
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése Köznevelési, Kulturális és Sport 
Bizottságának 2018. január 30-án tartott nyilt rendkívüli üléséről. 

Jelen vannak az ülés jegyzőkönyvéhez mellékelt jelenléti ív szerint. 

Andó Károly: Köszöntött mindenkit a mai bizottsági ülésen, Halkóné Dr. Rudolf Éva Elnök Asszony 
távolléte miatt ma én vezetem az ülést. A bizottság határozatképes, 7 fő jelen van. A napirendek 
között változás volt, bővült tegnap a napirend, így 4 napirend van. A Bizottság 7 igen, egyhangú 
szavazattal elfogadta a napirendi pontokat. 

Napirendi pontok 

1. Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 01/2018. Szabadidősport 2018. évi 
támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának elfogadására 

Előadó: Loványi Ágnes helyettes kabinetvezető 
A Bizottság dönt. 

2. Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 02/2018. Diáksport 2018. évi 
támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának elfogadására 

Előadó: Loványi Ágnes helyettes kabinetvezető 
A Bizottság dönt. 

3. Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 03/2018. Sportösztöndíj 2018. évi 
támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának elfogadására 

Előadó: Loványi Ágnes helyettes kabinetvezető 
A Bizottság dönt. 

4. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó javaslat véleményezésére 

Előadó: Dr. Krizsai Anita szociális és köznevelési osztályvezető 
A Bizottság véleményez. 

A napirendi pontok tárgyalása 

1. Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 01/2018. Szabadidősport 
2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának elfogadására 

Andó Károly elmondta, hogy minden évben ilyenkor tesszük meg a pályázati kiírást, kérdés, 
hozzászólás van-e a napirendi ponthoz? Véleménye van-e valakinek, amennyiben nincs, kérem, hogy 
szavazzon a bizottság. A Bizottság 7 jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az 

előterjesztest es meghozta a 4/2018. (1.30.) számú határozatát. 



2. Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 02/2018. Diáksport 2018. 
évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának elfogadására 

Andó Károly elmondta, hogy hasonlóan az előzőekhez van-e valakinek véleménye, kérdése az 
előterjesztéshez? Az előterjesztőnek van-e hozzáfűzni valója az előterjesztéshez? 

Hornyák Enikő: Köszönöm nincs szóbeli kiegészítés az előterjesztéshez. 

Andó Károly Amennyiben kérdés és hozzászólás nincs, akkor kérem, hogy szavazzon a bizottság. A 
Bizottság 7 jelenlevő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az előterjesztést és meghozta az 
5/2018. (1.30.) számú határozatát. 

3. Előterjesztés a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 03/2018. Sportösztöndíj 
2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának elfogadására 

Andó Károly: Ez a pályázat a sportösztöndíj 2018. évi pályázati kiírásáról szól. Kérdezem az 
előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése? 

Hornyák Enikő: Igen ehhez a napirendi ponthoz pici módosítás lenne a korábbi kiíráshoz képest. 
Korábban az országos ranglista 1-12. helye volt pályázati feltétel, ezt most szűkítettük 1-3 helyre, ha a 
bizottság is egyetért vele, illetve hogy olimpiai sportág megjelölés legyen, mert, hogy a legtöbb 
sportág a NOB által elismert sportág, ami a városunkban működik. Ezt a két szigorítást építettük bele 
a pályázatot benyújtók körénél, természetesen, ha a bizottság is egyetért vele. 

Andó Károly: Van-e valakinek kérdése? 

Fesztóry Sándor: Miért ez a szigor, mikor tudjuk jól, hogy a különböző sorsolási rendszereken is 
múlhat az, hogy a versenyző milyen eredményeket érhet el. Ha valaki összeakad véletlenül az elején 
rögtön az első helyezettel, lehet egyébként a második is lehetne akár, de le fog csúszni az ötödik 
helyre, vagy hatodikra. Indokolt-e ez az 1-3 hely, ez nagyon beszűkíti azt, aki ide pályázhat. Országos 
ranglistában azért, nem egyszerű 1-3 helyezettnek lenni. 

Hornyák Enikő: Pont ezért alap működési támogatást kapnak az egyesületek, és magasabb 
támogatást kapnak azok az egyesületek, akik magasabb létszámban versenyeztetnek olyan 
gyerekeket, akik országos szintű versenyeken szerepelnek. Szerettük volna, hogy idén legyen 
nagyobb rangsora annak, hogy a város által kiemelt támogatott sportolókról van szó. Mert 1-12-ben 
voltak olyan sportolók, akik már félévnél kiestek és a második félévre már nem voltak jogosultak 
támogatásra. Eddig az a tendencia, hogy, aki az 1-3-ban benne volt az folyamatosan tudta tartani az 
eredményét. Tehát ez az elmúl év támogatási tapasztalata alapján volt, hogy aki benne volt az benne 
is maradt, aki viszont alacsonyabb szintről indult sajnos nem, hogy feljebb jutott volna, még azt a 
szintet sem tudta tartani. 

Fesztóry Sándor: Csak a tollaslabda jut az eszembe. Magyarországon a tollaslabda inkább Dunántúlra 
tevődik, ha valaki szeretne jó helyen lenni az országos listán, annak sokat kell utazni. 

Hornyák Enikő: Ezért kap az egyesület a tollaslabdánál kiemelt támogatást. 

Fesztóry Sándor:De, ezt a támogatást most egy gyerekre fogják elkölteni? 



Hornyák Enikő: Az az egyesület hatásköre, ha a gyermek elérte azt a versenyzési szintet, akkor 
jogosult ösztöndíjra. Azért ez egy városi szintű ösztöndíj. Szeretnénk ennek a rangját minél jobban 
fenntartani, ez főleg az atléták esetében van így. Tehát az egyéni sportágaknál nem volt, a vívóknál 
tudták tartani, az atlétáknál volt, aki nem tudta tartani az elért helyezését. A pályázat feltételének 
meghatározása Bizottsági hatáskör, nekünk, mint előterjesztőknek az az elgondolásunk, hogy az 1-12 
helyezés nagyon tág kör. 

Festóry Sándor: Aki ott van az 1-5 helyezésben azzal bármi is történhet, pl. megsérül. 

Hornyák Enikő: Van olyan, aki abbahagyta és a második félévben nem is kapott támogatást. 

Festóry Sándor: Nem is érdemli meg. 

Hornyák Enikő: A keret azonban elmegy arra a gyerekre és utána az visszakerül a nagy pénzbe, és a 
második félév által elúszik. 

Fesztóry Sándor: Ha 1-3 helyezettek között van, akkor is abbahagyhatja. Erre nincs garancia. 

Hornyák Enikő: Ott van Szurovcsák Ivett, aki felnőttként is megállja a helyét. Ez teljesen bizottsági 
hatáskör, tehát mi csak javasoljuk az 1-12 helyezést szűkíteni, korosztályos ranglista 14. évről 

beszélünk, ott már kell, hogy sportolói múlt legyen mellette. Ha a bizottság úgy dönt, hogy 1-6 
helyezett,mi kiírjuk, csak mi nagyon távolinak éreztük az 1-12 helyezést. 

Andó Károly: Javaslatod az, hogy 1-6 helyezés legyen, illetve az új javaslat az előterjesztő szerint 
szigorítás az 1-3 helyezett. 

Hornyák Enikő: Igen mi az előterjesztésben az 1-12 helyezésről javasoljuk 1-3 helyezésre szűkíteni. 

Andó Károly: Gondoljátok át akkor ebből a kettőből ki melyiket tartja szimpatikusnak. Úgy látom, 
hogy még van hozzászólás. 

Bajnay Kornél: Én inkább kérdeznék, azt kérdezném, hogy készült-e valamilyen elő 
tanulmányszerűség, hogy kik lehetnek azok, mekkora lehet az a létszám, akik az 1-3 helyezést meg 
tudják célozni az előző évi eredmények alapján. 

Hornyák Enikő: Közel ugyanaz a létszám, aki előző évben is volt és ez által szűkítve kiesne az a pár 
tanuló, aki a tavalyi év második felében már nem tudtak úgy teljesíteni. Tehát pár sportolót érintene, 
illetve várhatóan bővül azoknak a köre, akik csapatbajnokságban válogatott szintre jutottak. Tavaly a 
második félévben az egyéb támogatások keretre 6 fő ilyen sportoló volt, ők beadnák a 
sportösztöndíjra. Úgymond megnő a támogatottak köre, egy-két sportoló ki fog esni, viszont itt most 
kérdés, hogy a bizottság inkább magasabb összeggel szeretné támogatni azokat, akiknek van már 
magasabb eredményük, vagy aprózódjanak az összegek és akkor inkább szélesebb legyen a kör. Tehát 
ez most egy elvi elgondolás. Tehát aki év közben olyan eredményt ér el, annak mindig volt lehetősége 
az egyéb támogatásokra még beadni a pályázatot. Mi azt az elvet vallottuk az előkészítésnél, hogy 
inkább legyen magasabb, neve egy városi sportösztöndíjnak, mert a város által támogatott 
sportolóról van szó, s legyen szigorúbb a feltétel, amit tartani kell. pi nem igazolhat el stb. Aki év 
közben nagy teljesítményt ér el és lesz egy olyan verseny, hogy az ő korosztályában a legjobbak közé 
kerül és lesz egy nagyobb kiadása az egyéb támogatások keretre be tudja nyújtani igényét. 



Fesztóry Sándor: Azt figyelembe vettétek Enikő, hogy aki benne van az 1-3 helyezésben, nyilván ő ott 
van a toppon, kap egyéb támogatásokat is. Bármilyen állami ösztöndíjat is kap mellé, akkor az a 
néhány ember elviszi a városi támogatást is. Így nem lesz lehetősége annak, aki még nem ért oda arra 
a szintre. Valaki idézőjelben nagyon sokat fog kapni, valaki pedig semmit. 

Hornyák Enikő: Azt, hogy ő szövetségi szinten milyen eredményeket ér el, arra szerintem egy város 
csak büszke lehet. 

Fesztóry Sándor: Persze, én nem azt mondom, hogy ne kapjon, de azokat ne zárjuk már ki, aki nem 
sokkal marad le a legjobbaktól. Aki egyébként is kap, azt még jobban fogjuk támogatni, aki pedig 
lehet, hogy megérdemelné az pedig nem fog kapni. 

Hornyák Enikő: Nem mindegy, hogy milyen sportág, van ahol indulnak 18-an és könnyű bekerülni az 
1-12 helyezettek közé. 

Fesztóry Sándor: Ezért mondtam, hogy az 1-6 helyezést vegyük figyelembe. 

Andó Károly: Én úgy gondolom, hogy voltak érvek és ellenérvek. Van-e még hozzászólás vagy 
vélemény? 

Póka Imre: Nehéz igazságot tenni tisztelt Elnök Úr. Van igazságtartalma annak is, hogy leszűkíti az 1-3 
helyre, valójában át kellene látni, hogy sportáganként hány főt érint ez. Ne híguljon fel. Én nem 
vagyon annak az elrontója, hogy többen is részesüljenek ebből a támogatásból, de a megfelelő 
óvatossággal. 

Andó Károly: Kérném, hogy akkor döntsünk. Mindenki gondolja át, akkor én azt gondolom, hogy 
elsőként azt, amit az előterjesztés tartalmaz, a második pedig módosító javaslat, amit Fesztóry 
Sándor bizottsági tag javasolt. 

Kérem, aki a módosító javaslattal egyetért, szavazzon. A Bizottság 7 jelenlévő tagja 2 igen szavazattal 
és 5 nem szavazattal nem kívánja módosítani a határozattervezetet. 

Kérem, hogy aki az eredeti előterjesztéssel egyetért, szavazzon. A Bizottság 7 jelenlevő tagja 5 igen 
szavazattal és 2 nem szavazattal elfogadta az előterjesztést és meghozta a 6/2018. (1.30.) számú 
határozatát. 

4. Előterjesztés Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános 
iskolák felvételi körzetének meghatározására vonatkozó javaslat véleményezésére 

Andó Károly: A következő napirend egy nagyon fontos terület. Én annyit szeretnék bevezetésként 
elmondani, hogy a tegnapi napon a tankerületben részt vettem egy egyeztetésen. Igen érdekes 
helyzet van a városban, de tankerületi szinten végül döntés született ebben a témában. Át is adnám a 
szót alpolgármester úrnak. 

Jászai Menyhért: Tisztelt elnök úr, tisztelt bizottság. Azt szeretném előrebocsájtani a jegyzőkönyv 
kedvéért, hogy mint egyéni képviselő szeretnék hozzászólni a bizottságnak ehhez a napirendi 
pontjához, és nem, mint alpolgármester. A helyzet szerintem itt a teremben mindenki által ismert. 
Nevezetesen a Szőlőskerti Általános Iskolának és a településrésznek a helyzete. A körzeteknek a 

felosztása a jogszabálynak megfelel. Hiszen a különböző százalékok és limitek meghatározásánál az 
adott körzetben lakó gyerekeknek a létszámát veszik figyelembe és itt ad egyfajta eltérést. Már maga 
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ez a rendszer is egy picit torzít, amit érdemes lenne szerintem felülvizsgálni, de azzal, hogy a 3H-s 
gyerekeket nem veszik figyelembe hiányossága szerintem ennek a keretrendszernek. A 2H-s 
gyerekeket figyelembe veszi, a 3H-s gyerekeket nem veszi figyelembe, és itt az SNl-s meg a BTMN-es 
gyerekekről sem. Azt, hogy azok a gyermekek, akik gyermekvédelmi szakellátásban részesülnek, 
lakóotthonokban vagy pedig nevelőszülőknél, azoknak az állandó lakcíme lehet, hogy egy vidéki 
településen van és nem feltétlenül esik egybe azzal a körzettel ahol az iskolája van. 

A Nyírszőlősi adat: Lakik a körzetben 501 tanuló, és ebből az idei januári állapot szerint többsége nem 
a helyi iskolába jár. A jelenleg ott tanuló 215 főből 29 fő nem Nyírszőlősi lakos, csak ott van a 
tartózkodási helye a lakóotthonok miatt. Ezért ha megnézzük a tényleges adatokat, és ezeket 
figyelembe vesszük (összesített adatok 3H-s és 2H-s gyereket) akkor Nyírszőlőben a Szőlőskerti 
Általános Iskolában a gyerekek aránya 26,51%. Ha megnézzük az alsó tagozat 21,21%, a felső 
tagozatban 31,03%. Jellemzően emelkedett az átlagéletkor ezekben a lakóotthonokban, ezek 
megjelennek a felső tagozatban. Az a probléma, hogy ebben a korban egy két év korkülönbség is már 
sokat számít. 

Köszönöm szépen! 

Andó Károly: Köszönjük a véleményt, hozzászólást. Van-e valakinek hozzászólása, véleménye? 

Bajnai Kornél: Én is csatlakoznék alpolgármester úr mondandójához. Tisztelt elnök úr és bizottság! 
Ugyanis ez valóban nem egy egyszerű helyzet, azt gondolom, hogy több sebből is vérzik, hiszen az 
állami fenntartású intézményekre vonatkozik ez a törvény, viszont a nem állami fenntartásúakra 
nem. Tudom, hogy veszik ki a részüket ebből. Az egyes intézmények közötti hátrányos helyzetűeknek 
a különbsége kizáró körülmény volt egy-egy pályázatnál, akkor azt gondolom, hogy Nyíregyházán az 
intézmények nem tudnák, sőt bármelyik nyíregyházi intézmény nem tudná a saját intézményét 
pályázattal finanszírozni. A saját intézményemről tudom mondani, hogy nálam is mondjuk a 2H-s, 3H­
s arány 21%, tehát ami azt jelenti nem kevés. Az én intézményem hez is tartozik egy családok 
átmeneti otthona, amit úgy megkaptunk egy egyházi intézménytől, és mint kötelező felvételi körzet 
kénytelenek és kötelesek vagyunk felvenni a gyermekeket, attól függetlenül, hogy ugyanez az egyházi 
intézmény nem veszi ki a részét a saját maga álta 1 fenntartott intézmény munkájából. Tehát ez is 
egyfajta probléma lehet egy-egy területen, mint mondjuk Nyírszőlős vagy akár Borbánya. Ezek sokkal­
sokkal nagyobb odafigyelést igényelnek valóban. Csak nem tudom, hogy itt a mi lenne a jó megoldás, 
mert ez azt gondolom, hogy a külterületeken lévő intézményeknél mindenkinél ez probléma. 

Jászai Menyhért: Ha összeadom a különbséget, ami a 4% fölött van, akkor a Szőlőskerti és a 
Borbányai 22 % plusz 17 % nominálisan elviszi a 49 %-ot. Ha csak azt veszem figyelembe, hogy 
mennyi az arány 4%. 

Bajnai Kornél: Még hozzáteszem a Vécseyt. 

Jászai Menyhért: Hát igen. 

Smidt Ferenc: Meg a Móriczot. 

Bajnai Kornél: Hát a Móricz, Vécsey, a Kertváros ugye mindegyik. 

Jászai Menyhért: De be lehet azonosítani azokat az intézményeket, akik gyakorlatilag ezt a kört 
felszippantották. 
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Ágoston Ildikó: Hadd csatlakozzak már én is mint külterületi képviselő ehhez az egész történethez, 
mert hogy ez már nem első esetben merült föl ezen a bizottsági ülésen. Akkor ha jól értelmeztem van 
arra hatáskörünk, hogy a Kormányhivatalhoz forduljunk ez ügyben állásfoglalásért vagy mit tudunk 
tenni? 

Jászai Menyhért: Most javasolni fogjuk a Járási Hivatalnak, hogy ezt vizsgálja meg és próbálja 
korrigálni. 

Ágoston Ildikó: Felmerül bennem, ha az egyház működteti a lakóotthonokat, miért nem a saját 
iskolájába viszi a gyerekeket? 

Jászai Menyhért: Legyünk méltányosak az egyházi fenntartókkal szemben, mert nemcsak róluk van 
szó, hanem azokról a városi beiskolázási szintű iskolákról is, akik ugyanígy nem veszik ki a részüket 
belőle, pedig azt gondolom, hogy a 2H és a 3H gyermekeknek az énekhangja ugyanolyan lehet, mint 
az egész népesség énekhangja, tehát nyilván ott is meg kellene, hogy jelenjen. 

Andó Károly: Tegnap a Tankerületben született egy javaslat. Én bátran felmerem vállalni, hogy már 
nálunk a mi iskolánkban is volt Guszevből gyerek, de kiközösítették. Nem egy könnyű kérdés, 
ugyanakkor a másik felvetés az egyházakkal, tisztában vagyunk ezzel a kérdéssel is, de arra nem 
kötelezhetjük az egyházakat sem törvényi, sem egyéb szempontból, hogy felvegyék ezeket a 
gyerekeket. Ha pedig nincsenek ott 2 H és 3H gyermekek, mert mondhatjuk, ha a Kodályba 
betennénk, hogy ne a miénket mondjuk, ez jót tett az intézménynek? Egyértelmű, hogy a minőség 
meg fog szűnni ezekben az intézményekben. Ha ezeket a gyermekeket valóban szét lehetne osztani 
és az működne a gyakorlatban, hogy 1-1 gyerek kerülne be egy-egy intézménybe, ez megoldhatná a 
Nyírszőlősi körzetedben lévő iskolának a működését is. 

Jászai Menyhért: Igen Elnök Úr én örömmel hallottam, hogy a Tankerületben is foglalkoznak ezzel a 
témával. Többségében a bizottságban pedagógusok vannak, akikhez képest én laikus vagyok. 1-2 
gyerek meg 5-10 gyerek sem okozna problémát szerintem egy intézménynek, ez pontosan a 
Szőlőskerti Iskola mutatja, hogy évtizedek óta magas színvonalon működik az oktatás, ezt nyugodtan 
mondhatom. Egyébként itt a nagyon nagy tömegű és nagyarányú 2 H és 3 H gyermeklétszám jelenti a 
problémát. Egy nagyon nagy iskolának 2-4, 5-10 gyereket be kellene tudnia integrálnia 
meggyőződésem szerint. A Szőlőskertinél sem volt addig probléma, míg el nem értünk egy kritikus 
tömeget. Önmagában az, hogy valaki szegény, vagy hátrányos helyzetű nem jelenti azt, hogy nem 
tehetséges vagy nem integrálható, pont ez lenne a rendszernek a célja. Aki pedig nem tud 
beilleszkedni vagy nem iskolaérett azt más eszközökkel kell kezelni, akkor az, nem integrálható. Az 
integrálható gyerekeket fel tudná szívni ez a huszonegy néhány telephelyből álló iskolarendszer, ami 
Nyíregyházán működik, úgyhogy észre sem vennék. 

Póka Imre Örök téma ez, párszor már én is elmondtam a véleményemet erről. azt mindig kimondjuk, 
hogy lesznek kivételezett iskolák, ahol mi az, hogy oda beteszünk valakit, mert rontják a morált, akkor 
itt nem jutunk ötről a hatra. Megvannak a százalékos arányok, hol mennyi 2H és 3 H gyermek van, 
tehát én azt mondom, hogy ha kormányhivatalhoz fordulunk, nézzük, a számokat azt mondod 
Alpolgármester Úr 29 fő konkrétan az a szám ami pluszba van Nyírszőlősön. Ha megnézzük, hogy hol 
laknak, ki fog derülni, hogy hova fognak kerülni. Szerintem Nagycserkesz, Nyírtelek. Nyírtelken már 
egyházi fenntartású az iskola, tehát hol laknak jellemzően ezek a gyermekek, lakcímileg . 
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Jászai Menyhért: Nyilvánvalóan én nem tudom, hogy hol, laknak, de nem feltétlenül ezek a 
települések, mert ez a rendszer a szakellátás nem a városban, hanem a megyében vagy regionálisan 
működik, de a megyében mindenképpen. Egyáltalán nem lehet ezt beazonosítani, amiket felsorolt 
képviselő úr. A 29 az százalék volt, 57 fő összesen a 2 H és 3 H gyerekek száma, ami 26,51 %. Ezek a 
gyerekek nem a Képviselő Úr által felsorolt helyekről jönnek, nem zárom ki, de nem onnan jönnek 
alapvetően. Ez egy nagy rendszer. 

Póka Imre: Ha Kormányhivatalnak egy ajánlást akarunk megfogalmazni, akkor konkrétan meg kellene 
fogalmazni, hogy mit csináljon, mert csak az, hogy kérünk egy segítséget, akkor valószínű a KILIK-el 
összhangban egyeztetve leülnek. Az a megoldás nem fog megszületni. 

Jászai Menyhért: Szerintem a határozati javaslat az egy jól megszövegezett anyag, nem biztos, hogy 
ennél konkrétabbat mondhatunk. Mondjuk, hogy vegyék figyelembe a 3 H-s gyerekeket is nem csak a 
2 H-t. Konkrétum. Ne azt vegye figyelembe, hogy hol lakik, hanem ahol életvitelszerűen tartózkodik. 
Ezek elég konkrétumok. A tavalyi évben azon gondolkodtunk, amikor a tankerület képviselője is ott 
volt a bizottsági ülésen, hogy házszám szerint vegyünk ki egyes pontokat és rakjuk át más iskolák 
körzeteihez. Most túlmentünk ezen a gondolkodáson. Azt javasoljuk a Járásnak, hogy rendszerszinten 
gondolja át ezt az egész dolgot. Az hogy utaztatni a gyerekeket, ez egy finom hangolása lehet a 
történetnek, de ez már csak a vége. A határozati javaslat megfelel arra, hogy azt kérjük a Járási 
Hivataltól, hogy alakítsák át a körzethatárok meghatározásának szabályait. 

Andó Károly: Én azt javasolnám ebben a körben, hogy a tegnapi Tankerületi javaslat, amit majd 
megismerünk a gyakorlatban, megegyezik azzal, ami most elhangzott itt. Legyen egy ilyen javaslatunk 
a hivatal felé, amit elmondtunk, tehát, hogy a 3 H gyermekek számának az újragondolása. 
Ugyanakkor pedig a gyakorlatban majd a következő tanévben meglátjuk, hogy a Tankerület által 
kezdeményezett javaslat hogyan fog működni. Tulajdonképpen én ennyit fűznék hozzá, valamint, 
hogy az utcajegyzékbe bekerültek az új utcanevek, melyek az előterjesztésben meghatározott 
intézményhez kerülnének majd. 

Szuromy Piroska: A Forint, Korona utca konkrétan hol található, amelyek a Herman Ottó iskolához 
kerülnek. 

Andó Károly: Oros északkeleti részén találhatóak, ezért kerülnek a Herman Ottó Tagintézménybe. 
Van-e még kérdés? 

Ágoston Ildikó: Ez egy nagyon jó kezdeményezés. 

Bajnay Kornél: Javasolom, hogy a Kékfestő utca és Kékfestő köz kerüljön át a Szabó Lőrinc 

Tagintézményhez. 

Póka Imre: Az, hogyha nem foglalkozunk, az üggyel csak beszélünk róla, az egyház szerepéről van szó, 
és nem tesszük meg a kezdő lépést itt maradunk nem tudunk tovább jutni. Miért nem lehet nekünk 
egy bizottságnak kimondani, hogy igenis a mi bizottságunk úgy látja, hogy a hátrányos helyzetű 
gyermekek sorsában osztozzanak az egyházi iskolák is. Kezdjék meg a munkálatokat, tárgyalásokat és 
igenis üljön le az egyház az állammal és erről az igen fontos kérdésről beszéljenek. Igen érdekes 
lenne, hogy a mi bizottságunk kimond egy ilyet, de hát most szakmailag, ha azt gondoljuk. Mi más 
megoldást találunk. 



Smidt Ferenc: Ha megnézzük a táblázatot külön választották azokat az iskolákat, amelyeknek van 
beiskolázási körzetük, és amelyeknek nincs. Gyakorlatilag a 2 H és a 3 H arányt látom itt kihozva, és 
százalékosan most azt hozták ki, hogy a beiskolázási körzettel rendelkezők vagy nem rendelkezők 
között 0,4 vagy 0,04 % az eltérés. Most itt az van bebizonyítva statisztikailag, hogy a beiskolázási 
körzettel rendelkező és a nem beiskolázási körzettel rendelkező iskolák arányaiban ugyanannyi 2 H, 
és 3 H tanulót vesznek fel. Innentől kezdve nem tudom. Más dolog, hogyha belenézünk, látjuk, hogy 
a nem beiskolázási körzettel rendelkezőknél a Sójába hetvenegy 2 H-s van, a másikba 1-2 fő, a Bárczi 
Gusztávba lesz 38 fő. Egyébként igaz, amiről beszélünk, csak itt éppen így kimutatva nem látszik. Ha a 
hivatalos szervek kezdik nézni nem fogják látni. 

Jászai Menyhért: Az amit Póka Imre képviselő Úr mondott az benne van a határozat tervezetben. 

Dr. Krizsai Anita: A határozat tervezet tartalmazza, hogy javasoljuk, hogy a Tankerület folytasson 
egyeztetést az egyházi iskolákkal, nem állami iskolákkal. Benne van a közös tehervállalás. 

Jászai Menyhért: Ne tegyünk különbséget a fenntartók között, tárgyaljanak egymással. Én nem 
emelnék ki iskolákat és fenntartókat, szerintem jól van megfogalmazva a határozati javaslat. 

Andó Károly: Elég sokat beszéltünk róla, mert fontos ez a téma és minden évben visszatér. Mind a 
két oldalt nem lehet ülni, mert a kialakult hagyományokat sem lehet megváltoztatni. Nem lehet azt 
mondani, hogy az is jó meg ez is jó, de azt gondolom, hogy lehet olyan megoldást találni, ami alapján 
kezelhetővé válik a helyzet. Szavazzunk, ki fogadja el a határozat tervezetet az elhangzott 
módosításokkal együtt. A Bizottság 7 jelen lévő tagja 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja a 
határozat tervezetet a módosításokkal és meghozta a 7/2018. (1.30.) számú határozatát és a 
mellékletét. 

. , 1 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

4/2018. (1. 30.) számú 

határozata 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 01/2018. Szabadidősport 2018. évi támogatása címmel 
pályázati eljárás kiírásának elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010. (Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdése által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

elfogadta a határozat melléklete alapján 01/2018. Szabadidősport 2018. évi támogatása címmel pályázati 
eljárás kiírását. 

Nyíregyháza, 2018. január 30. 

A határozatról értesül: 
1.) címzetes főjegyző 
2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3.)Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 
4.) Irattár 

. 

r 

(((.i ~7. 
Halkóné dr. Rudolf Eva 

a bizottság elnöke /:' 
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NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 
SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZAt KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 4::z 524-s24i291.; FAX: +36 42 311-04t 
E·MA\l.: HORNYAK.ENIKO @N 1i'!REGYHAZA.HU 

1. sz. melléklet a PKAB/90 - 1 /2018. számú előterjesztéshez 
Pályázati felhívás 

Pályázat címe: Szabadidősport 2018. évi támogatása 
Pályázat tárgya: sportszervezetek, egyesületek támogatása 
Pályázat kódja: 01/2018- Szabadidősport- szabadidősport szervezetek működési és 

rendezvénytámogatása 
Pályázatot kiíró szerv megnevezése: 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
Pályázatot kiíró szerv címe: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázati program célja: a város polgárait érintő szabadidős sportolási lehetőségek kialakítása, 

biztosítása, valamint szabadidős rendezvények megvalósításának támogatása, a szabadidő 
hasznos eltöltésének népszerűsítése 

Pályázati program megvalósításának forrása: Nyíregyháza MJV Közgyűlése által elfogadott 2018. 
évi költségvetési rendelet Sport célfeladatainak Szabadidősport előirányzata terhére 5 500 OOO.­
Ft 

Pályázat benyújtására jogosultak köre: Nyíregyházán működő, szabadidősport feladatait ellátó 
egyesületek, szervezetek 

Benyújtandó pályázat kötelező elemei, csatolandó dokumentumok, nyilatkozatok: a pályázati 
adatlap alapján 

Pályázati díj: nincs 
Pályázati dokumentumok elérhetősége: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu 
Pályázat benyújtásának módja: kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként 
Pályázat benyújtásának helye: Nyíregyháza Megyei jogú Város Polgármesteri Hivatala-

Polgármesteri Kabinet; sport referens részére; 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 1. 
Szükséges forrás mértéke, formája, meglétének igazolására szolgáló dokumentumok: 
A pályázat önerőt nem igényel. 
Pályázat befogadásának feltételei, befogadásról szóló döntés, hiánypótlás határideje: 
Kizárólag a megadott pályázati űrlapon benyújtott pályázatokat fogadunk be. Elbírálásra a 
hiánytalanul kitöltött és a kötelezően csatolandó dokumentumokkal és nyilatkozatokkal ellátott 
pályázat kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
Pályázat elbírálásának várható határideje, elbírálás szempontrendszere, döntéshozó: 
2018. március 20. Az elbírálásnál meghatározó szempont a rendszeres foglalkozásokon, illetve a 

megrendezni kívánt sportrendezvényeken résztvevők száma. 

Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális 
és Sport Bizottsága jogosult. 

Pályázatot kiíró szerv felhívja a pályázók figyelmét, hogy az elbírálás során az igényeltnél alacsonyabb 
összegű támogatás is megítélhető. Szerződéskötés az elbírálást követő 60 napon belül Nyíregyháza 
MJV Közgyűlésének 30/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelete előírásai alapján. 

Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázati kiírásnak nem megfelelő módon, a határidőn túl 
benyújtott pályázó pályázatát érvénytelennek nyilváníthatja. Kiíró fenntartja magának azt a jogot, 
hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa. 

WW\"/.NYIRE.GVHA'LA.HU 

Ő) NYÍREGYHÁZA 



Az Önkormányzat tölti ki: 

Iktatási szám 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

01/2018 SZABADIDŐSPORT 2018. ÉVI 
TÁMOGATÁSA 

A pályázó neve: 

A pályázó székhelye: 

Beadási határidő: 
2018. MÁRCIUS 1. 

Megvalósítási időszak: 
2018. 01. 01. - 2018. 12. 31. 

. . 
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A. A PÁLYÁZAT TARTALMA 

A pályázat tartalmának rövid összefoglalása, nyilvános közlésre alkalmas módon. {Max. 100 szó) 



B. A PÁLY/a.Ó ADATAI 

Kérjük, a későbbi kapcsolattartás érdekében pontosan adja meg a kérelmezőre vonatkozó adatokat! 

A pályázó adatai (megfelelő rész kitöltendő) 

Neve 
Adószáma: 
Cégjegyzékszáma: 
Adóazonosító jele: 

Vállalkozói igazolvány szám: 

Bankszámlaszáma: 

A pályázó székhelye 
Város 
lrá nyitószám 
Utca 
Házszám 

A pályázó levelezési címe (ha nem egyezik a székhellyel) 

Város 
!rá nyitószám 
Utca 
Házszám 

A pályázó egyéb elérhetőségei 

Telefon {központi szám) 
Fax (központi fax) 
E-mail címe 
Honlapcíme (nem kö.telező 
kitölteni) 

A kérelmező hivatalos képviselője 

Név 
Beosztás 

A pályázatért felelős személy a 
kérelmezéínél 

Név 
Szervezeti egység 
Beosztás 
Telefon 
Mobil 
Fax 
E-mail 

Felsőoktatási intézmény 
A pályázó típusa Közoktatási intézmény Általános iskola 

Gimnázium 
(x jelölés, több pont is 

Szakközépiskola 
megjelölhető) 

óvoda 



Akkreditált iskolarendszerű felsöfokú szakképző 1 

Felnőttoktatási intézmény 
E""éb oktatási intézménv, és oedig: 
Civil szeniezet 
Vállalkozás 
Sportegyesület 
Közhasznú szervezet 
Kiemelten közhasznú szeniezet 
Magánszemély 

Kérjük a táblázat adatait csak a önállóan gazdálkodó költségvetési szervek 
esetében kitölteni. 



megnevezése 

C. TARTALOM 

Tárgyi feltételek fejlesztése 

Darabszám Egységár 
(várhatóan) 

Az eszközözök és felszerelések tervezett 
felhasználása. 

, 



A tevékenység 
leírása 

A tevékenység 
leírása 

Kezdete 

Kezdete 

Vége 

Vége 

Szakmai terv 

Részt vevő 
személyek 

Marketing terv 

Részt vevő 
személyek 

• 

Szakmai cél: 

Marketing cél: 



D. Költségterv 



FIGYELEM! Az alábbi nyilatkozat pontos kitöltése és oláírásokkal illetve pecséttel való hitelesítése a 
a formai érvényesség feltétele. 

NYILATKOZAT 

Én, mint a pályázó szerv hivatalos képviselője, aláírásommal igazolom, hogy a pályázatban megadott 
adatok - legjobb tudásom és ismereteim szerint-valósak. 

Aláírásommal hozzájárulok, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a fent megadott adatokat 
1 kizárólag a pályázat elbírálása érdekében kezelje, feldolgozza, a bíráló{k)nak továbbítsa, és azokat S 

évig megőrizze. Tudomásul veszem, hogy a Nyiregyhóza MJV Önkormányzata a személyes jellegű 
adatokat harmadik fél részére semmilyen körülmények között nem adhatja át, kivéve, ha az átadásra 

1 törvényi felhatalmazással bíró szerv kéri. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bírálatot követően az e pályázatban feltüntetett főbb adataim a 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata honlapján nyilvánosságra kerüljenek. 
Továbbá tudomásul veszem, hogy a hiányosan kitöltött pályázatom érvénytelen, valamint, hogy a 
pályázatban igényeltnél alacsonyabb összeg is megítélhető. 

Nyilatkozom, hogy a 166/2004 (V.21.) Korm. Rendelet alapján az állami sportinformációs rendszer 
rézére történél adatszolgáltatási kötelezettségemnek eleget teszek. 

Pályázatomhoz mellékletként csatolom az alábbi dokumentumok közül: {MINDEN KÖTELEZŐ) 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a támogatottat nyilvántartó szervezettől a szervezet 
nyilvántartásban szereplő adatairól 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a köztartozásokra vonatkozóan 
- aláírási címpéldány másolatban 
- saját forrás igazolása 
- de minimis nyilatkozat {F. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a rendezett munkaügyi kapcsolatokról (G. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról (H. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról {!.Nyilatkozat) 
- ÁFA nyilatkozat (l.Nyilatkazat) 
Név (a pályázó hivatalos képviselője}: 

Dátum: ... „„„.„„„ ...... „.„.„.„. 

Aláírás 
(a pályázó hivatalos képviselője) 

PH. 

Aláírás 
(gazdasági ellenjegyző, 
amennyiben szükséges) 



F. Nyilatkozat 
de minimis támogatás igénybevételéről 

NÉV:~-~-~~-~-~-~~------
SZÉKHELY: _______________ _ 

ALAPÍTÓ OKIRAT/ CÉGJEGVZÉK SZÁM: ______ _ 
VÁLLALKOZÓI IGAZOLVÁNY SZÁMA: ______ _ 

ADÓSZÁM: 
·------~--

Nyilatkozom, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyülésének Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottságához benyújtott 01/2018. Szabadidősport 2018. évi támogatása tárgyú 
pályázat beadását megelőző két pénzügyi évben, illetve a folyamatban lévő pénzügyi év során 

a) az általam képviselt vállalkozás nem részesült de m1n1m1s, azaz csekély összegű 

támogatásokról szóló rendelet hatálya alá tartozó támogatásban. 

b) az általam képviselt vállalkozás részesült de minimis, azaz csekély összegű támogatásokról 
szólórendelet hatálya alá tartozó támogatásban, melynek bruttó támogatás 
tartalma: Ft, azaz Ft. 

Tudomásul veszem, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által nyújtott támogatáshoz kapcsolódóan jogszabályban 
előírt külön nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség terhel. 

Kelt: 

aláírás 

*a megfelelő rész aláhúzandó 

PÁLYÁZATI/ TÁMOGATÁSI KÉRELEM FORMANYOMTATVÁNY 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által kiírt 

sportkeret támogatáshoz 

• 



G. Nyilatkozat 
(A támogatást igénylő tölti ki) 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 
kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 
a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 
mint a (szervezet neve): 
székhelye: 
nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
nyilvántartási száma: 
adószáma: 
számlavezető bank neve: 
bankszámlaszáma: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

nyilatkozom, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (4) bekezdés a) 
pontjában vagy 16. § (4a) bekezdésében, valamint az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi 
LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével összefüggő 
bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 
(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 
e) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 
kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 
rendelkezések megsértése, 
dj a harmadik országbeli állampolgár 
da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 
db} a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 
továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a magas 
szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is) 
nélkül történő foglalkoztatása, 
e) a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, az Mt. 215. § (1) bekeidésének a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos szabályainak megsértése, valamint 
f} az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ebktv.) alapján az egyenlő bánásmód követelményének megsértése 
miatt a hatáskörében eljáró illetékes hatóság, vagy bíróság a támogatás igénylésének időpontját 
megelőző két éven belül jogerőre emelkedett és végrehajthatóvá vált közigazgatási határozattal, 
illetőleg jogerős bírósági határozattal az 5. §-ban meghatározott hátrányos jogkövetkezményt 
alkalmazott. 

Kelt: Nyíregyháza, .................. „ .............. . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



H. N V 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXOJ. törvény 50. § (1) bekezdés e) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjának való megfelelésról 

1. Törvény erejénél fogva átlátható szervezetek 
Alulírott, „„„.„(név)„ .. „„„., mint a .. „„„„„„„ .. (cég)név ... „.(adószám)„„„ .. „.„... törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 3. § {1) bekezdés 1. a) pontja szerint (aláhúzandó) 

költségvetési szerv, 

köztestület, 
helyi önkormányzat, 
nemzetiségi önkormányzat, 
társulás, 
egyházi jogi személy, 
olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam / [önkormányzat megnevezése] helyi 
önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%·os részesedéssel rendelkezik, 
az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam [oz állam megnevezése] 

szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működé részvénytársaság, ezért átlátható 
szervezetnek minősül. 

II. Az 1. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkezó 
gazdálkodó szervezetek 

1. Alulírott, .. „.„„(név) .... „ ... „, mint a .. „ ...... „.„ ... (cégnév) „.„.(adószám)„ .... „„„ .... törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXOJI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek 
minősül, az alábbiak szerint: 

o) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkezó gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő 

feltételeknek: 
aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 
megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és 

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan 
államban rendelkezik adóilletöséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő aláhúzandó], és ez az ország: 
.... „„„ .. „„ .. „.„ .. „.„„ .. „.„„„„ .. [ország megnevezése] , és 

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és 

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 
tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal biró jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az ao), ab) és ac) alpont szerinti feltételek 
fennállnak, amelyről a 4. pontban nyilatkozom. 



2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)•: 

Sor sz. Tényleges tulajdonos Adószám/ a dóa zo nosító Tulajdoni hányad 
. 

1 

* A 2013. évi V. törvény 8:2. § rendelkezése alapján 

Többségi befolyás az olyan kapcsolat, amelynek reven természetes személy vagy jogi személy 
(befolyással rendelkező) egy jogi személyben a szavazatok több mint felével vagy meghatározó 
befolyással rendelkezik. A befolyással rendelkező akkor rendelkezik egy jogi személyben 
meghatározó befolyással, ha annak tagja vagy részvényese, és 

a) jogosult e jogi személy vezető tisztségviselői vagy felügyelőbizottsága tagjai többségének 
megválasztására, illetve visszahívására; vagy 

b} a jogi személy más tagjai, illetve részvényesei a befolyással rendelkezővel kötött megállapodás 
alapján a befolyással rendelkezővel azonos tartalommal szavaznak, vagy a befolyással rendelkezőn 
keresztül gyakorolják szavazati jogukat, feltéve, hogy együtt a szavazatok több mint felével 
rendelkeznek. 

A többségi befolyás akkor is fennáll, ha a befolyással rendelkező számára a 2013. évi V. törvény 8:2 § 

{1)·{2) bekezdés szerinti jogosultságok közvetett befolyás útján biztosítottak. 

Közvetett befolyással rendelkezik a jogi személyben az, aki a jogi személyben szavazati joggal 
rendelkező más jogi személyben {köztes jogi személy) befolyással bír. A közvetett befolyás mértéke a 
köztes jogi személy befolyásának olyan hányada, amilyen mértékű befolyással a befolyással 
rendelkező a köztes jogi személyben rendelkezik. Ha a befolyással rendelkező a szavazatok felét 
meghaladó mértékű befolyással rendelkezik a köztes jogi személyben, akkor a köztes jogi személynek 
a jogi személyben fennálló befolyását teljes egészében a befolyással rendelkező közvetett 
befolyása ként kell figyelembe venni. 

A közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Nyilatkozat a külföldi ellenőrzött társasági minősítésről: 

2.1. Amennyiben a pályázó nem magyarországi székhelyű, és üzletvezetésének helye 
külföldön van, és székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye 
van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban 
lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban 
foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány 
százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó 
szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

r r, 
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adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban 
termelő, feldolgozó, 
mezőgazdasági, szolgáltató, 
befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 
bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

(utolsó lezárt 
adóév) 

2.2. Amennyiben a pályázó magyarországi székhellyel rendelkezik, nem külföldi ellenőrzött 
társaság. 

3. Nyilatkozat a közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, 
szavazati joggal bíró államháztartáson kívüli jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet átláthatóságáról 

3.1. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 
szervezet(ek) és adóilletőségük: 

Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletősége 

mértéke %-ban 

3.2. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tényleges tulajdonosa(i): 

S orsz. Gazdálkodó Tényleges Adószám/adóazonosító Tulajdoni 
szervezet neve tulajdonos(ok) hányad 

3.3. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a 
társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontja 
szerinti ellenőrzött külföldi társasági* minősítése 

Amennyiben a 4.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 



1 

tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint 
(amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

*Ellenőrzött külföldi társaság: az a külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi 
illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), amelyben a külföldi társaság adóéve napjainak 
többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint belföldi illetőségű tényleges 
tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező) van, valamint az a külföldi társaság, amelynek 
az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak, bármely esetben 
akkor, ha a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett 
társasági adónak megfelelő adó és az adóalap [csoportos adóalanyiság esetén a csoportszinten 
fizetett (fizetendő) adóvisszatérítéssel csökkentett adó és az adóalap] százalékban kifejezett 
hányadosa nem éri el a 10 százalékot vagy a külföldi társaság nulla vagy negatív adóalap miatt nem 
fizet társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív; nem kell e rendelkezést alkalmazni, ha 
a külföldi társaság székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy 
olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás 
elkerülésére és amely államban valódi gazdasági jelenléttel bír, azzal, hogy 

a) valódi gazdasági jelenlétnek minősül a külföldi társaság és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenység, ha az ebből származó bevételük eléri az összes bevételük legalább 50 százalékát; 

b) befektetői tevékenységnek minősül a tulajdoni részesedést jelentő tartós befektetés, a 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír megszerzése, tartása és elidegenítése, valamint az adott 
államban az értékpapírokra, befektetési szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok által szabályozott, 
illetve a pénzügyi szolgáltatási, befektetési szolgáltatási tevékenység felügyeletét ellátó hatóság által 
felügyelt, illetve engedélyezett alap, társaság vagy egyéb szervezet, továbbá az adott állam illetékes 

hatóságának engedélyével rendelkező alapkezelő által kezelt, ugyanazon országban alapított vagy 
bejegyzett alap, társaság vagy egyéb szervezet befektetése, illetve tevékenysége; 

c) nulla vagy negatív eredmény és adóalap esetén a külföldi állam által jogszabályban előírt 

társasági adónak megfelelő adó mértékének (amennyiben a külföldi állam az adóalap összegétől 
függően több társasági adónak megfelelő adómértéket alkalmaz, akkor a legkisebb mértéknek) kell 
elérnie a 10 százalékot; 

d) a külföldi társaság adóéve alatt a részesedéssel rendelkező adóévének utolsó napján vagy 
napjáig lezárult utolsó adóévet kell érteni; 

e) e rendelkezéseket önállóan alkalmazni kell a külföldi társaság székhelyétől, illetőségétől eltérő 
államban lévő telephelyére is; 
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f) e rendelkezés alkalmazásában tényleges tulajdonosnak minősül az a magánszemély, aki a külföldi 
társaságban közvetlenül vagy közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább tíz 
százalékával vagy - a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezéseinek megfelelő 

alkalmazásával- meghatározó befolyással rendelkezik; 
g) nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak a külföldi társaság, amelyben az adóév első napján 

már legalább öt éve elismert tőzsdén jegyzett személy vagy kapcsolt vállalkozása az adóév minden 
napján legalább 25 százalékos részesedéssel rendelkezik. 

Ill. Civil szervezetek, vízitársulatok 

1. Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (civil szervezet, vízitársulat neve) ...... (adószám) 

Sorsz. 

Sorsz. 

................ törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, 
azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. e) pontja szerint 
átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint: 

a) Az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői: 
Vezető tisztségviselő Adószám/adóazonosító 

b) Az általam képviselt szervezet, valamint az a) pont szerinti vezető tisztségviselői 
az alábbi szervezet(ek)ben rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel: 

Vezető tisztségviselő Szervezet neve Adószám Részesedés 
mértéke 

e) Ab) pont szerinti szervezet(ek) átlátható szervezetek, azaz 
ca) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

amelyről a 2. pontban nyilatkozom, 
eb} az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 

államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában, olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cd) a szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy 
szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tekintetében az ca), eb) és cc) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyről a 4. pontban 
nyilatkozom. 

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Ab) pont szerinti szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 



Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító 1 Tulajdoni hányad 

1 

1 

1 

3. Nyilatkozat ab) pont szerinti szervezet átláthatóságáról 

3.1. Ab) pont szerinti szervezet(ek) adóilletősége 
Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletösége 

mértéke %-ban 

3.2. Ab) szerinti szervezetek ellenőrzött külföldi társasági minősítése 
Amennyiben a 3.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja 
meg a pályázat benyújtásának évétől kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó 
szervezet és az adott államban lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és 
munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az 
összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb 
táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

4. Nyilatkozat azoknak a szervezeteknek az átláthatóságáról, amelyek közvetlenül vagy 
közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal rendelkeznek 
olyan gazdálkodó szervezetben, amelyben a civil szervezet, vízitársulat vagy ezek vezető 
tisztségviselői 25%-ot meghaladó részesedéssel rendelkeznek 

Sorsz. Gazdálkodó Adószám Részesedés Adó illetősége tényleges tényleges 
szervezet neve mértéke%- tulajdonos( ok) tulajdonos 

ban adószáma 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

5/2018. (1. 30.) számú 

határozata 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 02/2018. Diáksport 2018. évi támogatása címmel 
pályázati eljárás kiírásának elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010. (Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdése által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

elfogadta a határozat melléklete alapján 02/2018. Diáksport 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás 
kiírását. 

Nyíregyháza, 2018. január 30. 

A határozatról értesül: 
1.) címzetes főjegyző 
2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3.)Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 
4.) Irattár 

1 

.1~(< «1·. 
Halkóné dr. Rudolf Eva 

a bizottság elnöke ·rf 



• 
NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311·041 
E-MAI~ HORNY AK.ENIKO @NYIREGYHAZA.HU 

1. sz. melléklet a PKAB/91-1 /2018. számú előterjesztéshez 
Pályázati felhívás 

Pályázat címe: Iskolai diáksport támogatása 
Pályázat tárgya: diáksport feladatokat ellátó iskolai sportkörök és diáksport egyesületek éves 

működési és rendezvény támogatása 
Pályázat kódja: 2/2018- Diáksport 2018. évi támogatása 
Pályázatot kiíró szerv megnevezése: 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
Pályázatot kiíró szerv címe: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázati program célja: iskolai diáksport működésének támogatása által a sport és az egészséges 

életmód népszerűsítésével a tanulók hasznos időtöltésének minél szélesebb körű biztosítása 
(diákolimpiai versenyekre való felkészítés és versenyeztetés, a házi-és városi versenyek 
szervezése, szabadidős tevékenységek költségeinek támogatása) 

Pályázati program megvalósításának forrása: Nyíregyháza MJV Közgyűlése által elfogadott 2018. 
évi költségvetési rendelet Sport célfeladatainak Diáksport támogatása előirányzata terhére 
26 500 OOO,- Ft 

Pályázat benyújtására jogosultak köre: Nyíregyházán működő iskolák és az iskolai diáksport 
területén tevékenykedő egyesületek, sportszervezetek, alapítványok 

Benyújtandó pályázat kötelező elemei, csatolandó dokumentumok, nyilatkozatok: a pályázati 
adatlap Nyilatkozata alapján 

Pályázati dij: nincs 
Pályázati dokumentumok elérhetősége: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu 
Pályázat benyújtásának módja: kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként 
Pályázat benyújtásának helye: Nyíregyháza Megyei jogú Város Polgármesteri Hivatala-

Polgármesteri Kabinet; sport referens részére; 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 1. 
Szükséges forrás mértéke, formája, meglétének igazolására szolgáló dokumentumok: 
A pályázat önerőt nem igényel. 
Pályázat befogadásának feltételei, befogadásról szóló döntés, hiánypótlás határideje: 
Kizárólag a megadott pályázati űrlapon benyújtott pályázatokat fogadunk be. Elbírálásra a 
hiánytalanul kitöltött és a kötelezően csatolandó dokumentumokkal és nyilatkozatokkal ellátott 
pályázat kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
Pályázat elbírálásának várható határideje, elbírálás szempontrendszere, döntéshozó: 
2018. március 20. 
Az intézmény tanulói létszámához viszonyítottan minél több diákot megmozgató, minél színesebb és 
változatosabb, a városi sport terén az összefogást elősegítő feladatokat tartalmazó pályázatok 
előnyben részesülnek A támogatási összeg meghatározásánál szempont: a 2016/2017-es tanévben 
végzett sporttevékenység (iskolai sportkörök száma, iskolában rendezett sportversenyek száma, más 
iskolák sportrendezvényein való részvétel), diákolimpiai részvétel és eredmények, városi 
rendezvényeken való aktivitás. 
A megítélt támogatási összeg felhasználása az alábbi megoszlásban történhet: 
- maximum 30% sporteszközök, sportfelszerelések vásárlása; 
- maximum 20% működési költségek (személyi és adminisztrációs költségek), 
- minimum 50% sportversenyek szervezésével, azokon való részvétellel kapcsolatos kiadások (utazás, 
szállás, étkezés, nevezés, díjazás, játékvezetői díjak) 

W\VW.NYlREc;YHAZA.HU 

R E G Y H Á Z A 



• 
NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TER 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: ·lj6 42 311-041 
E-MAIL: HORNVAK.ENIKO @NYIREGYHAZA.HU 

Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális 
és Sport Bizottsága jogosult 

Pályázatot kiíró szerv felhívja a pályázók figyelmét, hogy az elbírálás során az igényeltnél alacsonyabb 
összegű támogatás is megítélhető. Szerződéskötés az elbírálást követő 60 napon belül Nyíregyháza 
MJV Közgyűlésének 30/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelete előírásai alapján. 

Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázati kiírásnak nem megfelelő módon, a határidőn túl 
benyújtott pályázó pályázatát érvénytelennek nyilváníthatja. Kiíró fenntartja magának azt a jogot, 
hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa 

REGYHÁZA 1 



Az Önkormányzat tölti ki: 

Iktatási szám 

, , ,, 
PALYAZATI URLAP 

02/2018 DIÁKSPORT 2018. ÉVI TÁMOGATÁSA 

1 A pályázó neve: 
A pályázó székhelye: 

Beadási határidő: 
2018. MÁRCIUS 1. 

Megvalósítási időszak: 
2018. 01. 01. - 2018. 12. 31. 



A.A PÁLYÁZAT TARTALMA 

A pályázat tartalmának rövid összefoglalása, nyilvános közlésre alkalmas módon. (Max. 100 szó) 



B. A PÁLYÁZÓ ADATAI 

Kérjük a későbbi kapcsolattartás érdekében pontosan adja meg a kérelmezőre vonatkozó adatokat! 
' 

A pályázó adatai (megfelelő rész kitöltendő} 

Neve 

Adószáma: 

Cégjegyzékszáma: 
Adóazonosító jele: 

Vállalkozói igazolvány szám: 

Bankszámlaszáma: 

A pálvázó székhelye 

Város 
Irányítószám 
Utca 

Házszám 

A pályázó levelezési címe (ha nem egyezik a székhellyel) 

Város 

Irányítószám 
Utca 
Házszám 

A pályázó egyéb elérhetőségei 

Telefon (központi szám) 
Fax (központi fax) 
E-mail címe 

Honlapcíme (nem kötelező 
kitölteni) 

A kérelmező hivatalos képviselője 

Név 
Beosztás 

A pályázatért felelős személy a 
kérelmezőnél 

Név 

Szervezeti egység 

Beosztás 
Telefon 
Mobil 

Fax 

E-mail 

Felsőoktatási intézmény 
A pályázó típusa Közoktatási intézmény Általános iskola 

(x jelölés, több pont is 
Gimnázium 

Szakközépiskola 
megjelölhető) 

Óvoda 



Akkreditált iskolarendszerü felsőfokú szakképző 1 

Felnőttoktatási intézmény 
Eavéb oktatási intézménv, és nedi2: 
Civil szervezet 
Vállalkozás 
Sportegyesület 
Közhasznú szervezet 
Kiemelten közhasznú szervezet 
Magánszemély 



C. TARTALOM 

Tevékenység megnevezése Megnevezése Résztvevők száma 
Helyi sportkörök 
működtetése 

Diákolimpiai versenyek 
Helyi sportversenyek 
szervezése 
Más iskolák és szervezetek 
által szervezett 
sportversenyeken való 
részvétel 
Városi eseményeken való 
részvétel (Mikulás és 
Nyuszi Futás, Városi 
Diáksport Nap, Toborzó 
futás, Waldlaufer futás) 
Szabadidős 

sporttevékenység 

Tárgyi feltételek fejlesztése 

Elért eredmény 



megnevezése 

A tevékenység 
leírása 

A tevékenység 
leírása 

Kezdete Vége 

Kezdete Vége 

Az eszközözök és felszerelések tervezett 
felhasználása. 

Szakmai terv 

Részt vevő 
személyek 

Marketing terv 

Részt vevő 
személyek 

Szakmai cél: 

Marketing cél: 



D. Költségterv 



FIGYELEM! Az alábbi nyilatkozat pontos kitöltése és aláírásokkal illetve pecséttel való hitelesítése a 
a formai érvényesség feltétele. 

NYILATKOZAT 

Én, mint a pályázó szerv hivatalos képviselője, aláírásommal igazolom, hogy a pályázatban megadott 
adatok- legjobb tudásom és ismereteim szerint -valósak. 

Aláírásommal hozzájárulok, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a fent megadott adatokat 
kizárólag a pályázat e/bírálása érdekében kezelje, feldolgozza, a bfráló(k}nak továbbítsa, és azokat 5 
évig megőrizze. Tudomásul veszem, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a személyes jeffegű 
adatokat harmadik fél részére semmilyen körülmények között nem adhatja át, kivéve, ha az átadásra 
törvényi felhatalmazással bíró szerv kéri. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bírálatot követően az e pályázatban feltüntetett főbb adataim a 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata honlapján nyilvánosságra kerüljenek. 
Továbbá tudomásul veszem, hogy a hiányosan kitöltött pályázatom érvénytelen, valamint, hogy a 
pályázatban igényeltnél alacsonyabb összeg is megítélhető. 

Nyilatkozom, hogy a 166/2004 (V.21.) Korm. Rendelet alapján az állami sportinformációs rendszer 
rézére történő adatszolgáltatási kötelezettségemnek eleget teszek. 

Pályázatomhoz mellékletként csatolom az alábbi dokumentumok közül: {MINDEN KÖTELEZŐ) 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a támogatottat nyilvántartó szervezettől a szervezet 
nyilvántartásban szereplő adatairól 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a köztartozásokra vonatkozóan 
- aláírási címpéldány másolatban 
- saját forrás igazolása 
- de minimis nyilatkozat {F. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a rendezett munkaügyi kapcsolatokról (G. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról (H. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról (J.Nyifatkozat) 
-ÁFA nyilatkozat (J.Nyilatkozat) 

Név (a pályázó hivatalos képviselője): 

Dátum: .......•.. „„ .• „„ ...... „„.„. 

Aláírás 
(a pályázó hivatalos képviselője) 

PH. 

Aláírás 
(gazdasági ellenjegyző, 
amennyiben szükséges) 



F. Nyilatkozat 
de minimis támogatás igénybevételéről 

NÉV: 
~--------------~---

SZÉKHELY: -----------------
ALAPÍTÓ OKIRAT/ CÉGJEGVZÉK SZÁM: -------
VÁLLALKOZÓI IGAZOLVÁNY SZÁMA: --------
ADÓ SZÁM: --------
Nyilatkozom, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottságához benyújtott 02/2018 Diáksport 2018. évi támogatása tárgyú pályázat 
beadását megelőző két pénzügyi évben, illetve a folyamatban lévő pénzügyi év során 

a) az általam képviselt vállalkozás nem részesült de m1mm1s, azaz csekély összegű 

támogatásokról szóló rendelet hatálya alá tartozó támogatásban. 

b) az általam képviselt vállalkozás részesült de minimis, azaz csekély összegű támogatásokról 
szólórendelet hatálya alá tartozó támogatásban, melynek bruttó támogatás 
tartalma: Ft, azaz Ft. 

Tudomásul veszem, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által nyújtott támogatáshoz kapcsolódóan jogszabályban 
előírt külön nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség terhel. 

Kelt: 

aláírás 

* a megfelelő rész aláhúzandó 

PÁLVÁZ.ATl/TÁMOGATÁSI KÉRELEM FORMANYOMTATVÁNY 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által kiírt 

sportkeret támogatáshoz 

\,_. ~/ 



G. Nyilatkozat 
(A támogatást igénylő tölti ki) 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 
kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 
a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 
mint a (szervezet neve): 
székhelye: 
nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
nyilvántartási száma: 
adószáma: 
számlavezető bank neve: 
bankszámlaszáma: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (4) bekezdés a) 
pontjában vagy 16. § {4a) bekezdésében, valamint az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi 
LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével összefüggő 
bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 
(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 
e) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 
kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 
rendelkezések megsértése, 
d) a harmadik országbeli állampolgár 
da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 
db) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 
továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a magas 
szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is} 
nélkül történő foglalkoztatása, 
e) a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, az Mt. 215. § (1) bekezdésének a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos szabályainak megsértése, valamint 
/) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ebktv.} alapján az egyenlő bánásmód követelményének megsértése 
miatt a hatáskörében eljáró illetékes hatóság, vagy bíróság a támogatás igénylésének időpontját 
megelőző két éven belül jogerőre emelkedett és végrehajthatóvá vált közigazgatási határozattal, 
illetőleg jogerős bírósági határozattal az S. §-ban meghatározott hátrányos jogkövetkezményt 
alkalmazott. 

Kelt: Nyíregyháza, „.„ .. „.„ .... „ .. „„„ .. „ ..... 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 

r 
1 

·~ ' 



H. N Y 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjának való megfelelésröl 

1. Törvény erejénél fogva átlátható szervezetek 
Alulírott, ....... „(név) .... „ .. „., mint a „ .••. „.„.„ .. „(cég)név ... „.(adószám)„„ .. „ .. „„.. törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 3. § {1) bekezdés 1. a) pontja szerint {aláhúzandó) 

költségvetési szerv, 
köztestület, 
helyi önkormányzat, 
nemzetiségi önkormányzat, 
társulás, 
egyházi jogi személy, 
olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam / [önkormányzat megnevezése] helyi 
önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, 
az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam [az állam megnevezése] 
szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság, ezért átlátható 
szervezetnek minősül. 

II. Az 1. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezetek 

1. Alulírott, „„„ ... {név)„„.„.„., mint a .. „ ... „.„„ .... (cégnév) „„ .. (adószám) ..... „.„.„„. törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 3. § {1) bekezdés 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek 
minősül, az alábbiak szerint: 

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő 

feltételeknek: 
aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 
megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és 

ab} az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan 
államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő aláhúzandó], és ez az ország: 
„.„ ..•.. „.„„„„.„„ ••. „ ... „.„„.„„. [ország megnevezése] , és 

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és 

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 
tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek 
fennállnak, amelyről a 4. pontban nyilatkozom. 



2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

S orsz. 

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy{ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 

Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

* A 2013. évi V. törvény 8:2. § rendelkezése alapján 

Többségi befolyás az olyan kapcsolat, amelynek reven természetes személy vagy jogi személy 
(befolyással rendelkező) egy jogi személyben a szavazatok több mint felével vagy meghatározó 
befolyással rendelkezik. A befolyással rendelkező akkor rendelkezik egy jogi személyben 
meghatározó befolyással, ha annak tagja vagy részvényese, és 

a) jogosult e jogi személy vezető tisztségviselői vagy felügyelőbizottsága tagjai többségének 
megválasztására, illetve visszahívására; vagy 

b) a jogi személy más tagjai, illetve részvényesei a befolyással rendelkezővel kötött megállapodás 
alapján a befolyással rendelkezővel azonos tartalommal szavaznak, vagy a befolyással rendelkezőn 
keresztül gyakorolják szavazati jogukat, feltéve, hogy együtt a szavazatok több mint felével 
rendelkeznek. 

A többségi befolyás akkor is fennáll, ha a befolyással rendelkező számára a 2013. évi V. törvény 8:2 § 

(1)-{2) bekezdés szerinti jogosultságok közvetett befolyás útján biztosítottak. 

Közvetett befolyással rendelkezik a jogi személyben az, aki a jogi személyben szavazati joggal 
rendelkező más jogi személyben (köztes jogi személy) befolyással bír. A közvetett befolyás mértéke a 
köztes jogi személy befolyásának olyan hányada, amilyen mértékű befolyással a befolyással 
rendelkező a köztes jogi személyben rendelkezik. Ha a befolyással rendelkező a szavazatok felét 
meghaladó mértékű befolyással rendelkezik a köztes jogi személyben, akkor a köztes jogi személynek 
a jogi személyben fennálló befolyását teljes egészében a befolyással rendelkező közvetett 
befolyásaként kell figyelembe venni. 

A közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Nyilatkozat a külföldi ellenőrzött társasági minősítésről: 

2.1. Amennyiben a pályázó nem magyarországi székhelyű, és üzletvezetésének helye 
külföldön van, és székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye 
van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban 
lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban 
foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány 
százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó 
szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 



adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban 
termelő, feldolgozó, 
mezőgazdasági, szolgáltató, 
befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 
bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

(utolsó lezárt 
adóév) 

2.2. Amennyiben a pályázó magyarországi székhellyel rendelkezik, nem külföldi ellenőrzött 
társaság. 

3. Nyilatkozat a közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, 
szavazati joggal bíró államháztartáson kívüli jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet átláthatóságáról 

3.1. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 
szervezet(ek) és adóilletőségük: 

S orsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletösége 
mértéke %-ban 

3.2. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tényleges tulajdonosa(i}: 

S orsz. Gazdálkodó Tényleges Adószám/adóazonosító Tulajdoni 
szervezet neve tulajdonos( ok) hányad 

3.3. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a 
társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontja 
szerinti ellenőrzött külföldi társasági* minősítése 

Amennyiben a 4.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 



tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint 
(amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve} 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

*Ellenönött külföldi társaság: az a külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi 
illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), amelyben a külföldi társaság adóéve napjainak 
többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint belföldi illetőségű tényleges 
tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező) van, valamint az a külföldi társaság, amelynek 
az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak, bármely esetben 
akkor, ha a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett 
társasági adónak megfelelő adó és az adóalap [csoportos adóalanyiság esetén a csoportszinten 
fizetett (fizetendő) adóvisszatérítéssel csökkentett adó és az adóalap] százalékban kifejezett 
hányadosa nem éri el a 10 százalékot vagy a külföldi társaság nulla vagy negatív adóalap miatt nem 
fizet társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív; nem kell e rendelkezést alkalmazni, ha 
a külföldi társaság székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy 
olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás 
elkerülésére és amely államban valódi gazdasági jelenléttel bír, azzal, hogy 

a) valódi gazdasági jelenlétnek minősül a külföldi társaság és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenység, ha az ebből származó bevételük eléri az összes bevételük legalább 50 százalékát; 

b) befektetői tevékenységnek minősül a tulajdoni részesedést jelentő tartós befektetés, a 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír megszerzése, tartása és elidegenítése, valamint az adott 
államban az értékpapírokra, befektetési szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok által szabályozott, 
illetve a pénzügyi szolgáltatási, befektetési szolgáltatási tevékenység felügyeletét ellátó hatóság által 
felügyelt, illetve engedélyezett alap, társaság vagy egyéb szervezet, továbbá az adott állam illetékes 

hatóságának engedélyével rendelkező alapkezelő által kezelt, ugyanazon országban alapított vagy 
bejegyzett alap, társaság vagy egyéb szervezet befektetése, illetve tevékenysége; 

e) nulla vagy negatív eredmény és adóalap esetén a külföldi állam által jogszabályban előírt 

társasági adónak megfelelő adó mértékének (amennyiben a külföldi állam az adóalap összegétől 
függően több társasági adónak megfelelő adómértéket alkalmaz, akkor a legkisebb mértéknek) kell 
elérnie a 10 százalékot; 

d) a külföldi társaság adóéve alatt a részesedéssel rendelkező adóévének utolsó napján vagy 
napjáig lezárult utolsó adóévet kell érteni; 

e) e rendelkezéseket önállóan alkalmazni kell a külföldi társaság székhelyétől, illetőségétöl eltérő 
államban lévő telephelyére is; 

-



f) e rendelkezés alkalmazásában tényleges tulajdonosnak minősül az a magánszemély, aki a külföldi 
társaságban közvetlenül vagy közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább tíz 
százalékával vagy - a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezéseinek megfelelő 
alkalmazásával - meghatározó befolyással rendelkezik; 

g} nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak a külföldi társaság, amelyben az adóév első napján 
már legalább öt éve elismert tőzsdén jegyzett személy vagy kapcsolt vállalkozása az adóév minden 
napján legalább 25 százalékos részesedéssel rendelkezik. 

Ill. Civil szervezetek, vízitársulatok 

1. Alulírott, ......... (név) ....••..... , mint a .......... „„„ .. (civil szervezet, vízitársulat neve} „.„.(adószám) 

S orsz. 

S orsz. 

„ ••..•....•. „. törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, 
azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVJ. törvény 3. § (1) bekezdés 1. e) pontja szerint 
átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint: 

a) Az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői: 
Vezető tisztségviselő Adószám/adóazonosító 

b) Az általam képviselt szervezet, valamint az a) pont szerinti vezető tisztségviselői 
az alábbi szervezet(ek)ben rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel: 

Vezető tisztségviselő Szervezet neve Adószám Részesedés 
mértéke 

e) Ab) pont szerinti szervezet(ek) átlátható szervezetek, azaz 
ca) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

amelyről a 2. pontban nyilatkozom, 
eb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 

államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában, olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cd) a szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy 
szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tekintetében az ca), eb) és cc) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyről a 4. pontban 
nyilatkozom. 

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

A b) pont szerinti szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 

természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)"': 



S orsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

3. Nyilatkozat a b) pont szerinti szervezet átláthatóságáról 

3.1. Ab) pont szerinti szervezet(ek) adóilletősége 

S orsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adó illetősége 
mértéke %-ban 

3.2. Ab) szerinti szervezetek ellenőrzött külföldi társasági minősítése 
Amennyiben a 3.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja 
meg a pályázat benyújtásának évétől kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó 
szervezet és az adott államban lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és 
munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az 
összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb 
táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
„. 

„. 

(utolsó lezárt 
adóév) 

4. Nyilatkozat azoknak a szervezeteknek az átláthatóságáról, amelyek közvetlenül vagy 
közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal rendelkeznek 
olyan gazdálkodó szervezetben, amelyben a civil szervezet, vízitársulat vagy ezek vezető 
tisztségviselői 25%-ot meghaladó részesedéssel rendelkeznek 

Sorsz. Gazdálkodó Adószám Részesedés Adó illetősége tényleges tényleges 
szervezet neve mértéke%- tulajdonos( ok) tulajdonos 

ban adószáma 



adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma termelö, feldolgozó, mezögazdaságí, 
szolgáltató, befektetői, valamint 

kereskedelmi tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 

bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

... 

... 

. „ 

(utolsó lezárt 
adóév) 

Nyilatkozom továbbá, hogy a felsorolt követelményeknek az általam képviselt szervezet a 
.. „ .... „ ........... „ ...... sz. projekt benyújtásának időpontjában (éééé.hh.nn) is megfelelt. 

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály 
szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére). 

Kelt: Nyíregyháza, ..... „ ......... „ ................. „. 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 

e 



l.NYILATKOZAT 

Nyilatkozat a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. 

NYILATKOZAT 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 
összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az „.pont alapján 

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 
1. nem áll fenn vagy 0 
2. fennáll az „.pont alapján 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

Kelt: Nyíregyháza, ...... „ ........ „ ... „ ... „ ....... „. 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
P.H. 



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéröl 
A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXi. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert a pályázó 

o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója, 

o nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója, 
o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, illetve nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, 

o olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, 
amelyben a fenti pontokban felsorolt személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja. 

Indokolás: 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó): 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont 
alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

Kelt: Nyíregyháza, .... „ ..••••••••.••• „ ... 

Aláírás 

r 
( ' 



J.NYILATKOZAT 

ÁFA NYILATKOZAT 

Alulírott (név), mint a(z) 

(székhely:: .............. „.„ ... „ ...................... „.„.„ ..•................. adószám: _ _ _ _ _ _ _ _ - - _ _) 

képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás 
tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 
törvény (a továbbiakban: ÁFA tv.) alapján1 

0 1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül 

figyelembevételre. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó} összeg kerül figyelembevételre. 

D 2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból fínanszlrozott projektem kapcsán áfa 

levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes t~vékenységet vagy adólevonási joggal nem 
járó tevékenységet végzek). 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó} összeg kerül figyelembevételre. 

D 3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült 

költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 4. Alanya vagyok az áfának, de a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem élhetek az áfára 

vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a szerződésben megjelölt 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket tételesen elkülönítem és az ezekhez 
kapcsolódó áfára vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység 
megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 5. Alanya vagyok az áfának és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással 

állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy 
elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a 
költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre. 

t Kérjük azon szövegrész előtti négyzetben jelölje választását x-szel, amely konkrétan önre vonatkozík. Javított. illetve 
ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni 



D 6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. 

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kijelentem továbbá, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, arról Támogatáskezelőt haladéktalanul, legkésőbb a változást 
követő munkanapon tájékoztatom. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az ÁFA tv. 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék 
beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó 
megfizetésére, továbbá e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet(ek)ről a 
beszámoló mellékletét képező nyilatkozatban külön beszámolok és az ügylet{ek)et alátámasztó 
bizonylatokat a támogatási útmutatóban foglaltaknak megfelelően elkülönítetten nyújtom be. 

Tudomásul veszem, hogy az intézkedés keretében nem jogosultak támogatásra azok az adók, 
amelyek bármilyen egyéb eszközzel, bármely hatóságtól visszaigényelhetők, visszatéríthetők vagy 
ellentételezhetők és nyilatkozatomat ennek tudatában teszem. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító adataimat felhasználja, nyilvántartsa és 
szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, 
valamint e célból az Nemzeti Adó és Vámhivatalt megkeresse. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése 
végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis okiratot használok fel, 
bűncselekményt követek el, és ez minden esetben feljelentést von maga után. 

Tudomásul veszem, hogy az általam, illetve esetleges képviselőm által az eljárás bármely szakában 
tett valótlan, hamis adatszolgáltatás, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétel esetén a Támogató / 
Lebonyolító a támogatási összeg visszatartása, illetve a kifizetett támogatás kamataival együtt 
történő behajtása iránt a támogatási szerződés mellékletét képező beszedési megbízás alapján 
haladéktalanul intézkedik. 

Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

Kelt: Nyíregyháza, .. „ ..................... . 

,.... r 

' 

aláírás 
P.H. 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

6/2018. (1. 30.} számú 

határozata 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz a 03/2018. Sportösztöndíj 2018. évi támogatása címmel 
pályázati eljárás kiírásának elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010. {Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdése által biztosított jogkörében eljárva a 
következő határozatot hozta: 

elfogadta a határozat melléklete alapján 03/2018. Sportösztöndíj 2018. évi támogatása címmel pályázati 
eljárás kiírását. 

Nyíregyháza, 2018. január 30. 

A határozatról értesül: 
1.) címzetes főjegyző 
2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3.)Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 
4.) Irattár 

,. 
1 / ',,,- -

,/?!!' !"'/ 
Halkóné dr. Rudolf Éva 

a bizottság elnöke /-/ 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 
TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL; HORNVAK.ENiKO @NVIREGYHAZA.HU 

1. sz. melléklet a PKAB/92 -1 /2018. számú előterjesztéshez 
Pályázati felhívás 

Pályázat címe: Sportösztöndíj 2018. évi támogatása 
Pályázat tárgya: tehetséges nyíregyházi sportolók 2018. évi támogatása 
Pályázat kódja: 03/2018- Sportösztöndíj 
Pályázatot kiíró szerv megnevezése: 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
Pályázatot kiíró szerv címe: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázati program célja: tehetséges nyíregyházi sportolók felkészülési és versenyzési költségeinek 

támogatása 
Pályázati program megvalósításának forrása: Nyíregyháza MJV Közgyűlése által elfogadott 2018. 

évi költségvetési rendelet Sport célfeladatainak Sportösztöndíj rendszer előirányzata terhére 
9 OOO OOO,- Ft. 

Pályázat benyújtására jogosultak köre: olimpiai sportágat űző, szakszövetség által szervezett 
országos versenyen elért 1-111. és/vagy nemzetközi versenyen elért I-VJll. eredményekkel 
rendelkező, egyéni sportágak esetében a korosztályos országos ranglista 1-3 helyén álló/ 
korosztályos válogatott, 14. életévét betöltött, nyíregyházi kötődésű, itt született vagy legalább 3 
éve itt élő és/vagy tanuló, városunk színeiben sportoló amatőr vagy igazolt sportoló, illetve a 
felsorolt feltételeknek megfelelő sportolói tagsággal rendelkező sportszervezet 

Benyújtandó pályázat kötelező elemei, csatolandó dokumentumok, nyilatkozatok: a pályázati 
adatlap alapján, valamint az egyesület által is ellenjegyzett szövetségi igazolás a 
versenyeredményekre vonatkozóan 

Pályázati díj: nincs 
Pályázati dokumentumok elérhetősége: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu 
Pályázat benyújtásának módja: kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként 
Pályázat benyújtásának helye: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala-

Polgármesteri Kabinet; sport referens részére; 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 1. 
Szükséges forrás mértéke, formája, meglétének igazolására szolgáló dokumentumok: 
A pályázat önerőt nem igényel. 
Pályázat befogadásának feltételei, befogadásról szóló döntés, hiánypótlás határideje: 
Kizárólag a megadott pályázati űrlapon benyújtott pályázatokat fogadunk be. Elbírálásra a 
hiánytalanul kitöltött és a kötelezően csatolandó szövetségi igazolással, dokumentumokkal és 
nyilatkozatokkal ellátott pályázat kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
Pályázat elbírálásának várható határideje, elbírálás szempontrendszere, döntéshozó: 
2018. március 20. Elbírálásnál meghatározó szempont a 2017-ben elért eredményesség és a 2018-ban 

várható országos és nemzetközi versenyeken való részvétel száma. 

Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális 
és Sport Bizottsága jogosult. 
Pályázatot kiíró szerv felhívja a pályázók figyelmét, hogy az elbírálás során az igényeltnél alacsonyabb 
összegű támogatás is megítélhető. Szerződéskötés az elbírálást követő 60 napon belül Nyíregyháza 
MJV Közgyűlésének 30/2014. (Xl.28.) önkormányzati rendelete előírásai alapján. 
Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázati kiírásnak nem megfelelő módon, a határidőn túl 
benyújtott pályázó pályázatát érvénytelennek nyilváníthatja. Kiíró fenntartja magának azt a jogot, 
hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU ___ .... ____ . -

NYÍREGYHÁZA 



Az Önkormányzat tölti ki: 

Iktatási szám 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

03/2018- SPORTÖSZTÖNDÍJ 2018. ÉVI 
TÁMOGATÁSA 

A pályázó neve: 

A pályázó székhelye: 

Beadási határidő: 
2018. MÁRCIUS 1. 

Megvalósítási időszak: 
2018. 01. 01. - 2018. 12. 31. 

• 



A. A PÁLYÁZAT TARTALMA 

A pályázat tartalmának rövid összefoglalása, nyilvános közlésre alkalmas módon. (Max. 100 szó) 



B. A PÁLYÁZ.Ó ADATAI 

Kérjük, a későbbi kapcsolattartás érdekében pontosan adja meg a kérelmezőre vonatkozó adatokat! 

A pályázó adatai (megfelelő rész kitöltendő) 

Neve 

Magánszemély születési ideje 

Adószáma: 

Cégjegyzékszáma: 

Magánszemély adóazonosító jele: 

Vállalkozói igazolvány száma: 

Bankszámlaszáma: 

A pályázó székhelye 

Város 
Irányítószám 

Utca 
Házszám 

A pályázó levelezési címe (ha nem egyezik a székhellyel) 

Város 
Irányítószám 

Utca 
Házszám 

A pályázó egyéb elérhetőségei 

Telefon (központi szám) 

Fax {központi fax) 

E-mail címe 
Honlapcíme (nem kötelező 
kitölteni} 

A kérelmező hivatalos képviselője 

Név 

Beosztás 

A pályázatért felelős személy a 
kérelmezőnél 

Név 

Szervezeti egység 

Beosztás 

Telefon 

Mobil 

Fax 
E-mail 

Felsőoktatási intézmény 
A pályázó típusa Közoktatási intézmény Általános iskola 

Gimnázium 
{x jelölés, több pont is 

Szakközépiskola 



megjelölhető) óvoda 
Akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképző 

Felnőttoktatási intézmény 
E éb oktatási intézmén , és edi : 
Civil szervezet 
Vállalkozás 

Sportegyesület 

Közhasznú szervezet 
Kiemelten közhasznú szervezet 

Kérjük a következő táblázat adatait csak a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek 
esetében kitölteni. 



Tétel 
megnevezése 

C. TARTALOM 

Tárgyi feltételek fejlesztése 

Darabszám Egységár 
(várhatóan) 

Az eszközözök és felszerelések tervezett 
felhasználása. 



A tevékenység 
leírása 

A tevékenység 
leírása 

Kezdete 

Kezdete 

Vége 

Vége 

Szakmai terv 

Résztvevő 

személyek 

Marketing terv 

Részt vevő 
személyek 

Szakmai cél: 

Marketing cél: 



D. Költségterv 



FIGYELEM! Az alábbi nyilatkozat pontos kitöltése és aláírásokkal illetve pecséttel való hitelesítése a 
a formai érvényesség feltétele. 

NYILATKOZAT 

Én, mint a pályázó szerv hivatalos képviselője, aláírásommal igazolom, hogy a pályázatban megadott 
adatok - legjobb tudásom és ismereteim szerint -valósak. 

Aláírásommal hozzájárulok, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a fent megadott adatokat 
kizárólag a pályázat elbírálása érdekében kezelje, feldolgozza, a bíráló(k)nak továbbítsa, és azokat 5 
évig megőrizze. Tudomásul veszem, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a személyes jel/ega 
adatokat harmadik fél részére semmilyen körülmények között nem adhatja át, kivéve, ha az átadásra 
törvényifelhatalmazással bíró szerv kéri. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bírálatot követöen az e pályázatban feltüntetett föbb adataim a 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata honlapján nyilvánosságra kerüljenek. 
Továbbá tudomásul veszem, hogy a hiányosan kitöltött pályázatom érvénytelen, valamint, hogy a 
pályázatban igényeltnél alacsonyabb összeg ís megítélhető. 

Nyilatkozom, hogy a 166/2004 {V.21.) Korm. Rendelet alapján az állami sportinformációs rendszer 
rézé re történő adatszolgáltatási kötelezettségemnek eleget teszek. 

Pályázatomhoz mellékletként csatolom az alábbi dokumentumok közül: 
- egyesület által ellenjegyzett szakszövetségi igazolás a pályázati feltéteknek megfelelően (MINDEN 
PÁLYÁZÓ SZÁMÁRA KÖTELEZŐ} 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a támogatottat nyilvántartó szervezettöl a szervezet 
nyilvántartásban szereplő adatairól (Sportszervezet számára kötelező) 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a köztartozásokra vonatkozóan (Sportszervezet számára kötelező) 
- aláírási címpéldány másolatban {Sportszervezet számára kötelező) 
- saját forrás igazolása {Sportszervezet számára kötelező) 
- de minimis nyilatkozat {F. Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
- nyilatkozat a rendezett munkaügyi kapcsolatokról (G. Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
- nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról {H. Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról (/.Nyilatkozat- Sportszervezet 
számára kötelező) 
-ÁFA nyilatkozat (J.Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
Név (a pályázó hivatalos képviselője): 

Dátum: .....•... „ ••.........•...•..••••• 

Aláírás 
(a pályázó hivatalos képviselője) 

PH. 

' 1.. 

Aláírás 
(gazdasági ellenjegyző, 
amennyiben szükséges) 



F. Nyilatkozat 
de minimis támogatás igénybevételéről 

NÉV: 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

SZÉKHELY: 
~~~~~~~~~~~~~~~~-

ALAPÍTÓ OKIRAT/ CÉGJEGVZÉK SZÁM: ______ _ 
VÁLLALKOZÓI IGAZOLVÁNY SZÁMA: 

~~~~~~~~ 

ADÓSZÁM: 
~~~~~~~-

Nyilatkozom, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottságához benyújtott 03/2018. Sportösztöndij 2018. évi támogatása tárgyú 
pályázat beadását megelöző két pénzügyi évben, illetve a folyamatban lévő pénzügyi év során 

a) az általam képviselt vállalkozás nem részesült de m1mm1s, azaz csekély összegű 

támogatásokról szóló rendelet hatálya alá tartozó támogatásban. 

b} az általam képviselt vállalkozás részesült de minimis, azaz csekély összegű támogatásokról 
szólórendelet hatálya alá tartozó támogatásban, melynek bruttó támogatás 
tartalma: Ft, azaz Ft. 

Tudomásul veszem, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által nyújtott támogatáshoz kapcsolódóan jogszabályban 
előírt külön nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség terhel. 

Kelt: 

aláírás 

* a megfelelő rész aláhúzandó 

PÁLYÁZATI/TÁMOGATÁSI KÉRELEM FORMANYOMTATVÁNY 
Nyíregyháza MJV önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága áltat kiírt 

sportkeret támogatáshoz 



G. Nyilatkozat 
(A támogatást igénylő tölti ki} 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 
kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 
a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 

mint a (szervezet neve): 
székhelye: 
nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
nyilvántartási száma: 
adószáma: 
számlavezető bank neve: 
bankszámlaszáma: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (4) bekezdés a) 
pontjában vagy 16. § (4a) bekezdésében, valamint az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi 
LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével összefüggő 
bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b} az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 
(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 
e) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 
kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 
rendelkezések megsértése, 
d) a harmadik országbeli állampolgár 
da} munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 
db) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 
továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély !ideértve a magas 
szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is} 
nélkül történő foglalkoztatása, 
e) a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, az Mt. 215. § (1) bekezdésének a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos szabályainak megsértése, valamint 
/) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ebktv.} alapján az egyenlő bánásmód követelményének megsértése 
miatt a hatáskörében eljáró illetékes hatóság, vagy bíróság a támogatás igénylésének időpontját 
megelőző két éven belül jogerőre emelkedett és végrehajthatóvá vált közigazgatási határozattal, 
illetőleg jogerős bírósági határozattal az 5. §-ban meghatározott hátrányos jogkövetkezményt 
alkalmazott. 

Kelt: Nyíregyháza, ..... „ ... „ •..•.. „ .............. . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 

r 



H. N Vl LATKOZAT 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjának való megfelelésről 

1. Törvény erejénél fogva átlátható szervezetek 
Alulírott, ......••. (név) ......... „, mint a „.„„ ....... „ .. (cég)név ... „.{adószám) ... „„......... törvényes 

képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c} pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 

CXCVJ. törvény 3. § (1) bekezdés 1. a) pontja szerint (aláhúzandó) 

költségvetési szerv, 

köztestület, 

helyi önkormányzat, 

nemzetiségi önkormányzat, 

társulás, 

egyházi jogi személy, 

olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam / [önkormányzat megnevezése] helyi 

önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, 

az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam [az állam megnevezése] 
szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság, ezért átlátható 
szervezetnek minősül. 

II. Az 1. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkezö 
gazdálkodó szervezetek 

1. Alulírott, ......... (név) ..... „.„., mint a .............. „„(cégnév) ...... (adószám).„.„„ .... „.. törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek 
minősül, az alábbiak szerint: 

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő 

feltételeknek: 
aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 
megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és 

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan 

államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van {a megfelelő aláhúzandó], és ez az ország: 
•.••... „ .......•..••. „ ...............•.....•. [ország megnevezése] , és 

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és 

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 

tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek 
fennállnak, amelyről a 4. pontban nyilatkozom. 



2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r} pontja alapján a következő 
természetes szemé!y(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 

Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

* A 2013. évi V. törvény 8:2. § rendelkezése alapján 

Többségi befolyás az olyan kapcsolat, amelynek reven természetes személy vagy jogi személy 
(befolyással rendelkező) egy jogi személyben a szavazatok több mint felével vagy meghatározó 
befolyással rendelkezik. A befolyással rendelkező akkor rendelkezik egy jogi személyben 
meghatározó befolyással, ha annak tagja vagy részvényese, és 

aj jogosult e jogi személy vezető tisztségviselői vagy felügyelőbizottsága tagjai többségének 
megválasztására, illetve visszahívására; vagy 

b} a jogi személy más tagjai, illetve részvényesei a befolyással rendelkezővel kötött megállapodás 
alapján a befolyással rendelkezővel azonos tartalommal szavaznak, vagy a befolyással rendelkezőn 
keresztül gyakorolják szavazati jogukat, feltéve, hogy együtt a szavazatok több mint felével 
rendelkeznek. 

A többségi befolyás akkor is fennáll, ha a befolyással rendelkező számára a 2013. évi V. törvény 8:2 § 
(1)-(2) bekezdés szerinti jogosultságok közvetett befolyás útján biztosítottak. 

Közvetett befolyással rendelkezik a jogi személyben az, aki a jogi személyben szavazati joggal 
rendelkező más jogi személyben (köztes jogi személy} befolyással bír. A közvetett befolyás mértéke a 
köztes jogi személy befolyásának olyan hányada, amilyen mértékű befolyással a befolyással 
rendelkező a köztes jogi személyben rendelkezik. Ha a befolyással rendelkező a szavazatok felét 
meghaladó mértékű befolyással rendelkezik a köztes jogi személyben, akkor a köztes jogi személynek 
a jogi személyben fennálló befolyását teljes egészében a befolyással rendelkező közvetett 
befolyásaként kell figyelembe venni. 

A közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Nyilatkozat a külföldi ellenőrzött társasági minősítésről: 

2.1. Amennyiben a pályázó nem magyarországi székhelyű, és üzletvezetésének helye 
külföldön van, és székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye 
van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban 
lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban 
foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány 
százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint {amennyiben több gazdálkodó 

szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 



adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban 
termelő, feldolgozó, 
mezőgazdasági, szolgáltató, 
befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 
bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

(utolsó lezárt 
adóév) 

2.2. Amennyiben a pályázó magyarországi székhellyel rendelkezik, nem külföldi ellenőrzött 
társaság. 

3. Nyilatkozat a közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, 
szavazati joggal bíró államháztartáson kívüli jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet átláthatóságáról 

3.1. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 
szervezet(ek) és adóilletőségük: 

Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletősége 

mértéke %-ban 

3.2. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tényleges tulajdonosa(i}: 

Sorsz. Gazdálkodó Tényleges Adószám/adóazonosító Tulajdoni 
szervezet neve tulajdonos( ok) hányad 

3.3. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a 
társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontja 
szerinti ellenőrzött külföldi társasági* minősítése 

Amennyiben a 4.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 



tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint 
(amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
„ . 

... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

*Ellenörzött külföldi társaság: az a külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi 
illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), amelyben a külföldi társaság adóéve napjainak 
többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint belföldi illetőségű tényleges 
tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező) van, valamint az a külföldi társaság, amelynek 
az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak, bármely esetben 
akkor, ha a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett 
társasági adónak megfelelő adó és az adóalap [csoportos adóalanyiság esetén a csoportszinten 
fizetett (fizetendő) adóvisszatérítéssel csökkentett adó és az adóalap] százalékban kifejezett 
hányadosa nem éri el a 10 százalékot vagy a külföldi társaság nulla vagy negatív adóalap miatt nem 
fizet társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív; nem kell e rendelkezést alkalmazni, ha 
a külföldi társaság székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy 
olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás 
elkerülésére és amely államban valódi gazdasági jelenléttel bír, azzal, hogy 

a) valódi gazdasági jelenlétnek minősül a külföldi társaság és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenység, ha az ebből származó bevételük eléri az összes bevételük legalább 50 százalékát; 

b) befektetői tevékenységnek minősül a tulajdoni részesedést jelentő tartós befektetés, a 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír megszerzése, tartása és elidegenítése, valamint az adott 
államban az értékpapírokra, befektetési szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok által szabályozott, 
illetve a pénzügyi szolgáltatási, befektetési szolgáltatási tevékenység felügyeletét ellátó hatóság által 
felügyelt, illetve engedélyezett alap, társaság vagy egyéb szervezet, továbbá az adott állam illetékes 

hatóságának engedélyével rendelkező alapkezelő által kezelt, ugyanazon országban alapított vagy 
bejegyzett alap, társaság vagy egyéb szervezet befektetése, illetve tevékenysége; 

e) nulla vagy negatív eredmény és adóalap esetén a külföldi állam által jogszabályban előírt 

társasági adónak megfelelő adó mértékének (amennyiben a külföldi állam az adóalap összegétől 
függően több társasági adónak megfelelő adómértéket alkalmaz, akkor a legkisebb mértéknek) kell 
elérnie a 10 százalékot; 

d) a külföldi társaság adóéve alatt a részesedéssel rendelkező adóévének utolsó napján vagy 
napjáig lezárult utolsó adóévet kell érteni; 

e) e rendelkezéseket önállóan alkalmazni kell a külföldi társaság székhelyétől, illetőségétől eltérő 

államban lévő telephelyére is; 



f} e rendelkezés alkalmazásában tényleges tulajdonosnak minősül az a magánszemély, aki a külföldi 
társaságban közvetlenül vagy közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább tíz 
százalékával vagy - a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.} rendelkezéseinek megfelelő 

alkalmazásával - meghatározó befolyással rendelkezik; 
g} nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak a külföldi társaság, amelyben az adóév első napján 

már legalább öt éve elismert tőzsdén jegyzett személy vagy kapcsolt vállalkozása az adóév minden 
napján legalább 25 százalékos részesedéssel rendelkezik. 

Ill. Civil szervezetek, vizitársulatok 

1. Alulírott, .„„ .... (név) ......... „, mint a .............. „ .. (civil szervezet, vízitársulat neve) „ .. „(adószám) 

Sorsz. 

S orsz. 

................ törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, 
azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. e} pontja szerint 
átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint: 

a) Az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői: 
Vezető tisztségviselő Adószám/adóazonosító 

b) Az általam képviselt szervezet, valamint az a) pont szerinti vezető tisztségviselői 
az alábbi szervezet(ek}ben rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel: 

Vezető tisztségviselő Szervezet neve Adószám Részesedés 
mértéke 

e) Ab) pont szerinti szervezet(ek) átlátható szervezetek, azaz 
ca) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

amelyről a 2. pontban nyilatkozom, 
eb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 

államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában, olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cd) a szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy 
szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tekintetében az co), eb) és cc) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyről a 4. pontban 
nyilatkozom. 

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

A b} pont szerinti szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 

természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 



Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

3. Nyilatkozat a b) pont szerinti szervezet átláthatóságáról 

3.1. Ab) pont szerinti szervezet(ek) adóilletősége 

S orsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletősége 

mértéke %-ban 

3.2. Ab) szerinti szervezetek ellenőrzött külföldi társasági minősítése 
Amennyiben a 3.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja 
meg a pályázat benyújtásának évétől kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó 
szervezet és az adott államban lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és 
munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az 
összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb 
táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
„ . 

... 
• „ 

(utolsó lezárt 
adóév) 

4. Nyilatkozat azoknak a szervezeteknek az átláthatóságáról, amelyek közvetlenül vagy 
közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal rendelkeznek 
olyan gazdálkodó szervezetben, amelyben a civil szervezet, vízitársulat vagy ezek vezető 
tisztségviselői 25%-ot meghaladó részesedéssel rendelkeznek 

Sorsz. Gazdálkodó Adószám Részesedés Adóilletősége tényleges tényleges 
szervezet neve mértéke%- tulajdonos( ok) tulajdonos 

ban adószáma 



adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint 

kereskedelmi tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 

bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

Nyilatkozom továbbá, hogy a felsorolt követelményeknek az általam képviselt szervezet a 
...... „„„ .. „ .. „„ .. „„. sz. projekt benyújtásának időpontjában (éééé.hh.nn) is megfelelt. 

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő} okirata, illetve külön jogszabály 
szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére). 

Kelt: Nyíregyháza, „.„ .. „ ... „.„„ ...• „„.„„„„ •. 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



1. N Y 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXl. törvény 
szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. 

NYILATKOZAT 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az ... pont alapján 

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 
1. nem áll fenn vagy 0 
2. fennáll az „.pont alapján 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

Kelt: Nyíregyháza, ...... „ ...••.•..••..•.•.• „ .....•..•. 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
P.H. 



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekböl nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény S. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről 
A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 

Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert a pályázó 

o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója, 

o nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója, 
o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, illetve nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, 

o olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, 
amelyben a fenti pontokban felsorolt személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja. 

Indokolás: 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll {a szervezet neve, 
székhelye beírandó}: 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűfési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d} pont 
alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelószülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

Kelt: Nyíregyháza, .. „.„.„.„.„.„ ..... . 

Aláírás 



J.NVILATKOZAT 

ÁFA NYILATKOZAT 

Alulírott (név), mint a(z) 

(székhely:: ...... „ .........••• „ ..... „.„ ....•...••. „ ........... „ ..••..... „ ..... adószám: _ _ _ _ _ _ _ _ - - _ _) 
képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás 
tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 
törvény (a továbbiakban: ÁFA tv.) alapján1 

D 1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül 

figyelembevételre. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán áfa 

levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes tevékenységet vagy adólevonási joggal nem 
járó tevékenységet végzek). 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült 

költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 4. Alanya vagyok az áfának, de a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem élhetek az áfára 

vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a szerződésben megjelölt 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket tételesen elkülönítem és az ezekhez 
kapcsolódó áfára vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység 
megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 5. Alanya vagyok az áfának és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással 

állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy 
elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget arányositottan szerepeltetem és az elszámolásnál a 
költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre. 

1 Kérjük azon sz8vegrész efőtti négyzetben jell:llje választása! x-szel, amely konkrétan Önre vonatkozik. Javított, H!etve 
ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni. 

. . ' 



D 6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. 

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kijelentem továbbá, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, arról Támogatáskezelőt haladéktalanul, legkésőbb a változást 
követő munkanapon tájékoztatom. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az ÁFA tv. 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék 
beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevöjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó 
megfizetésére, továbbá e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet(ek)ről a 
beszámoló mellékletét képező nyilatkozatban külön beszámolok és az ügylet(ek)et alátámasztó 
bizonylatokat a támogatási útmutatóban foglaltaknak megfelelően elkülönítetten nyújtom be. 

Tudomásul veszem, hogy az intézkedés keretében nem jogosultak támogatásra azok az adók, 
amelyek bármilyen egyéb eszközzel, bármely hatóságtól visszaigényelhetők, visszatéríthetők vagy 
ellentételezhetők és nyilatkozatomat ennek tudatában teszem. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító adataimat felhasználja, nyilvántartsa és 
szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, 
valamint e célból az Nemzeti Adó és Vámhivatalt megkeresse. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése 
végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis okiratot használok fel, 
bűncselekményt követek el, és ez minden esetben feljelentést von maga után. 

Tudomásul veszem, hogy az általam, illetve esetleges képviselőm által az eljárás bármely szakában 
tett valótlan, hamis adatszolgáltatás, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétel esetén a Támogató / 
Lebonyolító a támogatási összeg visszatartása, illetve a kifizetett támogatás kamataival együtt 
történő behajtása iránt a támogatási szerződés mellékletét képező beszedési megbízás alapján 
haladéktalanul intézkedik. 

Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

Kelt: Nyíregyháza, „„.„ .. „.„„.„„ •..•. 

aláírás 
P.H. 



A Bizottság 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTISÁGA 

7 /2018. (1. 30.) számú 
határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó javaslat véleményezéséről 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva 

~ Javasolja a Járási Hivatal felé, hogy az általános iskolák körzethatárainak meghatározásánál vegyék 
figyelembe az oktatási intézményben ténylegesen megjelenő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
számának alakulását is, mert a jelenlegi szabályozás alapján ez a mutató szám nem jelenik meg a 
körzethatárok kialakításánál, de az iskolák diákjainak összetételét befolyásolja. 

~ Javasolja a Járási Hivatal felé, hogy kezdeményezzen egyeztetést a gyermekvédelmi intézményeket 
fenntartókkal, működtetőkkel az intézmények létrehozásával, kialakításával kapcsolatosan. 

~ A jelenleg Nyírszőlősön működő gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmények számának 
csökkentése érdekében kezdeményezzen egyeztetést a fenntartókkal, működtetőkkel. 

~ Az intézmények működését engedélyező szerv legyen figyelemmel az engedélyezés során arra, hogy egy 
területen koncentráltan ne lehessen létrehozni újabb és újabb gyermekvédelmi szakellátást nyújtó 
intézményeket. 

~ Az iskolák a szabad iskolaválasztás elvét figyelembe véve, fokozottan figyeljenek a körzet területén élő 
gyermekek felvételére. 

~ A Tankerület kezdeményezzen egyeztetést a városban általános iskolákat működtető nem állami 
fenntartókkal az egységes tehervállalás érdekében. 

A határozat melléklete szerint javasoljuk a Nyíregyházi Járási Hivatal által megküldött iskolák felvételi 
körzethatárainak tervezetében a következő módosításokat: 

~ A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményéből az Asztalos utca, Kékfestő 
utca, Kékfestő köz kerüljön át a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó 
Lőrinc Tagintézményéhez, mivel az utcák Sóstógyógyfürdőn találhatóak. 

~ A Nyíregyháza Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményből a Forint utca, Korona 
utca, Pengő utca kerüljön át a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézményhez, 
mivel az újonnan elnevezett utcák Oros észak-keleti részén, a Kállai-főfolyás és a 403-as út közötti területen 
helyezkednek el. 

~ A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményéből az Alsópázsit utca 

átkerüljön a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolához, mert az Alsópázsit utca a Debreceni út 
mellett található. 



>- A Lego utca kerüljön be a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános iskola Kertvárosi Tagintézményébe, 
mert kimaradt az iskolai körzetlistából. 

>- Kerüljenek felvezetésre a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó 
Lőrinc Tagintézményébe az Inda utca, Tüskevár utca, Vöröscsillag tanya, mert kimaradtak az iskolai 
körzetlistából. 

>- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. december 14-i határozata alapján új közterületek 
kerültek elnevezésre, melyek nem kerültek besorolásra. Javasoljuk a Nyíregyházi Járási Hivatalnak, hogy a 
következők szerint kerüljenek besorolásra az iskolai körzetlistába: 

o Suták Sámuel utca 

o Szamóca köz, Szamóca Zug 

o Huszka Jenő utca 
o Ezerjó utca 

o Bernstein Béla tér 

Nyíregyháza, 2018. január 30. 

A határozatról értesül: 
1.) címzetes főjegyző 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Váci Mihály Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Herman Ottó Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolába, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Kazinczy Ferenc Tagintézménybe. 

l 
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Halkóné dr. Ru olf Éva 

a bizottság elnöke //, 

2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala 
3.) Irattár 
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Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság 7/2018. (1.30.) számú határozatának melléklete 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő iskolák felvételi körzethatárai 

Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Virág utca 65. 

OM azonosító 033423 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Akácfa tér Koszorú utca Tünde utca 
Akácfa utca Kürt utca Vaskapu utca 
Alkotmány utca Lapály utca Vincellér utca 
Bor utca Lejtő utca 1-17-ig folyamatos Virág köz 
Csillag köz Lomb köz Virág utca 
Csillag utca Lomb utca Vonat utca 
Csipke köz Luther tér Zöldfa utca 
Csipke utca Luther utca Zrínyi Ilona utca 
Dália utca 8, 9, 10, 11 Magvető utca Alvég utca 
Debreceni út Matróz utca Bekecs utca 
Domb utca Meggyfa utca Kötény utca 
Eötvös utca Mohács utca Párta utca 
Fillér utca Móricz Zsigmond utca Rokolya utca 
Folyóka utca Muskátli utca Tünde köz 
Füredi utca Országzászló tér Kistelekibokori utca 
Gálya utca Palánta utca Szalma utca 
Gimnázium köz Róka utca Kasza utca 
Gólya utca Róka zug Eke utca 
Gólya zug Rózsa utca Alsópázsit utca 
Gömb utca Salétrom köz 
Gyík utca Serház utca 
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Hatház utca 
Hatzel tér 
Hegedű utca 
Iskola utca 
Katona köz 
Katona utca 
Kereszt utca 
Kéz utca 
Kígyó utca 
Kocsis utca 
Korong utca 

Tankerületi központ 

Általános iskola megnevezése 

Általános iskola címe 

OM azonosító 

Tagintézmény neve 

Tagintézmény címe 

Akácos köz 
Akácos utca 
Állomás tér 
Arany János utca 
Aranyfürt köz 
Aranyfürt utca 
Árpád utca 
Barázda utca 
Báthory utca 
Bem József utca 
Benczúr Gyula tér 

Szánkó utca 
Szarvas utca 2-126 páros 
Szerén utca 
Szilfa utca 
Szüret utca 
Tábor utca 
Tallér köz 
Tallér utca 
Tégla utca 
Tompa Mihály utca 
Tövis utca 

Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

4400 Nyíregyháza, Virág utca 65. 

033423 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézménye 

4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 27. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Gagna dűlő Páfrány utca 
Gazda utca Pálma utca 
Gitár utca Petőfi utca 
Gyékényes part Pikkely köz 
Gyöngyperje utca Pikkely utca 
Gyöngyvirág utca Pikkely zug 
Harangvirág utca Ponty utca 
Hárfa utca Repkény utca 
Horgásztanya utca Róna utca 
Horog utca Sáfrány utca 
Huszársor Sertéstelep utca 



Berkenye köz Jósa András utca Simai tér 
Berkenye sor Kankalin utca Simai út 
Bogáncs utca Karám utca Sügér utca 

Boróka köz Kárász utca Szarvas utca 3-123 páratlan 

Boróka utca Kiss Ernő utca Széchenyi utca 

Borostyános út Kordován bokor 
Szélsőbokori út 121-139-ig 
folyamatos 

Butykai út Kölcsey Ferenc utca Tarló utca 
Búzavirág utca Ladik utca Tavirózsa utca 
Cimbalom utca Lehel utca Toldi utca 
Citera utca Lovas utca T örökrózsa utca 
Csillagfürt utca Lőtér tér Vay Ádám utca 
Damjanich utca Madách Imre utca Vécsey köz 
Darázs dűlő Madarász utca Vécsey utca 
Darázs utca Mécsvirág utca Verescsárda dűlő 
Deák Ferenc út Muskátli köz Verescsárda utca 
Ér utca Nádas part 
Északi 1 . utca Népkert utca 
Fagyöngy utca Nyugati 1. utca 
Földi utca Nyugati 2. utca 
Furulya utca Oláhréti út 
Füzes part Páfrány köz 

/- "";i. 



Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Virág utca 65. 

OM azonosító 033423 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4400 Nyíregyháza, Rozsrét bokor 17. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Alispán tanya Mester utca Luby Margit utca 
Alsóbad ur utca Nyíritanya Fedics Mihály utca 
Árpa utca Ösvény utca Turi Sándor utca 
Bajcsy-Zsilinszky utca Paripa utca Fertály utca 
Bálintbokor Polyákbokor Véka utca 
Benkő István utca Rozsrétbokor 1. Alsóbadurbokor 
Boglya utca Rozsrétbokor II. Gyertyán utca 
Butykasor Rozsrétbokori út Suták Sámuel utca 
Butykatelep Rozsrétbokori zug 
Császárszállási út Rozsrétszőlő 

Fenyő utca Rozstelek utca 
Főzde utca Samóka utca 
Görgey Artúr utca Sörte utca 
Hajlás utca Szabadság utca 
Homok utca Taliga utca 
Hosszú háti út Telek utca 
Jegenye utca Tulipán köz 
Juhar utca Tulipán utca 
Kabay János utca Tüske utca 
Kalászos utca Újsortanya 
Kállai rét Újtelekbokor 
Karikás utca Vadastanya 
Kazal utca Berkenye utca 
Kerítés utca Bodobács utca 
Kerülő utca Fátyolka utca 



Lászlóta nya Katica utca 
Lóczibokor Pávaszem utca 
Major utca Pille utca 
Mandabokor 1. Szöcske utca 
Mandabokor II. Tiszavirág utca 
Mandabokor Ill. Tücsök utca 
Mandabokori út 

Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Virág utca 65. 

OM azonosító 033423 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4400 Nyíregyháza, Könyök utca 1/a. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Akácvirág utca Esthajnal utca Kikelet utca Salamon bokor Zomboribokor 
Alkony utca Fáy András utca Kinizsi Pál utca Sás utca Zsindely utca 

( ) 
Alkotás utca Fészek utca Kovács bokor Soltész István utca Tambura utca 

1 Antal bokor Fokos utca Könyök utca Suba utca Sonkoly utca 
Aranyeső utca Galánta utca Kőris utca Sulyánbokor Fabula utca 

Árbóc utca Gémeskút utca Kupa utca Szabadság bokor Rokka utca 

Bártfa utca Gerely utca Labda utca Szarka utca Gerle utca 
Bedőbokor Gerhátbokor Legyező utca Szelesbokor Lego utca 
Benehalom dűlő Hadik András utca Levél köz Szélsőbokor 

Beneha lom utca Hajnal utca Levél utca 
Szélsőbokori út 2-112-ig páros 
1-119-ig páratlan 



Benkő bokor Hajnalcsillag utca Liget utca Szikla utca 
Bojtár utca Hársfa utca Lőcse utca Szilke utca 
Bokréta utca Hegyi utca Meskó Pál utca Szirom utca 
Bólyai tér Horgony utca Mohos bokor Szittya utca 
Bottyán János utca Hóvirág utca Munkás utca Tábla utca 
Búvár utca Igló utca Nádasbokor Tagló köz 
Cinke utca ljász utca Naplemente utca Tagló utca 
Csalitos utca Írisz utca Napraforgó utca Tárogató utca 
Csendes utca István bokor Nyíl utca Teke utca 
Csóka utca Ív utca Nyitra utca Tenisz utca 
Csűr utca János bokor Óvoda utca Tiszalöki utca 
Debrőbokor Jászol utca Padka utca Tiszavasvári út 
Delelő utca Játék utca Patics utca Tó utca 
Derkovits utca Játszó utca Petrikovics utca Torok utca 
Derű utca Kancsó utca Pihenő utca Újház sor 
Dobó István utca Kaptár utca Pillangó utca Vajda bokor 
Dobsina utca Kassa köz Pitvar utca Vályog utca 
Dugonics köz Kassa utca Prága utca Varga bokor 
Dugonics utca Kazárbokor Rét utca Vasutas utca 
Ereszalja köz Kazinczy Ferenc utca Róka bokor Verecke utca 
Ereszalja utca Kemence utca Rozsnyó utca Vitorlás utca 
Erkel Ferenc utca Kerék utca Rövid utca Zenit utca 

(_ 

7-i Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

OM azonosító 033425 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Agyag utca Káplár utca Törzs utca 
Angyal utca Keleti 1 . utca Tüzér utca 
Belső körút 49-61-ig páratlan Keleti 2. utca Újerő utca 
Béri Balogh Ádám utca Keleti Márton utca Velence utca 



Besztercei utca Kengyel utca Vértanúk útja 
Bocskai utca 50-108-ig páros 

Korhány dűlő Zászlós utca 49-78-ig páratlan 

Bujtos utca 65-89-ig páratlan 
Kosztolányi Dezső utca Kantár utca 46-96-ig páros 

Czelder Orbán utca Kőrösi Csoma Sándor utca Szentháromság tér 
Czuczor Gergely utca Lehár Ferenc utca Viktória köz 
Család utca Liszt Ferenc utca Huszka Jenő utca 
Dandár utca Lobogó utca 
Dobos András utca Mányoki Ádám utca 
Fazekas János tér Mikes Kelemen utca 
Forgó utca Mikszáth Kálmán utca 
Futó köz Nád utca 
Futó utca Nagyvárad utca 
Gábor Áron utca Orosi út 
Gál Ambrus utca őrmester utca 

Gárdonyi Géza utca Pazonyi út 16-28-ig páros 
17-99-ig páratlan 

Gerliczki Mihály utca Ráday Pál utca 
Gömöri utca Ringló utca 

e Hajdú utca Sarló utca 
Hanga utca Sas utca 
Háromszék utca Semmelweis utca ' ' ) 

Hengersor Sport utca 
Ibolya utca 30-64-ig páros 

Szalag utca 27-47-ig páratlan 
Inczédy sor Szilvavölgy sétány 
Jávorka Ádám utca Than Mór utca 
Jég utca Thököly Imre tér 
Jelvény utca Thököly Imre utca 
Kállói út 2-70-ig páros 

Titel utca 3-71/B-ig páratlan 
Kapitány utca Tóth Árpád utca 



Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Fazekas János tér 8. 

OM azonosító 033425 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4405 Nyíregyháza, Alma utca 70. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Áfonya utca Gilice utca Ladánydűlő Puli köz Építő utca 
Agár utca Gombkötő utca Lajtos utca Puli utca Zöldmező utca 

Alma utca Gondos utca Lakatos köz Puszpáng utca Mazsola utca 

Apadó utca Hajó utca Lakatos utca Puttony utca 
Arató utca Haladás utca Lászlócsere dűlő Rekettye utca 

Hamvas utca Legelő utca Rezeda köz 

Bársony utca Harangozó utca 
Lejtő utca 24-58/B-ig páros 

Rezeda utca 
21-85/B-ig páratlan 

Bazsalikom köz Házhely 1. utca Lombkorona köz Sétány utca 
(_ Bazsalikom utca Házhely 11. utca Lombkorona utca Spániel utca 

Béke utca Hold utca Lovag utca Számadó köz 
Bernáthegyi utca Ipari utca Lujza utca Számadó utca 

Bóbita utca Jó utca Madár utca Szászkúttanya 

Bodza utca Kacagó utca Majoranna utca Százados utca 

Bognár utca Kádár utca Málna utca Szeder utca 
Bogyó utca Kalapos utca Mandula utca Szetter utca 

Borivó utca Kállói út 72-104-ig páros 
Margaretta utca Szíjgyártó utca 

73-153-ig páratlan 
Borsos utca Kamilla utca Mérő köz Szitakötő utca 
Boxer utca Kanász utca Mérő utca Szőlő utca 
Bögre utca Karéj utca Míves utca Szőlő zug 



Cirbolya utca Kéményseprő utca Mocsár utca Szőlőszem utca 

Csárda utca Kerékgyártó utca Molnár utca Szürszabó utca 

Csemete köz Kies utca Mozsár utca Tacskó utca 
Csemete utca Kisdiófa utca Nárcisz köz Takács utca 
Dalmata utca Komondor utca Nárcisz utca Tátika utca 
Délibáb utca Kopó utca Pásztor köz Telepes utca 
Dióliget utca Kökény utca Pásztor utca Terrier utca 
Doberman utca Kőműves utca Pince utca Tímár utca 
Fény utca Könyves utca Pintes utca Uszkár utca 
Fonó utca Kulcsár utca Pipacs utca Vadritkatanya 
Foxi utca Kuvasz utca Pitvarkert utca Vércse utca 
Füttyös utca Labrador köz Pitypang utca Vizsla utca 
Gesztenye utca Labrador utca Prés utca Zsálya utca 

Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

( Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 10. 

OM azonosító 033401 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Áchim András utca Garibaldi utca 1-63-ig páratlan Krisztina utca Páva köz Zápor utca 
Ady Endre utca Géza utca Krúdy Gyula köz Pázsit utca Zenta utca 

Anna utca Gizella utca Krúdy Gyula utca Sarkantyú utca Zimony utca 

Árnyas utca Gyémánt köz Lajos utca Selyem utca Zivatar utca 
Avar utca Halász utca Laktanya tér Sikló köz Zsák utca 
Bartók Béla utca Harmat utca László utca Sikló utca Zsombék utca 
Béla utca Homok tér Lenke utca Síp utca András utca 

Belső körút 1-4 7 -ig 
Homoksor Liliom utca 

Sóstói út 1-29-ig páratlan 
folyamatos 10-76-ig páros 



Bercsényi utca Honvéd utca Magdolna utca Szabadság tér 

Berenát utca Hősök tere Majális utca Szántó Kovács János utca 

Bethlen Gábor utca 2-28-ig 
páros Hunyadi utca Mák utca Szegfű utca 
1-39-ig páratlan 

Blaha Lujza sétány Ibolya utca 3-28-ig folyamatos Maláta utca Szent István utca 

Bocskai utca 1-48-ig 
István utca Mária utca Szent Miklós tér 

folyamatos 

Borbála utca Jókai tér Martinovics tér Szindbád sétány 

Budai Nagy Antal utca Juhász Gyula utca Mártírok tere Szivárvány köz 
Bujtos utca 4-44-ig páros 

Jupiter utca Márvány utca Szivárvány utca 
1-63-ig páratlan 

Csáki István utca Kálmán utca Mátyás utca Szódaház utca 

Csáktornya utca Kardvirág utca MÁV 340. vasúti őrház Tamás utca 

Cserép utca Katalin utca Merkúr utca Táncsics Mihály utca 

Csikós utca Kecsege utca Mókus köz Tarcsai István utca 

Csónak utca Kert köz Nádor utca Tarpai Márton utca 
t? -, 

Dózsa György utca Kert utca Nagy Imre tér Tavasz utca 
Egyház utca Keskeny köz Nefelejcs utca Tölgyes utca 
Epreskert utca Keskeny utca Nyár utca Tükör utca 

Erdész utca Kilátó utca Nyereg utca Váci Mihály utca 

Erdőalja utca Kilátó zug Nyírfa tér Vandlik Márton utca 

Erika utca Kodály Zoltán utca Nyírfa utca Vay Ádám körút 

Erzsébet tér Korányi Frigyes utca 4-16/ A-ig páros Opál köz Vég utca 



Esze Tamás utca Kossuth Lajos utca 1-77-ig páratlan Orsolya utca Vénusz utca 

Ferenc körút Kossuth tér Ostor utca Véső utca 

Fürdő köz Körte utca 
Ószőlő utca 2-90/B-ig páros 

Vidra utca 
1-89-ig páratlan 

Fürdő utca Közép utca Patkó utca Viola utca 1-17-ig páratlan 

Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 10. 

OM azonosító 033401 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4551 Nyíregyháza, Fő utca 60. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

( Álmos vezér utca Friss utca Nyíregyházi út Világos utca 

i 
Aranyhomok utca Füzes utca Pántlika utca Virágfürt utca 
Babér utca Gomba utca Perem utca Zsurló utca 
Barzó tanya Gyűrű utca Pető utca Csillám utca 

Barzó utca Holdfény utca Petőtanya Kincskereső utca 

Bimbó utca Kamra utca Pirkadat utca Naspolya köz 
Bodrogi utca Kecskés dűlő Platán köz Kétház utca 
Bokor utca Kezdő köz Platán utca Garas utca 

Búcsú utca Kezdő utca Pompás út Borsószer utca 

Cifrafasor Kis utca Ragyogó utca Forint utca 
Csap utca Kismezőtanya Rozsnyai utca Korona utca 
Csengő utca Lengő köz Szállási utca Pengő utca 
Csengő köz Lengő utca Szamóca utca Szamóca köz 



'~ 
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Csermely köz 
Csermely utca 
Csonkás utca 
Csurgó utca 
Deák Ferenc utca 
Derüs utca 
Diák utca 
Dinnyés utca 
Diós utca 
Ékes utca 
Élet utca 
Emlék utca 
Ezüsfenyő utca 
Felhő köz 
Felhő utca 
Fényes utca 
Ferde utca 
Forgácstanya 
Fő utca 

Lévai tanya Szarkaláb utca Szamóca zug 
Leveleki köz Szatmári utca 
Leveleki utca Szerény utca 
Magtár utca Szigetköz utca 
Magyar utca Színes utca 
Magyarvég utca Szív utca 
Mályva utca Takarék köz 
Meggyes utca Táltos utca 
Méhész utca Tároló utca 
Mezsgye utca Tiszafa utca 
Mogyorós utca Tornácos utca 
Moha utca Tujafa köz 
Móra Ferenc köz Tujafa utca 
Móra Ferenc utca Vackor utca 
Nap utca Varázs utca 
Napkelte utca Vásárosnaményi út 
Napkorong utca Verőfény utca 
Napsugár utca Vezér utca 
Naspolya utca Vidám utca 



Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 10. 

OM azonosító 033401 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4400 Nyíregyháza, Árok utca 17. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Árok utca Tűzoltó utca 
Bessenyei tér Új utca 

Bethlen Gábor utca 30-84-ig 
páros Újszőlő utca 
41-93-ig páratlan 

Búza tér Vasgyár utca 

Búza utca Vasvári Pál utca 4-64-ig páros 
3-43-ig páratlan 

Dália utca 2-6-ig páros 
Víz utca 12-20-ig páros 

Dob utca Vörösmarty köz 
Dohány utca Vörösmarty tér 
Erdő sor Vörösmarty utca 

) Északi körút 2-80-ig páros Bernstein Béla tér 
Gyöngy köz 
Gyöngy utca 
Holló utca 
Kálvin tér 
Kossuth Lajos utca 2-76-ig 
páros 
Malom köz 
Malom utca 
Mező utca 
Őz köz 
őz utca 



Pacsirta utca 
Rákóczi utca 4-54-ig páros 
1-29-ig páratlan 
Sólyom köz 
Sólyom utca 
Sóstói út 2-8-ig páros 
31-67-ig páratlan 
Stadion köz 
Stadion utca 
Szabolcs utca 
Szent Flórián tér 
Széna tér 
Színház utca 
Tőke utca 

Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 10. 

OM azonosító 033401 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi Géza Tagintézménye 

e Tagintézmény címe 4400 Nyíregyháza, Kórház utca 13. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Acél utca Moszkva utca 
Árnika utca Munkácsy Mihály tér 
Árvácska utca Munkácsy Mihály utca 

Barát utca 
Rákóczi utca 56-128-ig páros 
31-113-ig páratlan 

Bukarest utca Repülőtér út 
Cserepes utca Rigó utca 
Cserje utca Rozmaring utca 
Daru utca Sátor utca 



Északi körút 1-45 páratlan Simonyi Óbester utca 
Fecske utca Sirály utca 
Felsőpázsit köz Szalonka utca 
Felsöpázsit utca Szél utca 
Fürj utca Sziget utca 
Füzesbokor Szófia utca 
Galamb utca Tokaji út 
Gém utca Városmajor út 
Herman Ottó utca Varsó utca 

Hímes utca Vasvári Pál utca 68-214-ig páros 
45-93-ig páratlan 

Huszár tér Verseny utca 
Illés utca Westsik Vilmos utca 
lrinyi János utca Zágráb utca 
József Attila utca 
Kagyló utca 
Kapor utca 
Kard utca 
Kárpátalja utca 
Kavics utca 
Kopogó utca 
Kórház köz 
Kórház utca 

( ) 
Kótaji út 
Levendula utca 



Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

OM azonosító 033666 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

4-es Huszárok útja Kiss Lajos utca 
Alpár Ignác utca Kond utca 

Korányi Frigyes utca 18-290-ig 
Bánki Donát utca páros 

1-245-ig páratlan 

Benes László utca Korányi köz 
Berettyó utca Kosbor utca 
Bláthy Ottó utca Lázár Károly utca 
Botond utca Leffler Sámuel utca 
Czóbel Minka utca Lengyel utca 
Csaló köz Lukács Ödön utca 
Csillagvirág utca Május 1. tér 
Dália utca 3-7/B-ig páratlan, 

Makay István utca 13-19-ig páratlan 
Déri Miksa utca Mérleg utca 

( Eperjes utca Mikecz Kálmán utca 
Etel köz Morgó utca 
Fábián Zoltán utca Napvirág utca 
Fehér Gábor utca Orgona köz 
Gádor Béla köz Orgona utca 

Gádor Béla utca 
Ószőlő utca 92-196-ig páros 
91-207-ig páratlan 

Garibaldi utca 4-42-ig páros Pazonyi tér 

Geduly Henrik utca Pazonyi út 2-14-ig páros 
1-15/ A-ig páratlan 

Gerlóczy Gábor köz Rády József utca 
Gerlóczy Gábor utca Schmidt Mihály utca 
Hajnóczy József utca Sipkai Barna utca 



Honfoglalás köz Szent-Györgyi Albert utca 
Honfoglalás utca Tamási Áron utca 
Ifjúság utca Tas utca 
llonatanya Törpe utca 
Jósika Miklós utca Újmajori út 
Kalevala sétány Ungvár sétány 
Kandó Kálmán utca Vattay altábornagy utca 

Kemecsei út 2-28-ig Vietórisz József utca 
folyamatos 

Kéry József utca Viola utca 2-58-ig páros házszámok 

Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

OM azonosító 033666 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4481 Nyíregyháza, Igrice utca 6. 
( 

. Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Állomás utca Gábor köz Ködmön utca Szikes utca 
Álmos utca Gábor utca Krizantém utca Tarsoly utca 
Aranykalász sor Gerencsér utca Kulacs utca Tegez utca 
Attila utca Gulyás Pál köz Küküllő utca Téglavető utca 
Bakcsó utca Gulyás Pál utca Lenfonó utca Temető köz 
Bálint utca Gyula utca Lepke utca Temető utca 
Bárány utca Hadobás köz Lugas utca Templom utca 
Barka utca Hadobás sor Mackó utca Tisztesfű utca 
Bea utca Hadobás utca Matykó köz Vadász utca 
Betekints utca Harkály utca Matykó utca Vadvirág utca 
Bibic utca Hármastanya Mihály utca Varjú utca 



Bojtorján utca Határ utca Mogyoró utca Venyige utca 
Borostyán utca Hattyú utca Muskotály köz Verőce utca 
Borostyánkő utca Huba utca Muskotály utca Zerge utca 

Bozót utca Igrice köz Napfény utca Zsuzsanna utca 

Búzakalász sor Igrice utca Nyírség köz Inda köz 

Búzakalász utca Ilona utca Nyírség utca Csizmadia utca 

Csaba utca Jácint köz Pereces utca Kócsag utca 
Csalogány köz Jácint utca Péter utca Fürdőház tér 

Csalogány utca János utca Petrence utca Csiha Kálmán utca 

Cseresznyés utca Jázmin köz Posta utca Jánoshegy lakópark 

Csillagfény utca Jázmin utca Ricsa-dűlő Asztalos utca 

Csillagpázsit utca Kemecsei út 30-226-ig páros 
Rókadűlő lnda utca 29-273-ig páratlan 

Csiszár utca Képíró utca Seregély utca Tüskevár utca 

Előd utca Kertész utca Sóstóhegyi út Vörőscsillag tanya 

Ezüstkalász utca Keselyűs 1. dűlő Sövény utca Kékfestő utca 
Fácán utca Keselyűs II. dűlő Süveg utca Kékfestő köz 
Farkas utca Keselyűs sor Szabó Lőrinc utca 
Fejedelem utca Keselyűs utca Szajkó utca 
Feketedűlő Keselyűs zug Szellő utca 
Fenyves tanya Kéve utca Szerkő utca 

( Fülemüle sor Korsó utca Szérűskert utca 



Tankerületi központ Nyíregyházi Tankerületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Általános iskola címe 4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 22. 

OM azonosító 033666 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézménye 

Tagintézmény címe 4432 Nyíregyháza, Kollégium utca 54. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

Aranyalma utca Kikerics utca 
Atléta utca Kincs köz 
Berek utca Kincs utca 
Boglárka utca Kocsány utca 
Borsikafű utca Kollégium utca 
Buji út Koronafürt utca 
Ciklámen köz Kökörcsin utca 
Ciklámen utca Májusfa utca 
Csabagyöngye utca Mátyás bokor 
Csatorna utca Nyírszőlősi út 
Csernyi kbokor Pajta utca 
Csobolyó út Pajzsikafű utca 

( Csongor köz Pannónia utca 
Csongor lakópark Patak utca 
Csongor utca Pipitér utca 
Csősz utca Ribizli utca 
Csutorás utca Rizling utca 
Delicsesz köz Sugár utca 
Dolmány utca Szamos utca 
Egres köz Százszorszép utca 
Furmint utca Szegély köz 
Gerbera utca Szegély utca 
Gólyahír köz Szekér utca 



Gólyahír utca Szőlőskert utca 
Gomolya utca Üstökös utca 
Gyopár utca Vadalma utca 
Gyöngyike utca Vadrózsa utca 
Izabella köz Vasút utca 
Izabella utca Ezerjó utca 
Jonathán utca 
Kakukkfű utca 
Katáng utca 

( 

(' -, 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: PKAB/ 90 - 1 / 2018. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO @NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -
01/2018 Szabadidősport 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának 

elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról és 
sportfinanszírozási rendszeréről szóló 30/2014. (Xl.28.) önkormányzati rendelet 6.§-a 
meghatározza az Önkormányzat által az adott évi költségvetési rendeletben meghatározott 
sport célfeladatok területeit. A célfeladatok keretösszegeit a sportkoncepcióban 
megfogalmazottak alapján a Közgyűlés határozza meg, felosztását- átruházott hatáskörben, a 
sportkoncepcióban előírt feltételek, szempontok figyelembe vételével- a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság végzi, valamint pályázati és támogatási eljárás keretében 
működteti a sport célfeladatok teljes rendszerét. 

Támogatási eljárás keretében január 31-ig adhatják le éves működési igényeiket az arra 
jogosult szervezetek, a pályázati eljárás meghirdetése a Bizottság hatáskörébe tartozik. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2018. évi költségvetési rendeletét a Közgyűlés január 25-i 
ülésén tárgyalta. A sportszervezetek biztonságos működését segítve és a 30 napos eljárási 
rendet figyelembe véve előterjesztésünk határozat-tervezete alapján javasoljuk 01/2018 
Szabadidősport 2018. évi támogatása címmel pályázati felhívás január 31-e napján történő 
meghirdetését és a támogatásokhoz kapcsolódó döntések március 20-i bizottsági ülés 
keretében történő meghozatalát. 

Nyíregyháza, 2018-01-26 

(Y) NYÍREGYHÁZA 

\Ávt~Jt11_ 
Loványi Agnes 
kabinetvezető h. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 
SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNY AK.ENIKO @NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

... /2018. (1.30.) számú 
h a t á r o z a t -t e r v e z e t e 

01/2018 Szabadidősport 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának 
elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei 
megállapításáról szóló 30 /2010.(XI.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által 
biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

elfogadta a határozat melléklete alapján 01/2018 Szabadidősport 2018. évi támogatása 
címmel pályázati eljárás kiírását. 

Nyíregyháza, 2018. 1. 30. 

A határozatot kapják: 

1./ címzetes Főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 

4./ Irattár 

\]")NYÍREGYHÁZA 

Halkóné dr. Rudolf Éva 

a Bizottság elnöke 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO @NYIREGYHAZA.HU 

1. sz. melléklet a PKAB/90 - 1 /2018. számú előterjesztéshez 
Pályázati felhívás 

Pályázat címe: Szabadidősport 2018. évi támogatása 
Pályázat tárgya: sportszervezetek, egyesületek támogatása 
Pályázat kódja: 01/2018- Szabadidősport- szabadidősport szervezetek működési és 

rendezvénytámogatása 
Pályázatot kiíró szerv megnevezése: 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
Pályázatot kiíró szerv címe: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázati program célja: a város polgárait érintő szabadidős sportolási lehetőségek kialakítása, 

biztosítása, valamint szabadidős rendezvények megvalósításának támogatása, a szabadidő 
hasznos eltöltésének népszerűsítése 

Pályázati program megvalósításának forrása: Nyíregyháza MJV Közgyűlése által elfogadott 2018. 
évi költségvetési rendelet Sport célfeladatainak Szabadidősport előirányzata terhére S 500 000,­
Ft 

Pályázat benyújtására jogosultak köre: Nyíregyházán működő, szabadidősport feladatait ellátó 
egyesületek, szervezetek 

Benyújtandó pályázat kötelező elemei, csatolandó dokumentumok, nyilatkozatok: a pályázati 
adatlap alapján 

Pályázati díj: nincs 
Pályázati dokumentumok elérhetősége: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu 
Pályázat benyújtásának módja: kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként 
Pályázat benyújtásának helye: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala-

Polgármesteri Kabinet; sport referens részére; 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 1. 
Szükséges forrás mértéke, formája, meglétének igazolására szolgáló dokumentumok: 
A pályázat önerőt nem igényel. 
Pályázat befogadásának feltételei, befogadásról szóló döntés, hiánypótlás határideje: 
Kizárólag a megadott pályázati űrlapon benyújtott pályázatokat fogadunk be. Elbírálásra a 
hiánytalanul kitöltött és a kötelezően csatolandó dokumentumokkal és nyilatkozatokkal ellátott 
pályázat kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
Pályázat elbírálásának várható határideje, elbírálás szempontrendszere, döntéshozó: 
2018. március 20. Az elbírálásnál meghatározó szempont a rendszeres foglalkozásokon, illetve a 

megrendezni kívánt sportrendezvényeken résztvevők száma. 

Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális 
és Sport Bizottsága jogosult. 

Pályázatot kiíró szerv felhívja a pályázók figyelmét, hogy az elbírálás során az igényeltnél alacsonyabb 
összegű támogatás is megítélhető. Szerződéskötés az elbírálást követő 60 napon belül Nyíregyháza 
MJV Közgyűlésének 30/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelete előírásai alapján. 

Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázati kiírásnak nem megfelelő módon, a határidőn túl 
benyújtott pályázó pályázatát érvénytelennek nyilváníthatja. Kiíró fenntartja magának azt a jogot, 
hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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Az Önkormányzat tölti ki: 

Iktatási szám 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

01/2018 SZABADIDŐSPORT 2018. ÉVI 

TÁMOGATÁSA 

A pályázó neve: 
A pályázó székhelye: 

Beadási határidő: 
2018. MÁRCIUS 1. 

Megvalósítási időszak: 
2018. 01. 01. - 2018. 12. 31. 



A. A PÁLY ÁZ.AT TARTALMA 

A pályázat tartalmának rövid összefoglalása, nyilvános közlésre alkalmas módon. {Max.100 szó) 



B. A PÁLYÁZÓ ADATAI 

Kérjük, a későbbi kapcsolattartás érdekében pontosan adja meg a kérelmezőre vonatkozó adatokat! 

A pályázó adatai (megfelelő rész kitöltendő) 

Neve 

Adószáma: 

Cégjegyzékszáma: 

Adóazonosító jele: 

Vállalkozói igazolvány szám: 

Bankszámlaszáma: 

A pályázó székhelye 

Város 

1 rá nyítószá m 

Utca 

Házszám 

A pályázó levelezési címe (ha nem egyezik a székhellyel) 

Város 
Irányítószám 

Utca 

Házszám 

A pályázó egyéb elérhetőségei 

Telefon (központi szám) 

Fax (központi fax) 

E-mail címe 
Honlapcíme (nem kötelező 
kitölteni) 

A kérelmező hivatalos képviselője 

Név 

Beosztás 

A pályázatért felelős személy a 
kérelmezőnél 

Név 

Szervezeti egység 

Beosztás 

Telefon 

Mobil 

Fax 

E-mail 

Felsőoktatási intézmény 
A pályázó típusa Közoktatási intézmény Általános iskola 

Gimnázium 
(x jelölés, több pont is 

Szakközépiskola 
megjelölhető) 

óvoda 

J.J 



Akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképző 
Felnőttoktatási intézmény 

Civil szervezet 

Vállalkozás 

Sportegyesület 

Közhasznú szervezet 

Kiemelten közhasznú szervezet 

Magánszemély 

Kérjük a következő táblázat adatait csak a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek 
esetében kitölteni. 



Tétel 
megnevezése 

C. TARTALOM 

Tárgyi feltételek fejlesztése 

Darabszám Egységár 
(várhatóan} 

Az eszközözök és felszerelések tervezett 

felhasználása. 



Szakmai terv 
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A tevékenység Kezdete Vége Részt vevő Szakmai cél: 
leírása személyek 

Marketing terv 
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A tevékenység Kezdete Vége Részt vevő Marketing cél: 
leírása személyek 



O. Költségterv 



FIGYELEM! Az alábbi nyilatkozat pontos kitöltése és aláírásokkal illetve pecséttel való hitelesítése a 
a formai érvényesség feltétele. 

NYILATKOZAT 

Én, mint a pályázó szerv hivatalos képviselője, aláírásommal igazolom, hogy a pályázatban megadott 
adatok- legjobb tudásom és ismereteim szerint -valósak. 

Aláírásommal hozzájárulok, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a fent megadott adatokat 
kizárólag a pályázat elbírálása érdekében kezelje, feldolgozza, a bíráló(k)nak továbbítsa, és azokat 5 
évig megőrizze. Tudomásul veszem, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a személyes jellegű 
adatokat harmadik fél részére semmilyen körülmények között nem adhatja át, kivéve, ha az átadásra 
törvényi felhatalmazással bíró szerv kéri. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bírálatot követően az e pályázatban feltüntetett főbb adataim a 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata honlapján nyilvánosságra kerüljenek. 
Továbbá tudomásul veszem, hogy a hiányosan kitöltött pályázatom érvénytelen, valamint, hogy a 
pályázatban igényeltnél alacsonyabb összeg is megítélhető. 

Nyilatkozom, hogy a 166/2004 {V.21.) Korm. Rendelet alapján az állami sportinformációs rendszer 
rézére történő adatszolgáltatási kötelezettségemnek eleget teszek. 

Pályázatomhoz mellékletként csatolom az alábbi dokumentumok közül: {MINDEN KŐTELEZŐ} 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a támogatottat nyilvántartó szervezettől a szervezet 
nyilvántartásban szereplő adatairól 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a köztartozásokra vonatkozóan 
- aláírási címpéldány másolatban 
- saját forrás igazolása 
- de minimis nyilatkozat {F. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a rendezett munkaügyi kapcsolatokról (G. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról {H. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról (/.Nyilatkozat) 
-ÁFA nyilatkozat (J.Nyilatkozat) 
Név (a pályázó hivatalos képviselője): 

Dátum: ................................. . 

Aláírás 
(a pályázó hivatalos képviselője) 

PH. 

, 
i 

Aláírás 
(gazdasági ellenjegyző, 
amennyiben szükséges) 



F. Nyilatkozat 
de minimis támogatás igénybevételéről 

NÉV: 
-------------------~ 

SZÉKHELY: 
----------------~ 

ALAPÍTÓ OKIRAT/ CÉGJEGVZÉK SZÁM: --------
VÁLLALKOZÓI IGAZOLVÁNY SZÁMA: ·---------
ADÓSZÁM: ---------
Nyilatkozom, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottságához benyújtott 01/2018. Szabadidősport 2018. évi támogatása tárgyú 
pályázat beadását megelőző két pénzügyi évben, illetve a folyamatban lévő pénzügyi év során 

a) az általam képviselt vállalkozás nem részesült de mm1m1s, azaz csekély összegű 

támogatásokról szóló rendelet hatálya alá tartozó támogatásban. 

b) az általam képviselt vállalkozás részesült de minimis, azaz csekély összegű támogatásokról 
szólórendelet hatálya alá tartozó támogatásban, melynek bruttó támogatás 
tartalma: Ft, azaz Ft. 

Tudomásul veszem, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által nyújtott támogatáshoz kapcsolódóan jogszabályban 
előírt külön nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség terhel. 

Kelt: 

aláírás 

* a megfelelő rész aláhúzandó 

PÁLYÁZATI/TÁMOGATÁSI KÉRELEM FORMANYOMTATVÁNY 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által kiírt 

sportkeret támogatáshoz 

(, 
I' 

• 11 ~ 



G. Nyilatkozat 
(A támogatást igénylő tölti ki) 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 
kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 
a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 
mint a (szervezet neve): 
székhelye: 

nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
nyilvántartási száma: 
adószáma: 

számlavezető bank neve: 
bankszámlaszáma: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (4) bekezdés a) 

pontjában vagy 16. § (4a) bekezdésében, valamint az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi 
LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével összefüggő 
bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 
(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 
e) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 
kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 
rendelkezések megsértése, 
d) a harmadik országbeli állampolgár 
da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 
db) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 
továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a magas 
szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is) 
nélkül történő foglalkoztatása, 
e) a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, az Mt. 215. § (1) bekezdésének a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos szabályainak megsértése, valamint 
f) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ebktv.) alapján az egyenlő bánásmód követelményének megsértése 
miatt a hatáskörében eljáró illetékes hatóság, vagy bíróság a támogatás igénylésének időpontját 
megelőző két éven belül jogerőre emelkedett és végrehajthatóvá vált közigazgatási határozattal, 
illetőleg jogerős bírósági határozattal az 5. §-ban meghatározott hátrányos jogkövetkezményt 
alkalmazott. 

Kelt: Nyíregyháza, „„„„„„„„„„„„.„„„„„ 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



H. N Y 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjának való megfelelésről 

1. Törvény erejénél fogva átlátható szervezetek 
Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (cég)név ...... (adószám)................ törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. a) pontja szerint (aláhúzandó) 

költségvetési szerv, 

köztestület, 

helyi önkormányzat, 
nemzetiségi önkormányzat, 
társulás, 
egyházi jogi személy, 
olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam / [önkormányzat megnevezése] helyi 
önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, 
az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam [az állam megnevezése] 
szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság, ezért átlátható 
szervezetnek minősül. 

II. Az 1. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezetek 

1. Alulírott, ......... (név) ........... , mint a ................... (cégnév) ...... (adószám)................ törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek 
minősül, az alábbiak szerint: 

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő 

feltételeknek: 
aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 
megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és 

ab} az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan 
államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő aláhúzandó], és ez az ország: 
............................................... [ország megnevezése], és 

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és 

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 
tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek 
fennállnak, amelyről a 4. pontban nyilatkozom. 

r 



2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 

Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

* A 2013. évi V. törvény 8:2. § rendelkezése alapján 

Többségi befolyás az olyan kapcsolat, amelynek reven természetes személy vagy jogi személy 
(befolyással rendelkező) egy jogi személyben a szavazatok több mint felével vagy meghatározó 
befolyással rendelkezik. A befolyással rendelkező akkor rendelkezik egy jogi személyben 
meghatározó befolyással, ha annak tagja vagy részvényese, és 

a) jogosult e jogi személy vezető tisztségviselői vagy felügyelőbizottsága tagjai többségének 
megválasztására, illetve visszahívására; vagy 

b) a jogi személy más tagjai, illetve részvényesei a befolyással rendelkezővel kötött megállapodás 
alapján a befolyással rendelkezővel azonos tartalommal szavaznak, vagy a befolyással rendelkezőn 
keresztül gyakorolják szavazati jogukat, feltéve, hogy együtt a szavazatok több mint felével 
rendelkeznek. 

A többségi befolyás akkor is fennáll, ha a befolyással rendelkező számára a 2013. évi V. törvény 8:2 § 
(1)-(2) bekezdés szerinti jogosultságok közvetett befolyás útján biztosítottak. 

Közvetett befolyással rendelkezik a jogi személyben az, aki a jogi személyben szavazati joggal 
rendelkező más jogi személyben (köztes jogi személy) befolyással bír. A közvetett befolyás mértéke a 
köztes jogi személy befolyásának olyan hányada, amilyen mértékű befolyással a befolyással 
rendelkező a köztes jogi személyben rendelkezik. Ha a befolyással rendelkező a szavazatok felét 
meghaladó mértékű befolyással rendelkezik a köztes jogi személyben, akkor a köztes jogi személynek 
a jogi személyben fennálló befolyását teljes egészében a befolyással rendelkező közvetett 
befolyása ként kell figyelembe venni. 

A közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Nyilatkozat a külföldi ellenőrzött társasági minősítésről: 

2.1. Amennyiben a pályázó nem magyarországi székhelyű, és üzletvezetésének helye 
külföldön van, és székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye 
van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban 
lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban 
foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány 

százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó 
szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 



adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban 
termelő, feldolgozó, 
mezőgazdasági, szolgáltató, 
befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 
bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

(utolsó lezárt 
adóév) 

2.2. Amennyiben a pályázó magyarországi székhellyel rendelkezik, nem külföldi ellenőrzött 
társaság. 

3. Nyilatkozat a közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, 
szavazati joggal bíró államháztartáson kívüli jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet átláthatóságáról 

3.1. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 
szervezet(ek) és adóilletőségük: 

Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletősége 

mértéke %-ban 

3.2. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tényleges tulajdonosa(i): 

Sorsz. Gazdálkodó Tényleges Adószám/adóazonosító Tulajdoni 
szervezet neve tulajdonos( ok) hányad 

3.3. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a 
társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontja 
szerinti ellenőrzött külföldi társasági* minősítése 

Amennyiben a 4.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 

végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 



tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint 
(amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

*Ellenőrzött külföldi társaság: az a külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi 
illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), amelyben a külföldi társaság adóéve napjainak 
többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint belföldi illetőségű tényleges 
tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező) van, valamint az a külföldi társaság, amelynek 
az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak, bármely esetben 
akkor, ha a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett 
társasági adónak megfelelő adó és az adóalap [csoportos adóalanyiság esetén a csoportszinten 
fizetett (fizetendő) adóvisszatérítéssel csökkentett adó és az adóalap] százalékban kifejezett 
hányadosa nem éri el a 10 százalékot vagy a külföldi társaság nulla vagy negatív adóalap miatt nem 
fizet társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív; nem kell e rendelkezést alkalmazni, ha 
a külföldi társaság székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy 
olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás 
elkerülésére és amely államban valódi gazdasági jelenléttel bír, azzal, hogy 

a) valódi gazdasági jelenlétnek minősül a külföldi társaság és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenység, ha az ebből származó bevételük eléri az összes bevételük legalább 50 százalékát; 

b) befektetői tevékenységnek minősül a tulajdoni részesedést jelentő tartós befektetés, a 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír megszerzése, tartása és elidegenítése, valamint az adott 
államban az értékpapírokra, befektetési szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok által szabályozott, 
illetve a pénzügyi szolgáltatási, befektetési szolgáltatási tevékenység felügyeletét ellátó hatóság által 
felügyelt, illetve engedélyezett alap, társaság vagy egyéb szervezet, továbbá az adott állam illetékes 

hatóságának engedélyével rendelkező alapkezelő által kezelt, ugyanazon országban alapított vagy 
bejegyzett alap, társaság vagy egyéb szervezet befektetése, illetve tevékenysége; 

c) nulla vagy negatív eredmény és adóalap esetén a külföldi állam által jogszabályban előírt 

társasági adónak megfelelő adó mértékének (amennyiben a külföldi állam az adóalap összegétől 
függően több társasági adónak megfelelő adómértéket alkalmaz, akkor a legkisebb mértéknek) kell 
elérnie a 10 százalékot; 

d) a külföldi társaság adóéve alatt a részesedéssel rendelkező adóévének utolsó napján vagy 
napjáig lezárult utolsó adóévet kell érteni; 

e) e rendelkezéseket önállóan alkalmazni kell a külföldi társaság székhelyétől, illetőségétől eltérő 
államban lévő telephelyére is; 



f) e rendelkezés alkalmazásában tényleges tulajdonosnak minősül az a magánszemély, aki a külföldi 
társaságban közvetlenül vagy közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad leg~lább tíz 
százalékával vagy - a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezéseinek megfelelő 
alkalmazásával - meghatározó befolyással rendelkezik; 

g) nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak a külföldi társaság, amelyben az adóév első napján 
már legalább öt éve elismert tőzsdén jegyzett személy vagy kapcsolt vállalkozása az adóév minden 
napján legalább 25 százalékos részesedéssel rendelkezik. 

Ill. Civil szervezetek, vízitársulatok 

1. Alulírott, ......... (név).„ ...... „, mint a .................. (civil szervezet, vízitársulat neve) .... „(adószám) 

Sorsz. 

Sorsz. 

................ törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, 
azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. e) pontja szerint 
átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint: 

a) Az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői: 
Vezető tisztségviselő Adószám/adóazonosító 

b) Az általam képviselt szervezet, valamint az a) pont szerinti vezető tisztségviselői 
az alábbi szervezet(ek)ben rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel: 

Vezető tisztségviselő Szervezet neve Adószám Részesedés 
mértéke 

e) Ab) pont szerinti szervezet(ek) átlátható szervezetek, azaz 
ea) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

amelyről a 2. pontban nyilatkozom, 
eb} az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 

államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában, olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

ee) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

ed) a szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy 
szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tekintetében az ea), eb) és ce) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyről a 4. pontban 
nyilatkozom. 

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Ab) pont szerinti szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 

és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 

•, 



Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

3. Nyilatkozat a b) pont szerinti szervezet átláthatóságáról 

3.1. Ab) pont szerinti szervezet(ek) adóilletősége 
Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adó illetősége 

mértéke %-ban 

3.2. Ab) szerinti szervezetek ellenőrzött külföldi társasági minősítése 
Amennyiben a 3.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja 
meg a pályázat benyújtásának évétől kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó 
szervezet és az adott államban lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és 
munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az 
összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb 
táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

4. Nyilatkozat azoknak a szervezeteknek az átláthatóságáról, amelyek közvetlenül vagy 
közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal rendelkeznek 
olyan gazdálkodó szervezetben, amelyben a civil szervezet, vízitársulat vagy ezek vezető 
tisztségviselői 25%-ot meghaladó részesedéssel rendelkeznek 

Sorsz. Gazdálkodó Adószám Részesedés Adó illetősége tényleges tényleges 
szervezet neve mértéke%- tulajdonos( ok) tulajdonos 

ban adószáma 

c lí: .. 



adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint 

kereskedelmi tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 

bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

Nyilatkozom továbbá, hogy a felsorolt követelményeknek az általam képviselt szervezet a 
............................. sz. projekt benyújtásának időpontjában (éééé.hh.nn) is megfelelt. 

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály 
szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére}. 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H . 

. , 



1. N V 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. 

NYILATKOZAT 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az „. pont alapján 

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 
1. nem áll fenn vagy 0 
2. fennáll az „.pont alapján 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

Kelt: Nyíregyháza, .„„.„„ .....• „„ .. „„ ....... „„. 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
P.H. 



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről 
A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert a pályázó 

o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója, 

o nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója, 
o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, illetve nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, 

o olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, 
amelyben a fenti pontokban felsorolt személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja. 

Indokolás: 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó): 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont 
alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó}: 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

Kelt: Nyíregyháza, ........................ . 
Aláírás 



J.NYILATKOZAT 

ÁFA NYILATKOZAT 

Alulírott (név), mint a(z) 

{székhely:: .......................................................................... adószám: _ _ _ _ _ _ _ _ - - _ _) 

képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás 
tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 
törvény (a továbbiakban: ÁFA tv.) alapján1 

D 1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül 

figyelem bevételre. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán áfa 

levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes tevékenységet vagy adólevonási joggal nem 
járó tevékenységet végzek). 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült 

költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
{nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 4. Alanya vagyok az áfának, de a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem élhetek az áfára 

vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a szerződésben megjelölt 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket tételesen elkülönítem és az ezekhez 
kapcsolódó áfára vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység 
megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
{bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D S. Alanya vagyok az áfának és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással 

állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy 
elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a 
költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre. 

1 Kérjük azon szövegrész elötti négyzetben jelöije választását x-szel, amely konkrétan Önre vonatkozik. Javított, illetve 
ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni. 

L• 



D 6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. 

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kijelentem továbbá, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, arról Támogatáskezelőt haladéktalanul, legkésőbb a változást 
követő munkanapon tájékoztatom. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az ÁFA tv. 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék 
beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó 
megfizetésére, továbbá e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet{ek)ről a 
beszámoló mellékletét képező nyilatkozatban külön beszámolok és az ügylet{ek)et alátámasztó 
bizonylatokat a támogatási útmutatóban foglaltaknak megfelelően elkülönítetten nyújtom be. 

Tudomásul veszem, hogy az intézkedés keretében nem jogosultak támogatásra azok az adók, 
amelyek bármilyen egyéb eszközzel, bármely hatóságtól visszaigényelhetők, visszatéríthetők vagy 
ellentételezhetők és nyilatkozatomat ennek tudatában teszem. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító adataimat felhasználja, nyilvántartsa és 
szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, 
valamint e célból az Nemzeti Adó és Vámhivatalt megkeresse. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése 
végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis okiratot használok fel, 
bűncselekményt követek el, és ez minden esetben feljelentést von maga után. 

Tudomásul veszem, hogy az általam, illetve esetleges képviselőm által az eljárás bármely szakában 
tett valótlan, hamis adatszolgáltatás, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétel esetén a Támogató / 
Lebonyolító a támogatási összeg visszatartása, illetve a kifizetett támogatás kamataival együtt 
történő behajtása iránt a támogatási szerződés mellékletét képező beszedési megbízás alapján 
haladéktalanul intézkedik. 

Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

Kelt: Nyíregyháza, ......................... . 

aláírás 
P.H. 



adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint 

kereskedelmi tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 

bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

Nyilatkozom továbbá, hogy a felsorolt követelményeknek az általam képviselt szervezet a 
............................. sz. projekt benyújtásának időpontjában (éééé.hh.nn) is megfelelt. 

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály 
szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére). 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



1. N V 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. 

NYILATKOZAT 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az .„ pont alapján 

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az ••• pont alapján 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
P.H. 



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről 
A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert a pályázó 

o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közremaködő, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója, 

o nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója, 
o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közremaködő, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, illetve nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, 

o olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, 
amelyben a fenti pontokban felsorolt személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja. 

Indokolás: 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó): 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyalési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont 
alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

Kelt: Nyíregyháza, ........................ . 
Aláírás 



J.NYILATKOZAT 

ÁFA NYILATKOZAT 

Alulírott {név), mint a(z) 

(székhely:: ............................... „ ......................................... adószám: _ _ _ _ _ _ _ _ - - _ _) 

képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás 
tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 
törvény (a továbbiakban: ÁFA tv.) alapján1 

D 1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül 

figyelembevételre. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán áfa 

levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes tevékenységet vagy adólevonási joggal nem 
járó tevékenységet végzek). 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
{bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült 

költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 4. Alanya vagyok az áfának, de a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem élhetek az áfára 

vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a szerződésben megjelölt 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket tételesen elkülönítem és az ezekhez 
kapcsolódó áfára vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység 
megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D S. Alanya vagyok az áfának és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással 

állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy 
elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a 
költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre. 

1 Kérjük azon szövegrész elötti négyzetben jelölje választását x-szel, amely konkrétan önre vonatkozik. Javított, illetve 
ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni. 



D 6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. 

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kijelentem továbbá, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, arról Támogatáskezelőt haladéktalanul, legkésőbb a változást 
követő munkanapon tájékoztatom. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az ÁFA tv. 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék 
beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó 
megfizetésére, továbbá e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet(ek)ről a 
beszámoló mellékletét képező nyilatkozatban külön beszámolok és az ügylet(ek)et alátámasztó 
bizonylatokat a támogatási útmutatóban foglaltaknak megfelelően elkülönítetten nyújtom be. 

Tudomásul veszem, hogy az intézkedés keretében nem jogosultak támogatásra azok az adók, 
amelyek bármilyen egyéb eszközzel, bármely hatóságtól visszaigényelhetők, visszatéríthetők vagy 
ellentételezhetők és nyilatkozatomat ennek tudatában teszem. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító adataimat felhasználja, nyilvántartsa és 
szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, 
valamint e célból az Nemzeti Adó és Vámhivatalt megkeresse. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése 
végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis okiratot használok fel, 
bűncselekményt követek el, és ez minden esetben feljelentést von maga után. 

Tudomásul veszem, hogy az általam, illetve esetleges képviselőm által az eljárás bármely szakában 
tett valótlan, hamis adatszolgáltatás, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétel esetén a Támogató / 
Lebonyolító a támogatási összeg visszatartása, illetve a kifizetett támogatás kamataival együtt 
történő behajtása iránt a támogatási szerződés mellékletét képező beszedési megbízás alapján 
haladéktalanul intézkedik. 

Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

Kelt: Nyíregyháza, ......................... . 

aláírás 
P.H. 



NYÍREGYHÁZA 
MEGYEI JOGÚ VÁROS 
POLGÁRMESTERI HIVATALA 

Ügyiratszám: PKAB/ 91 - 1 / 2018. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

POLGÁRMESTERI KABINET 
SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 

a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -
02/2018 Diáksport 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának 

elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról és 
sportfinanszírozási rendszeréről szóló 30/2014. (XI.28.) önkormányzati rendelet 6.§-a 
meghatározza az Önkormányzat által az adott évi költségvetési rendeletben meghatározott 
sport célfeladatok területeit. A célfeladatok keretösszegeit a sportkoncepcióban 
megfogalmazottak alapján a Közgyűlés határozza meg, felosztását- átruházott hatáskörben, a 
sportkoncepcióban előírt feltételek, szempontok figyelembe vételével- a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság végzi, valamint pályázati és támogatási eljárás keretében 
működteti a sport célfeladatok teljes rendszerét. 

Támogatási eljárás keretében január 31-ig adhatják le éves működési igényeiket az arra 
jogosult szervezetek, a pályázati eljárás meghirdetése a Bizottság hatáskörébe tartozik. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2018. évi költségvetési rendeletét a Közgyűlés január 25-i 
ülésén tárgyalta. A sportszervezetek biztonságos működését segítve és a 30 napos eljárási 
rendet figyelembe véve előterjesztésünk határozat-tervezete alapján javasoljuk 02/2018 
Diáksport 2018. évi támogatása címmel pályázati felhívás január 31. napján történő 

meghirdetését és a támogatásokhoz kapcsolódó döntések március 20-i bizottsági ülés 
keretében történő meghozatalát. 

Nyíregyháza, 2018-01-26 

r:J") NYÍREGYHÁZA 

Jvt~~ 
LoványiÁgnes 
kabinetvezető h. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO@NYIREGYHAZA.HU 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

„./2018. (1.30.) számú 
határozat4ervezete 

02/2018 Diáksport 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának 
elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei 
megállapításáról szóló 30 /2010.(XI.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által 
biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

elfogadta a határozat melléklete alapján 02/2018 Diáksport 2018. évi támogatása címmel 
pályázati eljárás kiírását. 

Nyíregyháza, 2018. 1. 30. 

A határozatot kapják: 

1./ címzetes Főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 

4./ Irattár 

\:t) NYÍREGYHÁZA 

Halkóné dr. Rudolf Éva 

a Bizottság elnöke 

WWW .NYIREGYHAZA.HU 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO@NYIREGYHAZA.HU 

1. sz. melléklet a PKAB/91 - 1 /2018. számú előterjesztéshez 
Pályázati felhívás 

Pályázat címe: Iskolai diáksport támogatása 
Pályázat tárgya: diáksport feladatokat ellátó iskolai sportkörök és diáksport egyesületek éves 

működési és rendezvény támogatása 
Pályázat kódja: 2/2018- Diáksport 2018. évi támogatása 
Pályázatot kiíró szerv megnevezése: 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
Pályázatot kiíró szerv címe: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázati program célja: iskolai diáksport működésének támogatása által a sport és az egészséges 

életmód népszerűsítésével a tanulók hasznos időtöltésének minél szélesebb körű biztosítása 
(diákolimpiai versenyekre való felkészítés és versenyeztetés, a házi-és városi versenyek 
szervezése, szabadidős tevékenységek költségeinek támogatása) 

Pályázati program megvalósításának forrása: Nyíregyháza MJV Közgyűlése által elfogadott 2018. 
évi költségvetési rendelet Sport célfeladatainak Diáksport támogatása előirányzata terhére 
26 500 OOO,- Ft. 

Pályázat benyújtására jogosultak köre: Nyíregyházán működő iskolák és az iskolai diáksport 
területén tevékenykedő egyesületek, sportszervezetek, alapítványok 

Benyújtandó pályázat kötelező elemei, csatolandó dokumentumok, nyilatkozatok: a pályázati 
adatlap Nyilatkozata alapján 

Pályázati díj: nincs 
Pályázati dokumentumok elérhetősége: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu 
Pályázat benyújtásának módja: kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként 
Pályázat benyújtásának helye: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala-

Polgármesteri Kabinet; sport referens részére; 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 1. 
Szükséges forrás mértéke, formája, meglétének igazolására szolgáló dokumentumok: 
A pályázat önerőt nem igényel. 
Pályázat befogadásának feltételei, befogadásról szóló döntés, hiánypótlás határideje: 
Kizárólag a megadott pályázati űrlapon benyújtott pályázatokat fogadunk be. Elbírálásra a 
hiánytalanul kitöltött és a kötelezően csatolandó dokumentumokkal és nyilatkozatokkal ellátott 
pályázat kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
Pályázat elbírálásának várható határideje, elbírálás szempontrendszere, döntéshozó: 
2018. március 20. 
Az intézmény tanulói létszámához viszonyítottan minél több diákot megmozgató, minél színesebb és 
változatosabb, a városi sport terén az összefogást elősegítő feladatokat tartalmazó pályázatok 
előnyben részesülnek. A támogatási összeg meghatározásánál szempont: a 2016/2017-es tanévben 
végzett sporttevékenység (iskolai sportkörök száma, iskolában rendezett sportversenyek száma, más 
iskolák sportrendezvényein való részvétel), diákolimpiai részvétel és eredmények, városi 
rendezvényeken való aktivitás. 
A megítélt támogatási összeg felhasználása az alábbi megoszlásban történhet: 
- maximum 30% sporteszközök, sportfelszerelések vásárlása; 
- maximum 20% működési költségek (személyi és adminisztrációs költségek), 
- minimum 50% sportversenyek szervezésével, azokon való részvétellel kapcsolatos kiadások (utazás, 
szállás, étkezés, nevezés, díjazás, játékvezetői díjak) 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO @NYIREGYHAZA.HU 

Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális 
és Sport Bizottsága jogosult. 

Pályázatot kiíró szerv felhívja a pályázók figyelmét, hogy az elbírálás során az igényeltnél alacsonyabb 
összegű támogatás is megítélhető. Szerződéskötés az elbírálást követő 60 napon belül Nyíregyháza 
MJV Közgyűlésének 30/2014. (Xl.28.) önkormányzati rendelete előírásai alapján. 

Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázati kiírásnak nem megfelelő módon, a határidőn túl 
benyújtott pályázó pályázatát érvénytelennek nyilváníthatja. Kiíró fenntartja magának azt a jogot, 
hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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Az Önkormányzat tölti ki: 

Iktatási szám 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

02/2018 DIÁKSPORT 2018. ÉVI TÁMOGATÁSA 

A pályázó neve: 
A pályázó székhelye: 

Beadási határidő: 
2018. MÁRCIUS 1. 

Megvalósltási időszak: 
2018. 01. 01. - 2018. 12. 31. 



A. A PÁLYÁZ.ATTARTALMA 

A pályázat tartalmának rövid összefoglalása, nyilvános közlésre alkalmas módon. (Max. 100 szó) 

. '-



B. A PÁLYÁZÓ ADATAI 

Kérjük, a későbbi kapcsolattartás érdekében pontosan adja meg a kérelmezőre vonatkozó adatokat! 

A pályázó adatai (megfelelő rész kitöltendő} 

Neve 

Adószáma: 

Cégjegyzékszáma: 

Adóazonosító jele: 

Vállalkozói igazolvány szám: 

Bankszámlaszáma: 

A pályázó székhelye 

Város 
Irányítószám 

Utca 
Házszám 

A pályázó levelezési címe (ha nem egyezik a székhellyel) 

Város 

1 rá nyítószá m 

Utca 

Házszám 

A pályázó egyéb elérhetőségei 

Telefon (központi szám) 

Fax (központi fax) 

E-mail címe 

Honlapcíme (nem kötelező 
kitölteni) 

A kérelmező hivatalos képviselője 

Név 

Beosztás 

A pályázatért felelős személy a 
kérelmezőnél 

Név 

Szervezeti egység 

Beosztás 

Telefon 

Mobil 
Fax 

E-mail 

Felsőoktatási intézmény 
A pályázó típusa Közoktatási intézmény Általános iskola 

(x jelölés, több pont is 
Gimnázium 

Szakközépiskola 
megjelölhető) 

óvoda 



Akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképző 

Felnőttoktatási intézmény 

Civil szervezet 

Vállalkozás 

Sportegyesület 

Közhasznú szervezet 

Kiemelten közhasznú szervezet 

Magánszemély 

Kérjük a következő táblázat adatait csak a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek 
esetében kitölteni. 



C. TARTALOM 
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Tevékenység megnevezése Megnevezése Résztvevők száma Elért eredmény 
Helyi sportkörök 
mOködtetése 
Diákolimpiai versenyek 

Helyi sportversenyek 
szervezése 

Más iskolák és szervezetek 
által szervezett 
sportversenyeken való 
részvétel 

Városi eseményeken való 
részvétel (Mikulás és 
Nyuszi Futás, Városi 
Diáksport Nap, Toborzó 
futás, Waldlaufer futás) 
Szabadidős 

sporttevékenység 

Tárgyi feltételek fejlesztése 

.: ' 



Tétel 
megnevezése 

Darabszám Egységár 
(várhatóan) 

Az eszközözök és felszerelések tervezett 
felhasználása. 

Szakmai terv 
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A tevékenység 
leírása 

A tevékenység 
leírása 

Kezdete Vége 

Kezdete Vége 

Részt vevő 
személyek 

Marketing terv 

Résztvevő 

személyek 

Szakmai cél: 

Marketing cél: 



D. Költségterv 



FIGYELEM! Az alábbi nyilatkozat pontos kitöltése és aláírásokkal illetve pecséttel való hitelesítése a 
a formai érvényesség feltétele. 

NYILATKOZAT 

Én, mint a pályázó szerv hivatalos képviselője, aláírásommal igazolom, hogy a pályázatban megadott 
adatok- legjobb tudásom és ismereteim szerint -valósak. 

Aláírásommal hozzájárulok, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a fent megadott adatokat 
kizárólag a pályázat elbírálása érdekében kezelje, feldolgozza, a bíráló(k)nak továbbítsa, és azokat 5 
évig megőrizze. Tudomásul veszem, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a személyes jellegű 
adatokat harmadik fél részére semmilyen körülmények között nem adhatja át, kivéve, ha az átadásra 
törvényi felhatalmazással bíró szerv kéri. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bírálatot követően az e pályázatban feltüntetett főbb adataim a 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata honlapján nyilvánosságra kerüljenek. 
Továbbá tudomásul veszem, hogy a hiányosan kitöltött pályázatom érvénytelen, valamint, hogy a 
pályázatban igényeltnél alacsonyabb összeg is megítélhető. 

Nyilatkozom, hogy a 166/2004 (V.21.} Korm. Rendelet alapján az állami sportinformációs rendszer 
rézére történő adatszolgáltatási kötelezettségemnek eleget teszek. 

Pályázatomhoz mellékletként csatolom az alábbi dokumentumok közül: (MINDEN KÖTELEZŐ} 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a támogatottat nyilvántartó szervezettől a szervezet 
nyilvántartásban szereplő adatairól 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a köztartozásokra vonatkozóan 
- aláírási címpéldány másolatban 
- saját forrás igazolása 
- de minimis nyilatkozat (F. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a rendezett munkaügyi kapcsolatokról (G. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról (H. Nyilatkozat) 
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról (/.Nyilatkozat) 
-ÁFA nyilatkozat (J.Nyilatkozat) 

Név (a pályázó hivatalos képviselője): 

Dátum: ................................. . 

Aláírás 
(a pályázó hivatalos képviselője) 

PH. 

Aláírás 
(gazdasági ellenjegyző, 
amennyiben szükséges) 



F. Nyilatkozat 
de minimis támogatás igénybevételéről 

NÉV: 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

SZÉKHELY: 
~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

ALAPÍTÓ OKIRAT/ CÉGJEGVZÉK SZÁM: 
~~~~~~~-

VÁL LA L K O Z Ó I IGAZOLVÁNY SZÁMA: 
~~~~~~~~-

ADÓ SZÁM: 
~~~~~~~~-

Nyilatkozom, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottságához benyújtott 02/2018 Diáksport 2018. évi támogatása tárgyú pályázat 
beadását megelőző két pénzügyi évben, illetve a folyamatban lévő pénzügyi év során 

a) az általam képviselt vállalkozás nem részesült de mm1m1s, azaz csekély összegű 

támogatásokról szóló rendelet hatálya alá tartozó támogatásban. 

b) az általam képviselt vállalkozás részesült de minimis, azaz csekély összegű támogatásokról 
szólórendelet hatálya alá tartozó támogatásban, melynek bruttó támogatás 
tartalma: Ft, azaz Ft. 

Tudomásul veszem, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által nyújtott támogatáshoz kapcsolódóan jogszabályban 
előírt külön nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség terhel. 

Kelt: 

aláírás 

* a megfelelő rész aláhúzandó 

PÁLYÁZATI/ TÁMOGATÁSI KÉRELEM FORMANYOMTATVÁNY 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által kiírt 

sportkeret támogatáshoz 



G. Nyilatkozat 
(A támogatást igénylő tölti ki) 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 
kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 
a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 
mint a (szervezet neve): 
székhelye: 

nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
nyilvántartási száma: 

adószáma: 
számlavezető bank neve: 
bankszámlaszáma: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (4) bekezdés a) 
pontjában vagy 16. § (4a) bekezdésében, valamint az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi 
LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével összefüggő 
bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 
(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 
e) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 
kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 
rendelkezések megsértése, 
d) a harmadik országbeli állampolgár 
da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 
db) a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 
továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a magas 
szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is) 
nélkül történő foglalkoztatása, 
e) a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, az Mt. 215. § (1) bekezdésének a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos szabályainak megsértése, valamint 
f) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ebktv.) alapján az egyenlő bánásmód követelményének megsértése 
miatt a hatáskörében eljáró illetékes hatóság, vagy bíróság a támogatás igénylésének időpontját 
megelőző két éven belül jogerőre emelkedett és végrehajthatóvá vált közigazgatási határozattal, 
illetőleg jogerős bírósági határozattal az 5. §-ban meghatározott hátrányos jogkövetkezményt 
alkalmazott. 

Kelt: Nyíregyháza, ....................... „„.„ .... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 

,, 



H. N Y 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjának való megfelelésről 

1. Törvény erejénél fogva átlátható szervezetek 
Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (cég)név ...... (adószám)................ törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. a) pontja szerint (aláhúzandó) 

költségvetési szerv, 
köztestület, 
helyi önkormányzat, 
nemzetiségi önkormányzat, 
társulás, 
egyházi jogi személy, 
olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam / [önkormányzat megnevezése] helyi 
önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, 
az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam [az állam megnevezése] 
szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság, ezért átlátható 
szervezetnek minősül. 

II. Az 1. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezetek 

1. Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (cégnév) ...... (adószám)................ törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek 
minősül, az alábbiak szerint: 

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő 

feltételeknek: 
aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 
megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és 

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan 
államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő aláhúzandó], és ez az ország: 
............................................... [ország megnevezése], és 

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és 

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 
tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek 
fennállnak, amelyről a 4. pontban nyilatkozom. 



2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Sorsz. 

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 

Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

* A 2013. évi V. törvény 8:2. § rendelkezése alapján 

Többségi befolyás az olyan kapcsolat, amelynek révén természetes személy vagy jogi személy 
(befolyással rendelkező) egy jogi személyben a szavazatok több mint felével vagy meghatározó 
befolyással rendelkezik. A befolyással rendelkező akkor rendelkezik egy jogi személyben 
meghatározó befolyással, ha annak tagja vagy részvényese, és 

a) jogosult e jogi személy vezető tisztségviselői vagy felügyelőbizottsága tagjai többségének 
megválasztására, illetve visszahívására; vagy 

b) a jogi személy más tagjai, illetve részvényesei a befolyással rendelkezővel kötött megállapodás 
alapján a befolyással rendelkezővel azonos tartalommal szavaznak, vagy a befolyással rendelkezőn 
keresztül gyakorolják szavazati jogukat, feltéve, hogy együtt a szavazatok több mint felével 
rendelkeznek. 

A többségi befolyás akkor is fennáll, ha a befolyással rendelkező számára a 2013. évi V. törvény 8:2 § 
(1)-(2) bekezdés szerinti jogosultságok közvetett befolyás útján biztosítottak. 

Közvetett befolyással rendelkezik a jogi személyben az, aki a jogi személyben szavazati joggal 
rendelkező más jogi személyben (köztes jogi személy) befolyással bír. A közvetett befolyás mértéke a 
köztes jogi személy befolyásának olyan hányada, amilyen mértékű befolyással a befolyással 
rendelkező a köztes jogi személyben rendelkezik. Ha a befolyással rendelkező a szavazatok felét 
meghaladó mértékű befolyással rendelkezik a köztes jogi személyben, akkor a köztes jogi személynek 
a jogi személyben fennálló befolyását teljes egészében a befolyással rendelkező közvetett 
befolyása ként kell figyelembe venni. 

A közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Nyilatkozat a külföldi ellenőrzött társasági minősítésről: 

2.1. Amennyiben a pályázó nem magyarországi székhelyű, és üzletvezetésének helye 
külföldön van, és székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye 
van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban 
lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban 
foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány 

százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó 
szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

" .1 



adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban 
termelő, feldolgozó, 
mezőgazdasági, szolgáltató, 
befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 
bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

(utolsó lezárt 
adóév) 

2.2. Amennyiben a pályázó magyarországi székhellyel rendelkezik, nem külföldi ellenőrzött 
társaság. 

3. Nyilatkozat a közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, 
szavazati joggal bíró államháztartáson kívüli jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet átláthatóságáról 

3.1. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 
szervezet(ek) és adóilletőségük: 

Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adó illetősége 
mértéke %-ban 

3.2. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tényleges tulajdonosa(i): 

Sorsz. Gazdálkodó Tényleges Adószám/adóazonosító Tulajdoni 
szervezet neve tulajdonos( ok) hányad 

3.3. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a 
társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontja 
szerinti ellenőrzött külföldi társasági* minősítése 

Amennyiben a 4.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 

végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 

" 
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tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint 
(amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

... 

... 

... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

*Ellenőrzött külföldi társaság: az a külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi 
illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), amelyben a külföldi társaság adóéve napjainak 
többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint belföldi illetőségű tényleges 
tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező) van, valamint az a külföldi társaság, amelynek 
az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak, bármely esetben 
akkor, ha a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett 
társasági adónak megfelelő adó és az adóalap [csoportos adóalanyiság esetén a csoportszinten 
fizetett (fizetendő) adóvisszatérítéssel csökkentett adó és az adóalap] százalékban kifejezett 
hányadosa nem éri el a 10 százalékot vagy a külföldi társaság nulla vagy negatív adóalap miatt nem 
fizet társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív; nem kell e rendelkezést alkalmazni, ha 
a külföldi társaság székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy 
olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás 
elkerülésére és amely államban valódi gazdasági jelenléttel bír, azzal, hogy 

a) valódi gazdasági jelenlétnek minősül a külföldi társaság és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenység, ha az ebből származó bevételük eléri az összes bevételük legalább 50 százalékát; 

b) befektetői tevékenységnek minősül a tulajdoni részesedést jelentő tartós befektetés, a 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír megszerzése, tartása és elidegenítése, valamint az adott 
államban az értékpapírokra, befektetési szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok által szabályozott, 
illetve a pénzügyi szolgáltatási, befektetési szolgáltatási tevékenység felügyeletét ellátó hatóság által 
felügyelt, illetve engedélyezett alap, társaság vagy egyéb szervezet, továbbá az adott állam illetékes 

hatóságának engedélyével rendelkező alapkezelő által kezelt, ugyanazon országban alapított vagy 
bejegyzett alap, társaság vagy egyéb szervezet befektetése, illetve tevékenysége; 

c) nulla vagy negatív eredmény és adóalap esetén a külföldi állam által jogszabályban előírt 

társasági adónak megfelelő adó mértékének (amennyiben a külföldi állam az adóalap összegétől 
függően több társasági adónak megfelelő adómértéket alkalmaz, akkor a legkisebb mértéknek) kell 
elérnie a 10 százalékot; 

d) a külföldi társaság adóéve alatt a részesedéssel rendelkező adóévének utolsó napján vagy 
napjáig lezárult utolsó adóévet kell érteni; 

e) e rendelkezéseket önállóan alkalmazni kell a külföldi társaság székhelyétől, illetőségétől eltérő 
államban lévő telephelyére is; 



f) e rendelkezés alkalmazásában tényleges tulajdonosnak minősül az a magánszemély, aki a külföldi 
társaságban közvetlenül vagy közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább tíz 
százalékával vagy - a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezéseinek megfelelő 

alkalmazásával - meghatározó befolyással rendelkezik; 
g) nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak a külföldi társaság, amelyben az adóév első napján 

már legalább öt éve elismert tőzsdén jegyzett személy vagy kapcsolt vállalkozása az adóév minden 
napján legalább 25 százalékos részesedéssel rendelkezik. 

Ill. Civil szervezetek, vízitársulatok 

1. Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (civil szervezet, vízitársulat neve) ...... (adószám) 

Sorsz. 

Sorsz. 

................ törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, 
azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. e) pontja szerint 
átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint: 

a) Az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői: 
Vezető tisztségviselő Adószám/adóazonosító 

b) Az általam képviselt szervezet, valamint az a) pont szerinti vezető tisztségviselői 
az alábbi szervezet(ek)ben rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel: 

Vezető tisztségviselő Szervezet neve Adószám Részesedés 
mértéke 

e) Ab) pont szerinti szervezet(ek) átlátható szervezetek, azaz 
ea) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

amelyről a 2. pontban nyilatkozom, 
eb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 

államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában, olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

ee) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

ed) a szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy 
szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tekintetében az ea), eb) és ce) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyről a 4. pontban 
nyilatkozom. 

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

A b) pont szerinti szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 

és megakadályozásár61 sz616 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 



Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

3. Nyilatkozat a b) pont szerinti szervezet átláthatóságáról 

3.1. Ab) pont szerinti szervezet(ek) adóilletősége 
Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletősége 

mértéke %-ban 

3.2. Ab) szerinti szervezetek ellenőrzött külföldi társasági minősítése 
Amennyiben a 3.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja 
meg a pályázat benyújtásának évétől kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó 
szervezet és az adott államban lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és 
munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az 
összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb 
táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
.„ 

„ . 

• „ 

(utolsó lezárt 
adóév) 

4. Nyilatkozat azoknak a szervezeteknek az átláthatóságáról, amelyek közvetlenül vagy 
közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal rendelkeznek 
olyan gazdálkodó szervezetben, amelyben a civil szervezet, vízitársulat vagy ezek vezető 
tisztségviselői 25%-ot meghaladó részesedéssel rendelkeznek 

Sorsz. Gazdálkodó Adószám Részesedés Adóilletősége tényleges tényleges 
szervezet neve mértéke%- tulajdonos( ok) tulajdonos 

ban adószáma 



adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint 

kereskedelmi tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 

bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

Nyilatkozom továbbá, hogy a felsorolt követelményeknek az általam képviselt szervezet a 
...... „ .......•....... „ .. „ sz. projekt benyújtásának időpontjában (éééé.hh.nn) is megfelelt. 

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály 
szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére). 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



1. NY 1LATK0 Z A T 

Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. 

NYILATKOZAT 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az „.pont alapján 

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 

1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az „.pont alapján 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
P.H. 



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről 
A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert a pályázó 

o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója, 

o nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója, 
o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, illetve nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, 

o olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, 
amelyben a fenti pontokban felsorolt személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja. 

Indokolás: 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó): 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó}: 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont 
alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

Kelt: Nyíregyháza, „„„„„„„„„„„„. 
Aláírás 



J.NYILATKOZAT 

ÁFA NYILATKOZAT 

Alulírott (név), mint a(z) 

(székhely:: .... „ .................................................................... adószám: _ _ _ _ _ _ _ _ - - _ _) 
képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás 
tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 
törvény (a továbbiakban: ÁFA tv.) alapján1 

D 1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül 

figyelembevételre. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán áfa 

levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes t~vékenységet vagy adólevonási joggal nem 
járó tevékenységet végzek). 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült 

költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 4. Alanya vagyok az áfának, de a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem élhetek az áfára 

vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a szerződésben megjelölt 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket tételesen elkülönítem és az ezekhez 
kapcsolódó áfára vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység 
megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 5. Alanya vagyok az áfának és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással 

állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy 
elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a 
költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre. 

1 Kérjük azon szövegrész előtti négyzetben jelölje választását x-szel, amely konkrétan önre vonatkozik. Javított, illetve 
ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni. 



D 6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. 

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kijelentem továbbá, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, arról Támogatáskezelőt haladéktalanul, legkésőbb a változást 
követő munkanapon tájékoztatom. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az ÁFA tv. 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék 
beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó 
megfizetésére, továbbá e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet(ek)ről a 
beszámoló mellékletét képező nyilatkozatban külön beszámolok és az ügylet(ek)et alátámasztó 
bizonylatokat a támogatási útmutatóban foglaltaknak megfelelően elkülönítetten nyújtom be. 

Tudomásul veszem, hogy az intézkedés keretében nem jogosultak támogatásra azok az adók, 
amelyek bármilyen egyéb eszközzel, bármely hatóságtól visszaigényelhetők, visszatéríthetők vagy 
ellentételezhetők és nyilatkozatomat ennek tudatában teszem. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító adataimat felhasználja, nyilvántartsa és 
szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, 
valamint e célból az Nemzeti Adó és Vámhivatalt megkeresse. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése 
végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis okiratot használok fel, 
bűncselekményt követek el, és ez minden esetben feljelentést von maga után. 

Tudomásul veszem, hogy az általam, illetve esetleges képviselőm által az eljárás bármely szakában 
tett valótlan, hamis adatszolgáltatás, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétel esetén a Támogató / 
Lebonyolító a támogatási összeg visszatartása, illetve a kifizetett támogatás kamataival együtt 
történő behajtása iránt a támogatási szerződés mellékletét képező beszedési megbízás alapján 
haladéktalanul intézkedik. 

Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

Kelt: Nyíregyháza, ......................... . 

aláírás 
P.H. 



NYÍREGYHÁZA 
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Ügyiratszám: PKAB/ 92 - 1 / 2018. 
Ügyintéző: Hornyák Enikő 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO@NYIREGYHAZA.HU 

Előterjesztés 
a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

03/2018 Sportösztöndíj 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának 
elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének Nyíregyháza Megyei Jogú Város sportjáról és 
sportfinanszírozási rendszeréről szóló 30/2014. (Xl.28.) önkormányzati rendelet 6.§-a 
meghatározza az Önkormányzat által az adott évi költségvetési rendeletben meghatározott 
sport célfeladatok területeit. A célfeladatok keretösszegeit a sportkoncepcióban 
megfogalmazottak alapján a Közgyűlés határozza meg, felosztását- átruházott hatáskörben, a 
sportkoncepcióban előírt feltételek, szempontok figyelembe vételével- a Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottság végzi, valamint pályázati és támogatási eljárás keretében 
működteti a sport célfeladatok teljes rendszerét. 

Támogatási eljárás keretében január 31-ig adhatják le éves működési igényeiket az arra 
jogosult szervezetek, a pályázati eljárás meghirdetése a Bizottság hatáskörébe tartozik. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város 2018. évi költségvetési rendeletét a Közgyűlés január 25-i 
ülésén tárgyalta. A sportolók biztonságos felkészülését és versenyzését segítve és a 30 napos 
eljárási rendet figyelembe véve előterjesztésünk határozat-tervezete alapján javasoljuk 
03/2018 Sportösztöndíj 2018. évi támogatása címmel pályázati felhívás január 31. napján 
történő meghirdetését és a támogatásokhoz kapcsolódó döntések március 20-i bizottsági ülés 
keretében történő meghozatalát. 

Nyíregyháza, 2018-01-26 

~Vi0l",i1 
LoványiAgnes 
kabinetvezető h. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 

„./2018. (1.30.) számú 
határozat4ervezete 

03/2018 Sportösztöndíj 2018. évi támogatása címmel pályázati eljárás kiírásának 
elfogadásáról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei 
megállapításáról szóló 30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (3) bekezdés által 
biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta: 

elfogadta a határozat melléklete alapján 03/2018 Sportösztöndíj 2018. évi támogatása címmel 
pályázati eljárás kiírását. 

Nyíregyháza, 2018. 1. 30. 

A határozatot kapják: 

1./ címzetes Főjegyző 

2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 

3./ Polgármesteri Kabinet Sport Referatúra 

4./ Irattár 

N y REGYHÁZA 

Halkóné dr. Rudolf Éva 

a Bizottság elnöke 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

POLGÁRMESTERI KABINET 

SPORT REFERATÚTA 
4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-524/291.; FAX: +36 42 311-041 
E-MAIL: HORNYAK.ENIKO@NYIREGYHAZA.HU 

1. sz. melléklet a PKAB/92 -1 /2018. számú előterjesztéshez 
Pályázati felhívás 

Pályázat címe: Sportösztöndíj 2018. évi támogatása 
Pályázat tárgya: tehetséges nyíregyházi sportolók 2018. évi támogatása 
Pályázat kódja: 03/2018- Sportösztöndíj 
Pályázatot kiíró szerv megnevezése: 

Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága 
Pályázatot kiíró szerv címe: 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázati program célja: tehetséges nyíregyházi sportolók felkészülési és versenyzési költségeinek 

támogatása 
Pályázati program megvalósításának forrása: Nyíregyháza MJV Közgyűlése által elfogadott 2018. 

évi költségvetési rendelet Sport célfeladatainak Sportösztöndíj rendszer előirányzata terhére 
9 OOO OOO,- Ft. 

Pályázat benyújtására jogosultak köre: olimpiai sportágat űző, szakszövetség által szervezett 
országos versenyen elért 1-III. és/vagy nemzetközi versenyen elért 1-VIII. eredményekkel 
rendelkező, egyéni sportágak esetében a korosztályos országos ranglista 1-3 helyén álló/ 
korosztályos válogatott, 14. életévét betöltött, nyíregyházi kötődésű, itt született vagy legalább 3 
éve itt élő és/vagy tanuló, városunk színeiben sportoló amatőr vagy igazolt sportoló, illetve a 
felsorolt feltételeknek megfelelő sportolói tagsággal rendelkező sportszervezet 

Benyújtandó pályázat kötelező elemei, csatolandó dokumentumok, nyilatkozatok: a pályázati 
adatlap alapján, valamint az egyesület által is ellenjegyzett szövetségi igazolás a 
versenyeredményekre vonatkozóan 

Pályázati díj: nincs 
Pályázati dokumentumok elérhetősége: www.varoshaza.nyiregyhaza.hu 
Pályázat benyújtásának módja: kizárólag postai úton, ajánlott küldeményként 
Pályázat benyújtásának helye: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala-

Polgármesteri Kabinet; sport referens részére; 4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. 
Pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 1. 
Szükséges forrás mértéke, formája, meglétének igazolására szolgáló dokumentumok: 
A pályázat önerőt nem igényel. 
Pályázat befogadásának feltételei, befogadásról szóló döntés, hiánypótlás határideje: 
Kizárólag a megadott pályázati űrlapon benyújtott pályázatokat fogadunk be. Elbírálásra a 
hiánytalanul kitöltött és a kötelezően csatolandó szövetségi igazolással, dokumentumokkal és 
nyilatkozatokkal ellátott pályázat kerül. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
Pályázat elbírálásának várható határideje, elbírálás szempontrendszere, döntéshozó: 
2018. március 20. Elbírálásnál meghatározó szempont a 2017-ben elért eredményesség és a 2018-ban 

várható országos és nemzetközi versenyeken való részvétel száma. 

Pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára Nyíregyháza MJV Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális 
és Sport Bizottsága jogosult. 
Pályázatot kiíró szerv felhívja a pályázók figyelmét, hogy az elbírálás során az igényeltnél alacsonyabb 
összegű támogatás is megítélhető. Szerződéskötés az elbírálást követő 60 napon belül Nyíregyháza 
MJV Közgyűlésének 30/2014. (Xl.28.) önkormányzati rendelete előírásai alapján. 
Kiíró tájékoztatja a pályázókat, hogy a pályázati kiírásnak nem megfelelő módon, a határidőn túl 
benyújtott pályázó pályázatát érvénytelennek nyilváníthatja. Kiíró fenntartja magának azt a jogot, 
hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot 
eredménytelennek nyilvánítsa. 

WWW.NYIREGYHAZA.HU 
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Az Önkormányzat tölti ki: 

Iktatási szám 

PÁLYÁZATI ŰRLAP 

03/2018- SPORTÖSZTÖNDÍJ 2018. ÉVI 
TÁMOGATÁSA 

A pályázó neve: 
A pályázó székhelye: 

Beadási határidő: 
2018. MÁRCIUS 1. 

Megvalósítási időszak: 
2018. 01. 01. - 2018. 12. 31. 



A. A PÁLY ÁZ.AT TARTALMA 

A pályázat tartalmának rövid összefoglalása, nyilvános közlésre alkalmas módon. (Max.100 szó) 



B. A PÁLYÁZÓ ADATAI 

Kérjük, a későbbi kapcsolattartás érdekében pontosan adja meg a kérelmezőre vonatkozó adatokat! 

A pályázó adatai (megfelelő rész kitöltendő) 

Neve 

Magánszemély születési ideje 

Adószáma: 

Cégjegyzékszáma: 

Magánszemély adóazonosító jele: 

Vállalkozói igazolvány száma: 

Bankszámlaszáma: 

A pályázó székhelye 

Város 

Irányítószám 

Utca 

Házszám 

A pályázó levelezési címe (ha nem egyezik a székhellyel) 

Város 

Irányítószám 

Utca 

Házszám 

A pályázó egyéb elérhetőségei 

Telefon (központi szám) 

Fax (központi fax) 

E-mail címe 

Honlapcíme (nem kötelező 
kitölteni) 

A kérelmező hivatalos képviselője 

Név 

Beosztás 

A pályázatért felelős személy a 
kérelmezőnél 

Név 

Szervezeti egység 

Beosztás 

Telefon 

Mobil 

Fax 

E-mail 

Felsőoktatási intézmény 
A pályázó típusa Közoktatási intézmény Általános iskola 

(x jelölés, több pont is 
Gimnázium 

Szakközépiskola 

. {' r' r 1-1 .•. 
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megjelölhető) Óvoda 

Akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképző 

Felnőttoktatási intézmény 

E éb oktatási intézmén , és edi : 
Civil szervezet 

Vállalkozás 

Sportegyesület 

Közhasznú szervezet 

Kiemelten közhasznú szervezet 

Magánszemély 

Kérjük a következő táblázat adatait csak a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek 
esetében kitölteni. 



Tétel 
megnevezése 

C. TARTALOM 

Tárgyi feltételek fejlesztése 

Darabszám Egységár 
(várhatóan) 

Az eszközözök és felszerelések tervezett 
felhasználása. 



Szakmai terv 
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A tevékenység Kezdete Vége Részt vevő Szakmai cél: 
leírása személyek 

Marketing terv 
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A tevékenység Kezdete Vége Részt vevő Marketing cél: 
leírása személyek 



D. Költségterv 



FIGYELEM! Az alábbi nyilatkozat pontos kitöltése és aláírásokkal illetve pecséttel való hitelesítése a 
a formai érvényesség feltétele. 

NYILATKOZAT 

Én, mint a pályázó szerv hivatalos képviselője, aláírásommal igazolom, hogy a pályázatban megadott 
adatok- legjobb tudásom és ismereteim szerint -valósak. 

Aláírásommal hozzájárulok, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a fent megadott adatokat 

kizárólag a pályázat elbírálása érdekében kezelje, feldolgozza, a bíráló(k)nak továbbítsa, és azokat 5 
évig megőrizze. Tudomásul veszem, hogy a Nyíregyháza MJV Önkormányzata a személyes jellegű 
adatokat harmadik fél részére semmilyen körülmények között nem adhatja át, kivéve, ha az átadásra 
törvényi felhatalmazással bíró szerv kéri. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bírálatot követően az e pályázatban feltüntetett főbb adataim a 
Nyíregyháza MJV Önkormányzata honlapján nyilvánosságra kerüljenek. 
Továbbá tudomásul veszem, hogy a hiányosan kitöltött pályázatom érvénytelen, valamint, hogy a 
pályázatban igényeltnél alacsonyabb összeg is megítélhető. 

Nyilatkozom, hogy a 166/2004 (V.21.) Korm. Rendelet alapján az állami sportinformációs rendszer 
rézére történő adatszolgáltatási kötelezettségemnek eleget teszek. 

Pályázatomhoz mellékletként csatolom az alábbi dokumentumok közül: 
- egyesület által ellenjegyzett szakszövetségi igazolás a pályázati feltéteknek megfelelően {MINDEN 
PÁLYÁZÓ SZÁMÁRA KÖTELEZŐ} 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a támogatottat nyilvántartó szervezettől a szervezet 
nyilvántartásban szereplő adatairól (Sportszervezet számára kötelező) 
- 30 napnál nem régebbi igazolás a köztartozásokra vonatkozóan (Sportszervezet számára kötelező) 
- aláírási címpéldány másolatban (Sportszervezet számára kötelező) 
- saját forrás igazolása {Sportszervezet számára kötelező) 
- de minimis nyilatkozat {F. Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
- nyilatkozat a rendezett munkaügyi kapcsolatokról {G. Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
- nyilatkozat a szervezet átláthatóságáról (H. Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
- nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról (/.Nyilatkozat- Sportszervezet 
számára kötelező) 
-ÁFA nyilatkozat (J.Nyilatkozat- Sportszervezet számára kötelező) 
Név (a pályázó hivatalos képviselője): 

Dátum: ................................. . 

Aláírás 
(a pályázó hivatalos képviselője) 

PH. 

Aláírás 
(gazdasági ellenjegyző, 
amennyiben szükséges) 



F. Nyilatkozat 
de minimis támogatás igénybevételéről 

NÉV: 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

SZÉKHELY: 
~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

ALAPÍTÓ OKIRAT/ CÉGJEGVZÉK SZÁM: 
~~~~~~~-

VÁL LA L K O Z Ó I IGAZOLVÁNY SZÁMA: 
~~~~~~~~-

ADÓ SZÁM: 
~~~~~~~~ 

Nyilatkozom, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, 
Kulturális és Sport Bizottságához benyújtott 03/2018. Sportösztöndíj 2018. évi támogatása tárgyú 
pályázat beadását megelőző két pénzügyi évben, illetve a folyamatban lévő pénzügyi év során 

a) az általam képviselt vállalkozás nem részesült de min1m1s, azaz csekély összegű 

támogatásokról szóló rendelet hatálya alá tartozó támogatásban. 

b) az általam képviselt vállalkozás részesült de minimis, azaz csekély összegű támogatásokról 
szólórendelet hatálya alá tartozó támogatásban, melynek bruttó támogatás 
tartalma: Ft, azaz Ft. 

Tudomásul veszem, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által nyújtott támogatáshoz kapcsolódóan jogszabályban 
előírt külön nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség terhel. 

Kelt: 

aláírás 

* a megfelelő rész aláhúzandó 

PÁLYÁZATI/TÁMOGATÁSI KÉRELEM FORMANYOMTATVÁNY 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata Közgyűlésének Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsága által kiírt 
sportkeret támogatáshoz 



G. Nyilatkozat 
(A támogatást igénylő tölti ki) 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt rendezett munkaügyi 
kapcsolatokra 

NYILATKOZAT 
a rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeiről és igazolásának módjáról 

Alulírott (név): 

mint a (szervezet neve): 

székhelye: 

nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

nyilvántartási száma: 

adószáma: 

számlavezető bank neve: 

bankszámlaszáma: 

képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában 

n y i 1 a t k o z o m, 

hogy az általam képviselt szervezettel szemben nem állnak fenn az alábbiak: 

a) az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a továbbiakban: Art.) 16. § (4) bekezdés a) 
pontjában vagy 16. § (4a) bekezdésében, valamint az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi 
LXXV. törvény 11. §-ában foglalt, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével összefüggő 
bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b) az Mt. 34. §-ában meghatározott, a munkavállalói jogalanyisággal kapcsolatos életkori feltételekre 
(ideértve a gyermekmunka tilalmát is) vonatkozó rendelkezések megsértése, 
e) jogszabályban, kollektív szerződésben vagy a miniszter által az ágazatra, alágazatra kiterjesztett 
kollektív szerződésben megállapított munkabér mértékére és a kifizetés határidejére vonatkozó 
rendelkezések megsértése, 
d) a harmadik országbeli állampolgár 
da) munkavállalási engedély, illetve EU Kék Kártya, vagy 
db} a harmadik országbeli állampolgárok beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2007. évi II. törvény (a 
továbbiakban: Harmtv.) szerinti, keresőtevékenység folytatására jogosító engedély (ideértve a magas 
szintű képzettséget igénylő munkavállalás és tartózkodás céljából kiállított EU Kék Kártyát is) 
nélkül történő foglalkoztatása, 
e) a munkaerő-kölcsönzésre vonatkozó, az Mt. 215. § (1) bekezdésének a nyilvántartásba vétellel 
kapcsolatos szabályainak megsértése, valamint 
f) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a 
továbbiakban: Ebktv.) alapján az egyenlő bánásmód követelményének megsértése 
miatt a hatáskörében eljáró illetékes hatóság, vagy bíróság a támogatás igénylésének időpontját 
megelőző két éven belül jogerőre emelkedett és végrehajthatóvá vált közigazgatási határozattal, 
illetőleg jogerős bírósági határozattal az S. §-ban meghatározott hátrányos jogkövetkezményt 
alkalmazott. 

Kelt: Nyíregyháza, .................................. . 

"' .„ „, .„ „ .. „ .„ '" „ .• „ .„ „. „ ..... „ ... „ •• „ „ •• „ 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



H. N Y 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. pontjának való megfelelésről 

1. Törvény erejénél fogva átlátható szervezetek 
Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (cég)név ...... (adószám)................ törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. évi 
CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. a) pontja szerint (aláhúzandó) 

költségvetési szerv, 

köztestület, 

helyi önkormányzat, 

nemzetiségi önkormányzat, 

társulás, 

egyházi jogi személy, 

olyan gazdálkodó szervezet, amelyben az állam / [önkormányzat megnevezése] helyi 
önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel rendelkezik, 

az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes állam [az állam megnevezése] 
szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság, ezért átlátható 
szervezetnek minősül. 

II. Az 1. pont alá nem tartozó jogi személyek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
gazdálkodó szervezetek 

1. Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (cégnév) ...... (adószám)................ törvényes 
képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az államháztartásról szóló 2011. 
évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) pontjának megfelel, azaz a nemzeti vagyonról szóló 
2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. b) pontja szerint átlátható szervezetnek 
minősül, az alábbiak szerint: 

a) az általam képviselt szervezet olyan belföldi vagy külföldi jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet, amely megfelel a következő 

feltételeknek: 
aa) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa 
megismerhető, amelyről a 2. pontban nyilatkozom, és 

ab) az Európai Unió tagállamában/ az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
államban/ a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában/ olyan 
államban rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás 
elkerüléséről szóló egyezménye van [a megfelelő aláhúzandó], és ez az ország: 
„„„„„„„„„ .....•...• „„„„„„„ ... „ [ország megnevezése], és 

ac) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom és 

ad) az általam képviselt szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os 
tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet tekintetében az aa), ab) és ac) alpont szerinti feltételek 
fennállnak, amelyről a 4. pontban nyilatkozom. 



2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

Sorsz. 

Az általam képviselt szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 
és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 

Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

* A 2013. évi V. törvény 8:2. § rendelkezése alapján 

Többségi befolyás az olyan kapcsolat, amelynek révén természetes személy vagy jogi személy 
(befolyással rendelkező) egy jogi személyben a szavazatok több mint felével vagy meghatározó 
befolyással rendelkezik. A befolyással rendelkező akkor rendelkezik egy jogi személyben 
meghatározó befolyással, ha annak tagja vagy részvényese, és 

a) jogosult e jogi személy vezető tisztségviselői vagy felügyelőbizottsága tagjai többségének 
megválasztására, illetve visszahívására; vagy 

b) a jogi személy más tagjai, illetve részvényesei a befolyással rendelkezővel kötött megállapodás 
alapján a befolyással rendelkezővel azonos tartalommal szavaznak, vagy a befolyással rendelkezőn 
keresztül gyakorolják szavazati jogukat, feltéve, hogy együtt a szavazatok több mint felével 
rendelkeznek. 

A többségi befolyás akkor is fennáll, ha a befolyással rendelkező számára a 2013. évi V. törvény 8:2 § 
(1)-(2) bekezdés szerinti jogosultságok közvetett befolyás útján biztosítottak. 

Közvetett befolyással rendelkezik a jogi személyben az, aki a jogi személyben szavazati joggal 
rendelkező más jogi személyben {köztes jogi személy) befolyással bír. A közvetett befolyás mértéke a 
köztes jogi személy befolyásának olyan hányada, amilyen mértékű befolyással a befolyással 
rendelkező a köztes jogi személyben rendelkezik. Ha a befolyással rendelkező a szavazatok felét 
meghaladó mértékű befolyással rendelkezik a köztes jogi személyben, akkor a köztes jogi személynek 
a jogi személyben fennálló befolyását teljes egészében a befolyással rendelkező közvetett 
befolyásaként kell figyelembe venni. 

A közeli hozzátartozók közvetlen és közvetett tulajdoni részesedését vagy szavazati jogát egybe kell 
számítani. 

Nyilatkozat a külföldi ellenőrzött társasági minősítésről: 

2.1. Amennyiben a pályázó nem magyarországi székhelyű, és üzletvezetésének helye 
külföldön van, és székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD 
tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye 
van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban 
lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban 
foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány 

százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó 
szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 



adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban 
termelő, feldolgozó, 
mezőgazdasági, szolgá Itató, 
befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 
bevételhez képest 

(pályázat 
benyújtásának 
éve) 

(utolsó lezárt 
adóév) 

2.2. Amennyiben a pályázó magyarországi székhellyel rendelkezik, nem külföldi ellenőrzött 
társaság. 

3. Nyilatkozat a közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, 
szavazati joggal bíró államháztartáson kívüli jogi személy vagy jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdálkodó szervezet átláthatóságáról 

3.1. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó 
szervezet(ek) és adóilletőségük: 

Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adóilletősége 

mértéke %-ban 

3.2. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tényleges tulajdonosa(i): 

Sorsz. Gazdálkodó Tényleges Adószám/adóazonosító Tulajdoni 
szervezet neve tulajdonos( ok) hányad 

3.3. A közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással, szavazati 
joggal bíró jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet a 
társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 4. § 11. pontja 
szerinti ellenőrzött külföldi társasági* minősítése 

Amennyiben a 4.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja meg a pályázat benyújtásának évétől 
kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó szervezet és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 

végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 



tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az összes bevételének, az alábbiak szerint 
(amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

*Ellenőrzött külföldi társaság: az a külföldi személy, illetve az üzletvezetés helye alapján külföldi 
illetőségű (a továbbiakban együtt: külföldi társaság), amelyben a külföldi társaság adóéve napjainak 
többségében a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint belföldi illetőségű tényleges 
tulajdonos (a továbbiakban: részesedéssel rendelkező) van, valamint az a külföldi társaság, amelynek 
az adóévben elért bevételei többségében magyarországi forrásból származnak, bármely esetben 
akkor, ha a külföldi társaság által az adóévre fizetett (fizetendő), adóvisszatérítéssel csökkentett 
társasági adónak megfelelő adó és az adóalap [csoportos adóalanyiság esetén a csoportszinten 
fizetett (fizetendő) adóvisszatérítéssel csökkentett adó és az adóalap] százalékban kifejezett 
hányadosa nem éri el a 10 százalékot vagy a külföldi társaság nulla vagy negatív adóalap miatt nem 
fizet társasági adónak megfelelő adót, bár eredménye pozitív; nem kell e rendelkezést alkalmazni, ha 
a külföldi társaság székhelye, illetősége az Európai Unió tagállamában, az OECD tagállamában vagy 
olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos egyezménye van a kettős adóztatás 
elkerülésére és amely államban valódi gazdasági jelenléttel bír, azzal, hogy 

a) valódi gazdasági jelenlétnek minősül a külföldi társaság és az adott államban lévő kapcsolt 
vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal 
végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenység, ha az ebből származó bevételük eléri az összes bevételük legalább 50 százalékát; 

b) befektetői tevékenységnek minősül a tulajdoni részesedést jelentő tartós befektetés, a 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír megszerzése, tartása és elidegenítése, valamint az adott 
államban az értékpapírokra, befektetési szolgáltatásokra vonatkozó jogszabályok által szabályozott, 
illetve a pénzügyi szolgáltatási, befektetési szolgáltatási tevékenység felügyeletét ellátó hatóság által 
felügyelt, illetve engedélyezett alap, társaság vagy egyéb szervezet, továbbá az adott állam illetékes 

hatóságának engedélyével rendelkező alapkezelő által kezelt, ugyanazon országban alapított vagy 
bejegyzett alap, társaság vagy egyéb szervezet befektetése, illetve tevékenysége; 

c) nulla vagy negatív eredmény és adóalap esetén a külföldi állam által jogszabályban előírt 

társasági adónak megfelelő adó mértékének (amennyiben a külföldi állam az adóalap összegétől 
függően több társasági adónak megfelelő adómértéket alkalmaz, akkor a legkisebb mértéknek) kell 
elérnie a 10 százalékot; 

d) a külföldi társaság adóéve alatt a részesedéssel rendelkező adóévének utolsó napján vagy 
napjáig lezárult utolsó adóévet kell érteni; 

e) e rendelkezéseket önállóan alkalmazni kell a külföldi társaság székhelyétől, illetőségétől eltérő 
államban lévő telephelyére is; 



f) e rendelkezés alkalmazásában tényleges tulajdonosnak minősül az a magánszemély, aki a külföldi 
társaságban közvetlenül vagy közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább tíz 
százalékával vagy - a Polgári Törvénykönyv (a továbbiakban: Ptk.) rendelkezéseinek megfelelő 
alkalmazásával - meghatározó befolyással rendelkezik; 

g) nem minősül ellenőrzött külföldi társaságnak a külföldi társaság, amelyben az adóév első napján 
már legalább öt éve elismert tőzsdén jegyzett személy vagy kapcsolt vállalkozása az adóév minden 
napján legalább 25 százalékos részesedéssel rendelkezik. 

Ill. Civil szervezetek, vízitársulatok 

1. Alulírott, ......... (név) ........... , mint a .................. (civil szervezet, vízitársulat neve) ...... (adószám) 

Sorsz. 

Sorsz. 

................ törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az általam képviselt szervezet az 
államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés e) pontjának megfelel, 
azaz a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. e) pontja szerint 
átlátható szervezetnek minősül, az alábbiak szerint: 

a) Az általam képviselt szervezet vezető tisztségviselői: 
Vezető tisztségviselő Adószám/adóazonosító 

b) Az általam képviselt szervezet, valamint az a) pont szerinti vezető tisztségviselői 
az alábbi szervezet(ek)ben rendelkeznek 25%-ot meghaladó részesedéssel: 

Vezető tisztségviselő Szervezet neve Adószám Részesedés 
mértéke 

e) Ab) pont szerinti szervezet(ek) átlátható szervezetek, azaz 
ca) tulajdonosi szerkezete, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és 

megakadályozásáról szóló törvény szerint meghatározott tényleges tulajdonosa megismerhető, 

amelyről a 2. pontban nyilatkozom, 
eb) az Európai Unió tagállamában, az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 

államban, a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet tagállamában, olyan államban 
rendelkezik adóilletőséggel, amellyel Magyarországnak a kettős adóztatás elkerüléséről szóló 
egyezménye van, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cc) nem minősül a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerint meghatározott 
ellenőrzött külföldi társaságnak, amelyről a 3. pontban nyilatkozom, 

cd) a szervezetben közvetlenül vagy közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy 
szavazati joggal bíró jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezet 
tekintetében az ca), eb) és cc) alpont szerinti feltételek fennállnak, amelyről a 4. pontban 
nyilatkozom. 

2. Nyilatkozat tényleges tulajdonosról 

A b) pont szerinti szervezetnek a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről 

és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja alapján a következő 
természetes személy(ek) a tényleges tulajdonosa(i)*: 



Sorsz. Tényleges tulajdonos Adószám/adóazonosító Tulajdoni hányad 

3. Nyilatkozat a b) pont szerinti szervezet átláthatóságáról 

3.1. Ab) pont szerinti szervezet(ek) adóilletősége 

Sorsz. Gazdálkodó szervezet neve Adószám Részesedés Adó illetősége 
mértéke %-ban 

3.2. Ab) szerinti szervezetek ellenőrzött külföldi társasági minősítése 
Amennyiben a 3.1. pontban felsorolt gazdálkodó szervezetek székhelye, illetősége az Európai Unió 
tagállamában, az OECD tagállamában vagy olyan államban van, amellyel Magyarországnak hatályos 
egyezménye van a kettős adóztatás elkerülésére, kérjük adja 
meg a pályázat benyújtásának évétől kezdődően az utolsó lezárt adóévig, hogy a gazdálkodó 
szervezet és az adott államban lévő kapcsolt vállalkozásai által együttesen saját eszközzel és 
munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalókkal végzett termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 

szolgáltató, befektetői, valamint kereskedelmi tevékenységéből származó bevétele hány százaléka az 
összes bevételének, az alábbiak szerint (amennyiben több gazdálkodó szervezet van, kérjük újabb 
táblázat kitöltését): 

adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma Az illetőség szerinti országban termelő, 
feldolgozó, mezőgazdasági, szolgáltató, 

befektetői, valamint kereskedelmi 
tevékenységéből származó bevételének 

aránya az összes bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
.„ 

.„ 

.„ 

(utolsó lezárt 
adóév) 

4. Nyilatkozat azoknak a szervezeteknek az átláthatóságáról, amelyek közvetlenül vagy 
közvetetten több mint 25%-os tulajdonnal, befolyással vagy szavazati joggal rendelkeznek 
olyan gazdálkodó szervezetben, amelyben a civil szervezet, vízitársulat vagy ezek vezető 
tisztségviselői 25%-ot meghaladó részesedéssel rendelkeznek 

Sorsz. Gazdálkodó Adószám Részesedés Adó illetősége tényleges tényleges 
szervezet neve mértéke%- tulajdonos( ok) tulajdonos 

ban adószáma 



adóév Gazdálkodó szervezet neve, adószáma termelő, feldolgozó, mezőgazdasági, 
szolgáltató, befektetői, valamint 

kereskedelmi tevékenységéből származó 
bevételének aránya az összes 

bevételhez képest 
(pályázat 
benyújtásának 
éve) 
... 
... 
... 
(utolsó lezárt 
adóév) 

Nyilatkozom továbbá, hogy a felsorolt követelményeknek az általam képviselt szervezet a 
............................. sz. projekt benyújtásának időpontjában (éééé.hh.nn) is megfelelt. 

Kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata, illetve külön jogszabály 
szerinti nyilvántartásba vételt igazoló okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére (és 
cégjegyzésére). 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

a szervezet képviselőjének aláírása 
P.H. 



1. N Y 1 LAT K 0 Z A T 

Nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról és a 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről. 

NYILATKOZAT 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 
összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 

- 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az „.pont alapján 

- 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség 
1. nem áll fenn vagy D 
2. fennáll az „.pont alapján 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem. 

Kelt: Nyíregyháza, ..................................... . 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
P.H. 

'. ,. ; 



KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény S.§ (1) 

bekezdés szerinti érintettségéről 

A Pályázó 

Neve: 
Székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 
törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettség a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert a pályázó 

o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója, 

o nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója, 
o a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntést hozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, vagy e személy közeli 
hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, illetve nem kizárt közjogi 
tisztségviselő, vagy e személy közeli hozzátartozója tulajdonában álló gazdasági társaság, 

o olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, 
amelyben a fenti pontokban felsorolt személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő 
szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy 
képviseleti szervének tagja. 

Indokolás: 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 

A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, 
székhelye beírandó): 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett 
tisztségviselő, országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat 
képviselő-testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a 2. § (1) bekezdés d) pont 
alá nem tartozó - vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és neveltgyermek, örökbefogadó-, 
mostoha- és nevelőszülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 

Kelt: Nyíregyháza, ........................ . 
Aláírás 

("' ... ' ,. 



J.NYILATKOZAT 

ÁFA NYILATKOZAT 

Alulírott (név), mint a(z) 

(székhely:: ......... „ ........ „ ..................................................... adószám: _ _ _ _ _ _ _ _ - - _ _) 
képviseletére jogosult büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom arról, hogy a támogatás 
tárgyát képező tevékenység vonatkozásában az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 
törvény (a továbbiakban: ÁFA tv.) alapján1 

D 1. Nem vagyok alanya az áfának. Az elszámolásnál az áfával növelt (bruttó) összeg kerül 

figyelem bevételre. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 2. Alanya vagyok az áfának, de a támogatásból finanszírozott projektem kapcsán áfa 

levonási jog nem illet meg (tárgyi adómentes tevékenységet vagy adólevonási joggal nem 
járó tevékenységet végzek). 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 3. Alanya vagyok az áfának, a támogatott tevékenységgel kapcsolatban felmerült 

költségeimhez kapcsolódó áfára vonatkozóan adólevonási jog illet meg. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

D 4. Alanya vagyok az áfának, de a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem élhetek az áfára 

vonatkozó adólevonási jogommal. Vállalom, hogy a szerződésben megjelölt 
tevékenységgel kapcsolatban felmerült költségeket tételesen elkülönítem és az ezekhez 
kapcsolódó áfára vonatkozó adólevonási jogommal nem élek, sem a tevékenység 
megkezdésekor, sem a szerződés érvényességi időtartamán belül. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfával növelt 
(bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 

D S. Alanya vagyok az áfának és jelen támogatási szerződéshez kapcsolódóan arányosítással 

állapítom meg a levonható és a le nem vonható áfa összegét. Kijelentem, hogy 
elszámolásnál az arányosítás számítását mellékelem. 
Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót tartalmazó összeget arányosítottan szerepeltetem és az elszámolásnál a 
költségek ez esetben az arányosítással korrigált értékben kerülnek figyelembevételre. 

1 Kérjük azon szövegrész előtti négyzetben jelölje választását x-szel, amely konkrétan önre vonatkozik. Javított, illetve 
ellentmondásos nyilatkozatot nem áll módunkban elfogadni. 



D 6. Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozom. 

Kijelentem, hogy a támogatási szerződés mellékletét képező költségvetésben az általános 
forgalmi adót nem tartalmazó összeget szerepeltetem és az elszámolásnál az áfa nélküli 
(nettó) összeg kerül figyelembevételre. 

Kijelentem továbbá, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő 
adatokban változás következik be, arról Támogatáskezelőt haladéktalanul, legkésőbb a változást 
követő munkanapon tájékoztatom. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az ÁFA tv. 142. §-a által előírt fordított adózás szerint a termék 
beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó 
megfizetésére, továbbá e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügylet(ek)ről a 
beszámoló mellékletét képező nyilatkozatban külön beszámolok és az ügylet(ek)et alátámasztó 
bizonylatokat a támogatási útmutatóban foglaltaknak megfelelően elkülönítetten nyújtom be. 

Tudomásul veszem, hogy az intézkedés keretében nem jogosultak támogatásra azok az adók, 
amelyek bármilyen egyéb eszközzel, bármely hatóságtól visszaigényelhetők, visszatéríthetők vagy 
ellentételezhetők és nyilatkozatomat ennek tudatában teszem. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító adataimat felhasználja, nyilvántartsa és 
szükség esetén nyilatkozatom valóságtartalmának alátámasztására további adatokat bekérjen, 
valamint e célból az Nemzeti Adó és Vámhivatalt megkeresse. 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben pénzügyi támogatás vagy más gazdasági előny megszerzése 
végett valótlan tartalmú nyilatkozatot teszek, illetve valótlan tartalmú, hamis okiratot használok fel, 
bűncselekményt követek el, és ez minden esetben feljelentést von maga után. 

Tudomásul veszem, hogy az általam, illetve esetleges képviselőm által az eljárás bármely szakában 
tett valótlan, hamis adatszolgáltatás, vagy ilyen tartalmú nyilatkozattétel esetén a Támogató / 
Lebonyolító a támogatási összeg visszatartása, illetve a kifizetett támogatás kamataival együtt 
történő behajtása iránt a támogatási szerződés mellékletét képező beszedési megbízás alapján 
haladéktalanul intézkedik. 

Tudomásul veszem, hogy a Támogató, illetve a Lebonyolító az általános forgalmi adóval kapcsolatos 
jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet. 

Kelt: Nyíregyháza, ......................... . 

aláírás 
P.H. 
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ELŐTERJESZTÉS 

- a Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottsághoz -

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó javaslat véleményezésére 

Tisztelt Bizottság! 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése szerint a 
köznevelési feladatokat ellátó hatóság meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, melyhez a 
20/2012. (Vlll.31.) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 24. §- a alapján be kell szereznie az 
érdekelt települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének 

nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi 
bontásban. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos 
helyzetű tanulók létszámát 2017. november 30. napjáig megküldte a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala részére, mely adatokat az előterjesztés 1. számú melléklete 
tartalmazza. 

Az EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján a megyeszékhely szerinti járási hivatal január 15-ig 
tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, az 
illetékes tankerületi központokat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi 
önkormányzatot a kijelölt körzetek tervezetéről. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala Hatósági Főosztály Hatósági 
Osztálya 2018. január 15. napján megküldte Önkormanyzatunk részére az általa meghatározott iskolai 
körzeteket véleményezés céljából, melyet az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmaz. 

Az EMMI rendelet 24. § (la) bekezdése szerint a települési önkormányzat véleményéről, a tankerületi 
központ, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzat az 
egyetértéséről vagy körzethatár módosítását kezdeményező javaslatáról február 15. napjáig tájékoztatja a 
megyeszékhely szerinti járási hivatalt. 

A körzethatárok véleményezése során figyelembe kell venni az Nkt. 50. § (6) bekezdését, amely szerint az 
általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola 
körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító iskola). Ha a településen több általános iskola 
működik, az egyes általános iskolai körzetet úgy kell meghatározni, hogy kialakíthatóvá váljon a hátrányos 
helyzetű gyermekek egyenletes aránya a nevelési-oktatási intézményekben. Továbbá az EMM1 rendelet 24. 
§ (2) bekezdése alapján, ha a településen, kerületben több általános iskola vagy tagintézmény, 
feladatellátási hely működik, a hátrányos helyzetű tanulóknak az egyes felvételi körzetekben kiszámított 
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aránya legfeljebb tizenöt százalékponttal lehet magasabb, mint az általános iskolába járó hátrányos 
helyzetű gyermekeknek a település, kerület egészére kiszámított aránya. 

A fenti jogszabályok alapján kell az Önkormányzatnak véleményt alkotnia az illetékességi körébe tartozó 
iskolák kőrzethatárával kapcsolatban. 

1. Hátrányos helyzetű gyermekek aránya a településen 

A körzet meghatározás alapja, hogy a hátrányos helyzetű tanulóknak az egyes felvételi körzetekben 
kiszámított aránya legfeljebb 15 százalékponttal lehet magasabb, mint az általános iskolába járó hátrányos 
helyzetű gyermekeknek a település egészére kiszámított aránya. 

A 2017. október 1-i adatokból megállapítható, hogy Nyíregyházán a jegyzői nyilvántartás szerint az 
általános iskolába járó hátrányos helyzetű (HH) gyermekeknek a település egészére kiszámított aránya 
4,04%. 

Ha az arányokat az intézmények, tagintézmények felvételi körzeten belüli bontásában vizsgáljuk, a kötelező 
felvételt biztosító iskolákban 1,6 %-tói 9,4 %-ig szóródnak az arányok. A felvételi körzetek közül a települési 
arány felett 5 körzet található. A legmagasabb az arányszám a Móricz Zsigmond Általános Iskola körzetében 
(9,4 %) és a Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézmény körzetében (7,9 %) mutatható ki. 
A települési arány alatt 8 körzet található. A legalacsonyabb a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, 
Általános Iskola és Kollégiumban (1,6 %) és a Bem József Általános Iskolában (1,8 %}. 

Megállapítható, hogy a jegyzői nyilvántartás szerint a hátrányos helyzetű tanulóknak az egyes felvételi 
körzetekben kiszámított aránya sehol sem éri el a 15 százalékpontos eltérést az általános iskolába járó 
hátrányos helyzetű gyermekeknek a település egészére kiszámított arányához képest. Az eltérés 
legmagasabb értéke 5,36 százalékpont. 

A jogszabályi előírásoknak tehát megfelelő a nyilvántartás alapján kialakított körzetek területe. Az 
iskolákban ténylegesen beíratott gyermekek száma és a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek száma és aránya azonban eltérő lehet. Ennek egyik oka a szabad iskolaválasztás, mivel 
sok gyermek és szülője nem a körzetes iskolát választja, hanem más állami, egyházi vagy egyéb fenntartású 
iskolában folytatja tanulmányait. Az 1. mellékletben szereplő adatok a jegyzői nyilvántartás adatai alapján 
készültek, mely, ha az egyes iskolák nehézségeit kívánjuk elemezni - HH, HHH, SNI, BTMN - téves 
következtetéseket eredményezhet. 

II. Az alapfokú oktatási intézmények sajátos helyzete 

Az elmúlt évben a körzethatárok meghatározásakor a bizottsági ülésen megfogalmazódott, hogy a város 
területén több olyan alapfokú oktatási intézmény van, ahol a hátrányos helyzetű, ílletve a halmozottan 
hátrányos helyzetű tanulók arányszáma kimutathatóan magas, illetve a ténylegesen beiratkozott hátrányos 
helyzetű, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma az adott oktatási intézménybe járó 
gyermekek számához viszonyítva magas, de a jegyzői nyilvántartás alapján adminisztrációs okokból ez nem 
mutatható ki. 
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Az utóbbi oka, hogy a nevelésbe vett gyermekek - akik gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézményekben 
élnek - állandó lakóhelye többségében nem változik meg az intézménybe költözést követően (a korábbi 
lakcím marad, ahol éltek), csak a tartózkodási helyük lesz Nyíregyháza, így részükre a halmozottan 
hátrányos helyzetet a nevelésbe vételkor a Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Gyámügyi és 

Igazságügyi Osztálya állapítja meg és ezt követően az állandó lakóhely szerinti önkormányzatot értesíti róla, 
s ott kerülnek nyilvántartásba. Azaz Nyíregyházán, ahol tartózkodási helyük van és életvitelszerűen élnek 
nem jelennek meg a jegyzői nyilvántartásban, azaz számuk nem befolyásolja a körzetes arányokat. 

Az iskolai körzetek kialakítása során a másik probléma, hogy a jogszabály alapján a hátrányos helyzetű 
gyermekek számát veszi alapul, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számát nem. A Nyíregyházi 
Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Tagintézményében magas a ténylegesen 
beiratkozott hátrányos helyzetű, illetve különösen a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma. Az 
előzőekben leírtak miatt azonban nem kimutatható az aránytalanság. A településrészen működő, 

szakellátást nyújtó intézményekből folyamatosan érkeznek gyermekek, létszámuk a tanév közben is 
változik, különösen a Befogadó Otthon esetében. Ezek a tanulók kialakult osztályközösségekbe kerülnek be 
(főképpen a felső tagozatba), eltérő neveltségi és tudásbeli háttérrel. Különösen nagy probléma a tanulók 
sikeres integrálása, ha egy adott osztályba többen is érkeznek a tanévben. 

A hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek egyenletes aránya az iskolákban 
nagyon fontos szempont, hiszen az iskolaválasztás során vélhetően ez is befolyásolja a szülök döntését. A 
nyírszőlösi iskola esetében például pozitívumai mellett ez jelentős ellensúlyozó tényező. 

A körzet kialakítás során rendkívül körültekintően kell megállapítani a körzethatárokat és figyelemmel kell 
lenni az alábbiakra: 

• A gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmények egy településrészen illetve koncentráltan 
történő kialakítása magában hordozza a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek magasabb 
számát a körzeti iskolában. 

• A szabad iskolaválasztás alapján a szülő dönthet arról, hogy nem a körzeti iskolába íratja gyermekét, 
hanem más körzet szerinti vagy egyéb fenntartású iskolába. Fontos lenne egyrészt a körzethatárok 
betartása illetve betartatása, valamint egy egységes szerepvállalás a hátrányos és halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek oktatásában. 

• A hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek száma az egyházi és egyéb 

fenntartású iskolákban alacsony (egyes iskolákban nincs). 

• A hátrányos helyzetű, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók felzárkóztatásának egyik 
legfontosabb feltétele a számukra biztosított oktatás jó minősége, hatékonysága. Ezen tanulók 
társadalmi boldogulásának esélyeit sokkal inkább meghatározza, hogy mi történik velük az oktatási 
rendszerben, mint egy átlagos családban felnőtt tanulóét, akinek a szülei a családi szocializációval 
vagy az iskola által nyújtott szolgáltatások piaci kiegészítésével képesek kompenzálni az iskolai 
szolgáltatások minőségét. Ezzel szemben a hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek többek között azért is tekinthetők hátrányosnak, mert nem áll mögöttük 
érdekérvényesítésre vagy iskolai szolgáltatások kiegészítésére, illetve kompenzálására képes család, 
tehát oktatásuk nagy felelősséget jelent az iskolák számára. 
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NYÍREGYHÁZA 
EGYEi JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERI HIVATALA 

SZOCIÁLIS és KÖZNEVELESl OSZTÁLY 
4~0t NViREGYH.ÁZA1 K05SUTH TEK ~. PP.„: 33, 

TtLEFOf°'J: 4 ')6 42 5::4-585; FAX~ ->-36 4.2 5:4~5S6 
E-t/!A}L~ NYHSZOC@NYHU:GYHAZt„J-!U 

A 2000 évi PISA vizsgálatok eredményei megmutatták, hogy a vizsgálatban részt vett országok közül 
Magyarországon hat a legerősebben a csalad kulturális tőkéje a diak teljesítményére, illetve, hogy a 
tanulók tanulmányi teljesítménye közötti különbségeket Magyarországon magyarázta meg a 
legkiugróbb mértékben az adott iskola társadalmi összetétele. 

Pedagógiai oldalról az integráció jelentése: minden tanuló megkülönböztetés és kirekesztés nélkül, 
egymással kooperálva, a mindenkori fejlettségi szintjén, kompetenciáihoz és hozott kulturális 
értékeihez alkalmazkodva, individuális adottságainak megfelelő fejlesztésben részesüljön. 

Az integrált oktatás-nevelés azt jelenti, hogy a hátrányos helyzetű, eltérő nevelési 1genyű 

gyermekek egy osztályban, csoportban történő nevelése, oktatasa a többségi gyermekekkel, 
tanulókkal. A pedagógiai gyakorlat új alapokra helyezve valósítható meg, egyénre szabottan, az 
egyén hátránykompenzációs igényeit figyelembe véve, ahhoz kiválasztva a megfelelő fejlesztő 
hatású tartalmat, eszközöket, módszereket. 

• A kötelező beiskolázási körzettel nem rendelkező iskola szabadon válogathat a jelentkezők közül, 
míg a körzeti iskola, amennyiben a körzeten belüli tanulók felvétele után rendelkezik még szabad 
férőhellyel, a körzeten kívüli jelentkezők közül válogathat bizonyos megkötésekkel. Az EMMI 
rendelet 24. § (S) bekezdése alapján „ha az általános iskola a felvételi kötelezettsége teljesítése 
után további felvételi, átvételi kérelmeket is teljesíteni tud, köteles először a hátrányos helyzetű 
tanulók kérelmét teljesíteni" az EMMI rendelet 24.§ (2) bekezdésében meghatározott arányszámok 
figyelembevételével. 

Ill. Javaslatok 

;. Javasoljuk a Járási Hivatal felé, hogy az általános iskolák körzethatárainak meghatározásánál vegyék 
figyelembe az oktatási intézményben ténylegesen megjelenő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
számának alakulását is, mert a jelenlegi szabályozás alapján ez a mutató szám nem jelenik meg a 
körzethatárok kialakításánál, de az iskolák diákjainak összetételét befolyásolja. 

r Javasoljuk a Járási Hivatal felé, hogy kezdeményezzen egyeztetést a gyermekvédelmi intézményeket 
fenntartókkal, működtetőkkel az intézmények létrehozásával, kialakításával kapcsolatosan. 

> A jelenleg Nyírszőlősön működő gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmények számának 
csökkentése érdekében kezdeményezzen egyeztetést a fenntartókkal, működtetőkkel. 

> Az intézmények működését engedélyező szerv legyen figyelemmel az engedélyezés során arra, hogy egy 
területen koncentráltan ne lehessen létrehozni újabb és újabb intézményeket. 

r Az iskolák a szabad iskolaválasztás elvét figyelembe véve, fokozottan figyeljenek a körzet területén élő 
gyermekek felvételére. 

„ A Tankerület kezdeményezzen egyeztetést a városban általános iskolákat működtető nem állami 
fenntartókkal az egységes tehervállalás érdekében. 

'·,/J\,''i\'i. NYl gr: GY H.Al.A,HV 
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NYÍREGYHÁZA szooAus és KÖZNEVELÉS! OSZTÁLY 

MEGYE! JOGÚ VÁROS 
POLGARMESTERI HIVATALA E>NiA~L: NYHSZOC@>NY!RSGYHAZA.HU 

Javasoljuk továbbá a Nyíregyházi Járási Hivatal által - az előterjesztés 2. mellékletében található -

megküldött iskolák felvételi körzethatárainak tervezetében a következő módosításokat: 

'Ji- A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményéből az Asztalos utca kerüljön át 
a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézményéhez, mivel 
az utca Sóstógyógyfürdőn található. 

>- A Nyíregyháza Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményből a Forint utca, Korona 
utca, Pengő utca kerüljön át a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézményhez, 
mivel az újonnan elnevezett utcák Oros észak-keleti részén, a Kállai-főfolyás és a 403-as út közötti területen 

helyezkednek el. 

" A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményéből az Alsópázsit utca 
átkerüljön a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolához, mert az Alsópázsit utca a Debreceni út 
mellett található. 

" A Lego utca kerüljön be a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános iskola Kertvárosi Tagintézményébe, 
mert kimaradt az iskolai körzetlistából. 

r Kerüljenek felvezetésre a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó 
Lőrinc Tagintézményébe az Inda utca, Tüskevár utca, Vöröscsillag tanya, mert kimaradtak az iskolai 
kőrzetlistából. 

r Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. december 14-i határozata alapján új közterületek 
kerültek elnevezésre, melyek nem kerültek besorolásra. Javasoljuk a Nyíregyházi Járási Hivatalnak, hogy a 
következők szerint kerüljenek besorolásra az iskolai körzetlistába: 

o Suták Sámuel utca 

o Szamóca köz, Szamóca Zug 

o Huszka Jenő utca 
o Ezerjó utca 

o Bernstein Béla tér 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Váci Mihály Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Herman Ottó Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolába, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tag intézménybe, 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 

Kazinczy Ferenc Tagintézménybe. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztést megtárgyalni, a határozat-tervezetet a melléklettel együtt 
elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2018. január 29. 

(Y' NYÍREGYHAZA 

Tisztelettel: -)-~ Jz'. G a_ e__ L\c\J, 
Dr. Krizsai Anita 
osztályvezető h. -
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1. számú melléklet 

HH-s általános iskolai tanulók települési és felvételi körzeten belüli aránya 
(2017. október 1. szerinti állapot} 

-------------·--"-"'"''--·-·-·-·-··-·----------„·--·------ __________ „ ___ „ __ ... ____ T ______ „. __ .. _„„„.„„1„„.„„--·-·-·-·„--„··---·--·~ Körzete · ------------------

Intézmény/tagintézmény neve 

1 

-·--·--·-„-·----·---„------„---------·--------------------------·---·------J 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és ! 

Kollégi_~_Ny~:_~~~~Ő~~~iN!~i~t~~:t~~ ------···--·---·-·----il 
Nyíregyháza, Kollégium u. 54. , 

--·-·--------------„„-------·-----------·--------·------... ----------1 

Nvire;ihá;í Be;;ii~;,::~t----·I 
-~-y~~~y-~~~~--~ p ~-~-=-~~-~-~--~~----· ... ·-----·-------------------------1 

Gárdonyi Géza Tagintézménye l 
Nyíregyháza, Kórház u. 13. ~ 

t----+--·-----~·4·~-~·H~----------~--------------------·-·„~·„-·„--·~ 

Herman Ottó Tagintézmény 

. -------·---~Y-~~=~y!:_~.~-O_r_o_~-' _Fó_· ~-t 6_0_. __ „_„ ... „„-·------------~ 
7 

Kazinczy Ferenc Tagintézménye i 

· 4400 Nyíregyháza, Árok u. 17. jl 
r----~--„-- --Nyí~~gyh-á z-í Mó~-a-F~renc Általáno~l-sk-o~~N--vi;;g-vhá-;~~-
L. ___ „_ Fazekas Já~o_s_t_é_r s_. __ „, __ , ____ , __ ,„ .... -------·-------------·---

1 

2 

~----~---
! 4 

5 

6 

Körzetes Körzetes s HHH-s Iskolai HH-
tanulók HH-s tanulók Körzetes HH- tanulák Körzetes s tanulók 

száma (fő) száma (fő) s tanulók száma HHH-s száma 
. 1 aránya {Fő) tanulók 

(Visuo/ Reister úe~yzöi „ 1 aránya (fő) 
alapján) ny1fvont~rtas 1 (%) (jegyzői „ • 

olop1an) nyilvántar (%) iskola altat 

1 

tás megadott 

alapján) adat 

-----~-;-;; --- ·--„·;~---t--·-·--~ -~- ---1· ---------
---------------- ________ „„____ 1 

1 

46 3,5 40 
501 10 ----1-----~---·-·-·- -------- ----- ------------------- --------- „ ___ „ -

--~~-- ~-~~-+~---=9- _1:i__ __ 
------·-------- - --------- 4,08 i 2 0,37 2 - í 

1233 23 1 8 . --
_________ „_______ ------ 1 69 5,59 21 

-·--~~---

443 16 --------

---------------------- -------- 1 3,6 13 2,9 19 7 54 -·--------···---· __________ „„ .... „„ ---- --·--------„ .. ~~---„--
24 3,1 7 --

--------;~~------ „ - ·-1~ -- --------_ _c::9 ___ ----·---~----„·----
-------------------- ---------- 2,4 16 2,09 27 1197 42 „ -- • „ ____ „ --·----·-- ---·----------- _„ _____________ --------------·-·„·-

--------------------- -·-------· 3,5 93 7,76 22 
~···„··- „-~- - -- ... ,__ ·----„--„„-----·- --~„--~-------- ---~--~----· 



( ) 

9 7,9 1 28 

10 

11 

9,4 ~ 50 
-------- „ •••• ____ 

3,4 9 
·~··----

:==-~;~~=~~:~~~";;; =j ·---------··-6·--4·-··6·-·-----·--i---·--·-----2·_2 __________ _, _________ _,_ ___ _ 
Vád Mihály Tagintézménye, 
Nyíregyháza, Rozsrétbokor 17 

12 328 20 6,0 
--·---------- ------------------1--·····-·-·-----···-·----l-·--·----·--··--·-·-·--

13 
Vécsey Károly Tagintézménye, 

4400 Nyíregyháza, Vécsey köz 27. 

Összesen: 

629 46 

9892 400 

Városi beiskolázásúak (nincs felvételi körzetük} 
f----------

1 
l-­
l 

1 14 

~----
! 

15 

Intézmény/tagintézmény neve 

Nyiregyhá-~TA-;=;ny já~o~ Gimnáziui'TI:-Általános 
Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 
Kéttannyelvü Tagintézménye, Nyíregyháza, Krúdy 

u.29. 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola, 
Nyíregyháza, Vay Á. krt.18. 

1~~egyház-i Apáczai Csere János Általános Iskola és 
1 AMI, Nyíregyháza, Erdő sor 7. 

>----+-1 -- ---------·------·--------·----
Nyíregyházi Főiskola Eötvös József Gyakorló 

, 17 1 Általános Iskola és Gimnázium, Nyíregyháza, 
L ____ J__!:'__!1_~vá r._~ny 12. ______________________________________________ _ 

··-···1······--·--------·-··-------------
Körzetes tanulók 

1 
száma 

! (fő) 
1 (Visual Register 
1 alapján) 

l 

---·· 
Körzetes HH­

s tanulók 
száma (fő) 

(jegyzői 

nyilvántartás 
alapján) 

7,3 

4,04 

31 
·-·--- , ... _ 

22 
----
395 

3,5 49 

6,55 1 32 

1,39 1 19 
--·····--

9,45 1 33 
v-------- -·-··-·----

3,49 31 
~----~-

3,99 
---~-

l<örzetes 
HH-s 

tanulók 
aránya 

(%) 

1 314 

Iskolai HH­
s tanulók 

száma 

{fő} 

iskola által 
megadott 

adat 

3 

4 

2 



( 

18 
-5-~;;;t-Mikló~GÖrögkat~-ik~~-Ó~~d~~Alt-alán-~ls""kol~ 

J és Gimnázium, Nyíregyháza, Bethlen G. utca 7. 
f-·---·-------· ------------------------------------ . 

Sója Miklós Görögkatolikus Óvoda és Általános 
19 

Iskola, Nyíregyháza, Huszár tér 5. 
- -··--·--„·-·---·---M·-------

Intézmény/tagintézmény neve 

f-------·-1-------------------------------------
Jókai Mór Református Általános Iskola, Nyíregyháza, 

20 
Színház utca 3. 
·s;th"1en-Gábo~--Gi~~-á~i-;:;~.-t\1t~iá~oslskola, óv~da · 

!~--~~~!.„~1!!:~~)'.~~~· Gomba utca 7. 

·-
21 

--~~-~-~ 

22 
Túróczy Zoltán Evangélikus Óvoda és Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola, Nyíregyháza, Luther utca 7. 

------+--·--„-------·---···---- ' --------------------

23 

~-----
24 
--
25 

Szent Imre ICatolikus Gimnázium, Altalános Iskola, 
Kollégium, óvoda és AMI, Nyíregyháza, Ungvár stny. 
19. 

------· .......... „ .......... -.-----·-~~·--------~--·-·--·~-

Waldorf Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és 

_A~~-~_yír!:~_y_há~-~-!--~~!.':~~Y-~~~-~: _______________________ , 
Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Koll és EGYMI 

~yiregy_~~~~L~za~~~-~:_ 10-12. 
Nyíregyházi Göllesz Viktor Speciális Szakiskola, 

26 1 Általános Iskola és EGYMI, Nyíregyháza, Báthory u. 
30. 

-------+--- ---···-------·----------·---------------·--·------·-·----

Összesen: 

Települési arány összesen: 
-----·------·-·--------------------------·-„-... -·-------------

9892 400 4,04 

1 

71 

Iskolai HH­

s tanulók 
száma 

(fő) 

iskolai által 
megadott 

adat 

1 

1 

11 

9 

1 

38 

10 

152 

466 



2. s?amú melléklet 

Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály által megküldött kijelölt falvélell körzetek tervezete 

Tankerületi kózponl Nrirogyhazi Tankcnileli Közpo111 
---------------------------------------- ------ --"""" ____ _ 
Általilnos ist;o!~ rnognevczó.se NylregyhEtzi Móricz Zsigmond Általános ls.kola 

-------- ---------------------Allnl;inos is~()la címe 4400 Nyiregyhaz<1, Virag utca ú5. -----------
-----------------------
OM azon<Jsitó 033423 

~-----

Kijolöll lelveleli körzet utcák szerinti bontásban 

1Akilcfa tó.r ·----------- ~oszorú utca ---------f;'T7'cu,,,1170,,_e_,,u„1c":a~-------------------l---------------------+·----------,---------·--·--I Akácfa ut-c:a Kürt u!ca Va.ska u utca 
Alkotmánvutca Lapátyutca -------------+:V'::i"'nc"'.e"'11"'e""r"u1"'c"'a-----------------l-------,-----------------------l-------------------------I 

------ --------Bor utca Lejlö utca 1-17-iq folyamatos __ .Y!f.ág köz 

Csil!on köot Lomb köz ~~il~-
ICsillac1 uti::a Lomb ulca Vonal ulca·---------------t--l----------------------!1-------------------------------------il 

Csipke kőr Luther !ér---------· Zölúfa u1ca ! ! 1 
Csio!m utca Luther u1ca Zrinl'i Ilona ulca f 1 l 

lDáUa u1ca 8. 9, 10, 1 t Mau ... in•ö u~ca At1Jfm utca 
'Debrece'"'i út Matróz: utca Bekecs utca 
Domliutc:a IMe<mvfa ulca IKölénv utca 
Eötvös ut-ca -JMoh<ics L1lca !Párta utca 
fiUér utca Móricz Zsfqmand utca Rokolya utca 
Fol öka Lt;IC.."l MuskúUi u1ca Tünde kóz 

Füredi u1ctt Orszfü zászló tér Kistclekibokori utca ------- ----i=-~--------·-------
9álya ulc a __ Palán!a ulca Szalma utca 
Gimnázium köz Róka utcn Kasza .~tea -----------Gólya u:ca !Róka iuq IEko utca 
Gói'la zuq Rózsa utca 

-~--~--~"~-

r ~ i
Gömbulca ----t=S~a~ro~tr~u~"~''~'ö~-'~-------------t---------------------l·-----------------------1-----------------------~-·,-< 
G i~ utca Smlláz utca 
Hntház utca --- Szlinxó utca 
Hatzct1ér Szarvas utca 2„126 pflrns 

1Hegc<fü t1lca Szerén utca 
Iskola utc<i Szilfa utca =t= ---------------__ -------
l<n!ona köz Szüret utca 
t<atona utca Tilbor utca 
!<ereszt u lca Tallér küz f 1 1 
l<éz ulca Tallér u\ca 
Kígyó utcci ------··----------- TÓola utca _____ _ 

Kocsis utca Tomua Mihálv ulca t 1 1 1 

Korom1 utca Tbvis utca 



Nyiregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály által megkOldlllt kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Trinkerüle ti kölpoíl' Nyiregyházl Tankerüleli "özpont 
---------------! 

A?latános iskola megnevezése Nyiregyltázi Móricz Zsigmond Allalános Iskola 

Általános iskota cime 4400 Nyiregyháza, Virág utca 65. 

OM azonosí1ó 033423 

Taginlémit\ny neve Nyíregyházi M&1icz Zsig111011d Allalános Iskola V_é_c_se_•y_l_<_ar_ú_ly_1_·a_g_in_1e_· z_n_w_· n_;_y_e ____________ _ 

Tagintem1ény címe 44ll0 Nyíregyhaza, Vécsey kőz 27. 

Kijelöli folv<itali körzet u1cak szerinti bontásban 
""--"----------

Akácos köz Gaona díilö Páfrárw utca 
AJ\ilcos ut-ca ------- ~.zda utca · Plilma ulca 
Allornás lér Gi!ár utca Pelöfí ulca j i ' 
Ar;;:mv Jfü!-os utca Gvf!kénvcs part Pildml11 köz 1 1 : 
~ürt l<az Gvönmmerie ulr.a Pikkelv ulca 1 1 ! 

Arnnvfürt 1u1ca Gvönuvvirim utca PH1.kelv ztm 
Amád utc;.:i Han:mqvirác1 utca Pontv „,,...,. 
Barázda LJlca Hárfa utca RcpkP.nv "'"" 1 1 
Báthory utca Horgásztanya utca ~. ---~~--~WN Róna utca 1 1 
Bem József utca Horoo utcd Sáfránv utca 
Benczúr G la tér Huszúrsor Sertés-lelep utca 
Bel1<enyo köz Jósa András ulcn Simai tér 

1Berkenye sor Knnkntin utca Sírnai li1 _ ---f-N 
BoClllncs LJtca Karám ulca Sügér utca 

Boróka ktiz Kárász utca -~-~t:},,,s:..:t"'11c,,,a=3-c;1-"2"'-3-"n"'á"ra"l!"'a"'n---------l-----------·-·-··--------------+-----------------------·----l 
Boróka utc;.a Kiss Emő ulca Sz.P.chenvi utca t ~ 
Boroslvár~os üt Kordovanbokor Szélsobokori tit 121-139-la folvarnatos 
Bul\~ai út Köles~ F erem~ utca T mtc) ulca 
Búzavirllfl u1ca Ladik ulca Tavirózsa utca 

Címbaton1 utca lehel utca -----------f::T~o,_,ld,,,i,,,u""lc"'a __ ---------------1---------------·--·-----+------------------l 
Cilera utc;i Lovas utca Törökrózsa u!ca 

Csíllaafürt utca l..ölér ler +V_,a„1v..:.A-"d"'il"'m".u"'l"'c"-a-------------+---------------------l-·---·-·------------·-·---
gamjankh ulc:a Madách Jmre ulca ---· Vécsev köz 
DarBzs diJfö Madan.lsz utca Vécsey ulca 
Darazs utca IMécsviráq utca IVerescsárda diltó -----·--------
DC?.ók Ferenc t'!I 1Muskátl1 köz IVerescsárdn utca 

r utca Nád~ Forint utca 
fuzaki 1 !lllca _ Neokert ulca ----------·-----+.:K:=o'"'ro"n"-a=u"'1c'--a-------------+---------- -----

Fanvönnv utca NvtmaU 1 utca Pen"ő utca 
Földi utca Nyugali 2. ulca l ---------------
Fundya utt:a Olilhréli út ------
Füzes onrl P.:llr-<lny köz ----~--- -----·---



Nyiregyhilzi Járási Hivatal Hatósági Föosztály Hatósilgi Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tankerületi közponl Nyiregyhazi Tankerüleli Központ 

Altalanos iskola rnegnevezese Nyiregy!lilzi Móricz Zsigmond Állalanos Iskola 

Álla,ános iskola címe 4400 Nyimgyháza. Vir;Jg utca 65- ··~-·----------~--

OM azono siló 033423 

Tagin1ózmény ~~~-;;-- Nyiregyházi Móricz Zsigmond Állalános lsk,;J;;-Váci Mrhaly Taginlózrnénye ----------
1-------- - ----------------------··· _____________ , 
Taginlézrnóny cime 4400 Nyiregyháza. Rozsrél lmkor 17 --'--------------------------------------------·· 

Kijelölt fel~óteli körzet utcák szerinti bontásban 
l -- -----"--
IAlispan la'1ya_ Mester utca Luby Margit utca . 1 l 
Alsóbm1ur utcn NvírHanva Fedics Mill~tJlca ______ NNNNN______ ! l 
Ama utca Osvénv utca Turi Sándor utca 1 1 
Bajcsy~Zsi:tinszky utca __ P~rlna utca Fer1álv utca 

1Balintboke>r Po~lml<or Véka utca 
!Jenkö lstV'án ulca -- Rozsré(bokor 1. AlsóbadurbG~or ==J__________ _ __ ==t== _____ j 

IBog!ya utc:a _ Roz.srélbokor II. Alsóaázsit utca 
Butvkasor Rozsni!bokori úl Gvortván utca 
BuM<alelE!D Rozsré1bokori wo ---·------ 1 1 
Császarsz<illást út Rozsrólszölö 
Fenvö utca Rozstelek utca 
Fözde ulc<l Sarnóka utca -
Göraev Arll11 ulca S(ll1e utca 

--!-------·--·-------------------

Hajlás utcu __ Szabadsáo utca 1 1 1 1 
Homok ulca Taliga ulca 1 1 1 
l~osszúh6ti (Jt Telek ulca 
Jegerwe 111ca !Tulipán köz. 
Juharulca ITulio<in utca 
Kaba János utca Tüske utca 
Kaiászos utca u=sortan ~ 
Kóllairé1 fflelekbokor -+-- ·-- -!-- -1 
Kankfts ul ca Vadsslan a 
Kaza1.ülGa Berkenye utca lt 
Kerítés utc:a BodolJBcs utca 
Kerlllö utc:a Fálvolka ulca ------ 1 1 1 

Lászlótanva KaUca utca -- l------------
l.óc:z1bot\or , ___ __,..P~a~·v_..a~s~ze~m~u~lc~a ____________ _,,_ ___________ _ 

Maior ulc:a - Pillo utca 
Mandabokor 1. Szöcske utca 1 --------- f ---------------

'iJaiidabokor II. Tiszavi.@JL!r1ca 1 l 
Mandabokor 111, Tücsök utca ·-----------------!---· 
Mandabokori úl 



' 1 

Nylregyházl Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tankmüleli kozpont Nyiregyh<iti Tankorü!oti Küzponl 

Álla!imos isko~a megnevez.és.e Nyimgyhilzl Mó1lcz Zsigmond Iskola 
·--------------·----·---------

ÁUalános iskola cime 4400 Nyíregyhata. Vir<1g u!ca 65. 

OM azonasitó 033423 
----.f---------------------------------T a9intém1e ny neve Nyiregyhátí Mórkz.Zsígmond Általános Iskola ~<crtváros~ Taointézrné11ye M------------· -------

Taginllizm-Ony cimo 440() Nyiregyházn. Könyök ulr.a 1/a. ------------------

Kijelöll felvételi körzet utcák szerinti bontásban 
1-- ·------------------------
Akácvirág utca Eslha1nal utca l\il<elel utca Salamonbokor Zomboribokor -----------
Alkonv u!ca ~_t!r: András Ulc:!!__N l<iniLSi P~I utc~ --N-- sas utca Zsimfelv utca N--
Alkotás utca Fészek utca !<ovácsookor Soltész lslván ulca Tambura utca 
Antalhokor Fokos u!cD l<önvök u!ca Suba utca --Sonkoly utc"a 

Aranyeső u!ca Galé.nta utca Kővis utca Sulvilnbokur M---·--------·--· Fabula ulca 

1 Arllöc ulca Gémeskút utca Kupa utca Szaba~'ÍJl.bokor Rokka utca 
BilrUa utca Gerelv ulcn Labda ulca Szmk:, o!ca Gerle utca 

1
Bedöbak<>r IGnrMtbokur _ l~ező ulc., ----j§zolestxlkor 
Bcnehalorn düUi Hadtk András utca ----it evél köz Szdsöbokor 

Benehalorn utca !Hajnal utca !Levei utca I Szélsöbokori llt 2-112-ig páms 
1- 119-in p~rnllan 

!lenkö bokor IHajnalcsillaq ulca llioet ulca !Szikla utca 
IBojtilr utca Hársfa utca Löcse uicn ---··-------- Szilke utca 
!Bokréta utca Hem·i utca Meskó Pál utca --rS=z~i•~om~u~lc~a~--------· 
l!lólyai tér Hornonv utca Mohosbokor _ · ----- Siíll\'a utca ---·--+---------__ --·--------------
IBoltyán Jélnos utc~ Hóvlrán utca Munka.s utca Tábla u~ca _ ------------e--· __ _ 
Buvár utca __ iJll.IP. utca Nádasbokor ------+·T_a_g~ló_k_o_· '---------------·--!-------------------< 
Cinke utca ----~sz utc_a Naafementc utca ----l-'T-"a„a."'ló~u'-'lc~a~---------------1-------------------1 
Csalitos u-tca lflsz utca Napraforoó utca Támoató utca 
Csende5 lllca lslvánbokor Nyíl utca Teke utca 

1Csólla ulca lv ulca Nyílra utca Tenisz utca -----1-1----------------
ICsür utca Jánosbokor Ovoda ulca --~1Ök1 u1ca ti 
lDebröbokm Jász.ol utca Padka utca Tisznvasván út -!------·------- ------=::J 
Oelelö u!c:a --~~ ulca __ ,fii..\i:.:::;_u_lc_a__ __ Tó utca 

Oerkovits ulca JB!szó u!ca Pelriko'lt;csm•.•t.c~a~--------·------t:':To":-r-70~k~u~lc~n---------------r------------------1 
Derü utca --~:ncsó utca . . fH!!:!!P.J!lc_a _____________ ~- Ujltéz sor t _I 
Dobó lsl11án u1ca Kantár utca ---~------- PJ!!angó utca ---· ~~bokor 1 _____j 
Dobsina u1ca Kassn köz Pitvar utca Válvoq u!ca 
Dugonics köz Kassa u!ca - Prilua u1ca Varqabokor 

pugorncs ut~-------- l\atinbokor Rét utca Vasutas utca -----------------
Ereszalja ~őz KazinczyFerem:;utcil __ ··--------·- f3.c}~bo~or --~--------- V~~clmutc~-i ___ =t „------·----- ==1 
Ereszalja utca Kemence utcn Rozsnyó utca Vitorlás utca 
Erkel Femnc utca ll\erók utca Röv•d tdca Zeni! utca 



Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Föosztály Hatósági Osztály állal megküldött kijelölt felvlileli körzetek tervezete 

Tankcrule11 közponl Nyiregyliilzi Tankeruleli l<özpont 

Auatanos iskola me~~-- Nyiregyhitú Móra Fewnc Iskola 
Általános iskola címe ----t4-•l_O_O_N-yi-re-gy-h-áz-a-. F-a-ze-.k-as_J_a-no-s-te-,r-8-. ------------------------------------- ----1 

033425 

Kijelölt felvételi körzet utcak szerinli l.Jontilsban 

Aqyag u!E_~---- Ka lilr utca 

Angyal utca ----l"K„e:.::le"'t,_i ,c1._,u"'tc"'a'---------------i~=-""=----------·---_Jl---·-·----·-·-·--·-----·-·--------+------------------·--------
Belsö körül 49·61~ig pim1t!an ____ Keleli 2. utca_ 
Béri BaloQJ> Mám utca Keleti Marton u!c;:i 

Bes, tter~el utca . . . l<omwel utca !Vé!1anúk útja 1 j -·-----1 
Bacskm utca 50· 1 O!l-!g paros I< 1 . dT z · J' t 
49.78.10 nárat!an ot 1any u o asz os u ca 

Buitos u!c<i 65-89-19 páratlan K t 
1 
· · 

0 
-

1 
-------------

46~96·tg P.iiro_? osz o any1 ezso u ca Kanlár utca 

Czelder Orbim utca t~füösi Csoma Sándor ulca Szenlhdrnms.éq !ér 
Czuczor Ge:roalv ulca Lcháf Ferenc utcn · Viktória köz. 

Család utca ---------~zt Ferenc ulca 
Dandár utca Lobori-6 utca 

Dobos Arl-Orás u!ca __ ~.!l'lohl Adám ut~~------------ ~- _ 
Fazekas János tér Mikes Kelemen u1ca 
Foroó utcci Mikszttth •~íltman ulca 
Futó köz Nád utca 1 1 1 1 
Futó utca Nanwárad utca --- 1 1 1 1 
Gábor Arcm utca Orosi (J1 1 1 1 1 

1Gál AmbnJS utca Ormeste-r utc.n 
G - d · C3 · t Pawnyí út 16-28-ig páros 

ar onyl aza u ca 17 ·99~íg paratlan . 

---·---"--" 

Ger,ic2.ki Mit1ál utca Rátla Pót ulca ------"-----------
Gömöri utca --- Rln ló utca 

Ha' dU utc:a -·---·-- Sar1ó utca . ··"---·---l----------·-·---------!---
Hanga utca Sas utca 

Háromszek utca ___ Semmelweis utca J= 1 --------
Hem erso,- S rt u1ca ------------„. ·--------
Ibolya utca 30-64-!g Jláros sz 1 utca 
27-47-iu PáraUan a ag 1: 

·-+- +-- ----------------Inczédy sor 1 Szilvaviilqy sélanv 
Jávorka A.darn utca (Than Mör utca 
Jóg utca 1 Thökóly Imre 1tir 
Jelvény utca 1 Thököly lrnre ulc<i 

Kál!ói tit 2 -70-19 paras Titel utca ---------+- ·------
!3-71/B-fg paratlan -----···------ Tólh Árpád -utw ___ _ 
Kaoitánv utca 

---+· ---------



Nyiregyházi Járási Hivatal Hatósági Föoszláiy Hatósági Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tankerületi kőzpont Nyiregyha;j Tankerulc!i l<ötpon! 

ÁJlnlánas iskola megnevezése Nyircm11ctzi Móra Ferenc Atta!imos Iskola 
·-------------------------------·· ____ ,.,.,..„ ____ „ _____________ -! 

A!lalános isko!a címe 4400 Nyimgyhnza, Fazel<as János tér 8. -------------------------

------··----·-------·------
OM azonosító 033425 

Tagintézmény neve ----··--L~írcgy~1ázi Mórn Fcrenc!Ual<Jm~_s Iskola Petőfi Sitndor Tngintézménye --------

raginlézmény cimc --~~-05 NyirngyMt.a. Atma ~:ca 70. --------··-- -------
Kijelölt felvötell körzet utcák szerinti bontásban 

Afonya ulca _ Gilice utca CiidiifiVdüfö !':lufi köz Epilö utca ------

Aoar uka Gombkötő u1ca lnitos utca Puli utca Zű!dmezö utca 
Alma utca Gondos utca lnkalos köz · -- Puszminu utca Mazsola utca 
Apadó utc:a Haló ulca ----- lakatos u!ca Puttonv ut{;a Kékfestö utcH 
Arató utca Haladás utca Útszlócsme dntö Hekeltve utca -------'Kók~ 
Asztalos utca ·---------· Hamvas utca ·---- Lenelö utca Rezeda kbz 

, . l<>itö utca 24-SB!B-ig páros ------ - ---------· 
Barsony u1ca Harangoz.o utca 21 _85JB-io oaranan Rézeda utca 

Bazsaf.ikorn köz Házhelv L u!ca Lombkorona köz q_ótá.!:!Y_utcn t= ""---""~-·-
Bazsalikom utca Hazholv II. ulca Lombkorona utca Srniniel utca 

Béke~-„--=-----~~------ Hotd utca J::.ovag utca S.z:ílmadó köz. ---------·--! 1 
BernatlmCllvi u!ca Ipari utca Lujza ulca Sz~madó utca 

1Bóbila utca 1.ró utcn !Madár ulca 1sz.-iszkúllanya -+- -·---------
Bodza utc.a •<acaaó utca Maiotaona utca szazndos u1ca 

Bognár utca K.íldflr utca Mcllna uk.a Szoder ulca -----------~·---·----------
Bogyó ucc~ Kalaoos utca Mandula utca Szr1Uer utca 

. Kallói út 72-104-lg páros „ . . ·--

Bmwo utc.a 73_153_in uéwtlan Margarena ulca Stimy~rto utca 

Borsos ulca Kamiila utca Mérő köz __ -------·--··---1-5-,-i·l-ak"o-,to""·· -u"'"tc-a------------·-=t -----------
Boxer utcn J<anász ulc:a MófÜ utca Szölö ulr..c."1 
Böqm utc<i __ ~~ __ Míves utca Szótő zun -----------------------

------!----------------·----

~~ ulca --------·-·--------· l<em<inyscprö utca Mocsór utca Sziitöszem utca _„______ ± 
Csárda ulcn Kerókaváftó tJlca Molntir olca Szürsz.abó utca --------- --

1 Csemete.köz ______________ l\ies_!!1ca Mozsaru!ca Tacskó utca _ 
Csemete utca Kisdió!a utca Nárcisz köz. Takács utca 
Dalmata lltcn Komondor utca Ntircisz utca ·---------l-'T-"á"'t1"'ka"-"'ut"'c"a--------------+-----·--------
Dólibáb utca l<~oó utca -----~------ ~-ászfor köz Telenes ulca ,.......... -
D1ol1qet ulca l<bkén.v utca Pásztor ulca Terrier utca 
~e_rman utca -----~--------- ~1.Qycs ut~a ---=-H--------H- fim;e_~h:::a Timár utc..i __ H_W_H __ HH _____ _ 
IFónv ulca Könvves utca Pintos utca Usz.kar utc.a ---------------j'-----------
IFonó u!ca -- Kutcsar utca - Pinacs Ütca VndrilkalanVa -·~--H------~~-=~-=-~ 
Fo•i utca l<uvasz utca Pitvaikert utca Vércse utca 

IFüllyös ut.:a Labrador köz Pit an ulca --· !Vizsla ulca,,_ ______________ -+----------·----------1 
Gesztenve utca labrador ulca Prés .~ca Zsálya utca 



Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

TankerlileU központ Nyiregyházi Tankerüleli Központ 

ÁJta~ános ísko!a megnevezése Nyiregyhitzi Bem JóL'lef Allalános fskola ·~---~-

Al!alanos iskola elme 440(} Nyiregyháza, Epreskert utca 10. 
----------------·- 1 

OM azonosiló 033401 
---------·--- -----·-----"-""-

Kijelöl! felvételi körzet utcák szerinti bontásban 

fAc:him And~s ulca Garibaldi u!r.a 1-GJ-io oómfüm l<rtsz:tina ulcn P<l\la köz ióf}Or utca---„~-
1 Ady Endre ulc:;a Géza utca l<rúdv Gvu!a köz: Pilzsd u!ca Zen ln utca __ 
IAmm utca Gi~ella u!c'!_ l<rudv Gvulá ulca Sarhantv,; utca ·------------··--·-··-·····-~non~!E.!'! ___ _ 
IArnvas utc.a Gyémánt köz. ~----ft-- Li!i_os u!f_<!________ Selvem ulca Zivatar utca -·---··---
Avar ulca HaU1sz utca Laktanva lér Sikló köz Zsák utca ·--Bartók Bél;a utca 1Hatma1 utca !László ulca !Sikló utca !Zsombék utca 
Bóla utca _ l:!Q[!,g_~~L.. _________ „_~-~- benke ulca „„ ___ „ Sio utca _ . _ lAndrás utca ----~----------

Belső körü1 \-47-ig folyama1os Homoksor Liliom utca 5
10

6S
7
l
6
óí_l".11

0
1."29-ig páratlan 

• Hr mos 
Bcrr:sénvi 1.Jtca t-fo.nvca 11tr::::1 ~taqdo!na ulca Szabadsilu tér ----· ----~~rn---M-„·--
Bernnat utca ~ 11~Hk. tere Maiitlis uka Szántó Kovfics János utca 
Belhlen Gaborutca 2·2B·ig páros . . ~ ., 
1_39.;

0 
náratlar> Huny<1d1 utca Mak utc.a "zegfu utca 

1--B:..:1a"'1'-'1a"'t"'u"';·z"""ii'l""s"'e1'"-~n-w-----------1-lt-,o-lv;-a-u-tc-a-3---2B·-_,-.a -,o-tv<_a_m_a_to-s-------f-M-al_il_la-u-tc-a-------------1-S-ze_n_t _ls-tv-a1-1-ut-ca--------------------- ---·-·---·-···---·--·--·- 1 

Bocskai utca 1-18-<a folvamatos lsMin utca -----·- !·lflria utca ---·-----·--------t-_,,s'..,ie~n--;tc't,,_1ík„1,_,ós"-"lé'-r-------------t-------·------·--
Bmb81a utca Jókni tér Martinovics tér Színdbád $éfénv 
BudaJ Nao'V Antal utca Juhtlsz Gvula utca Marttrok tere Sz.ivárvánv köz 1 
Bujlos utca 4-44-ig páros ·-----· 1 
1 
_
63

_
19 

pá~all~n Jupller utca Mnrvany utca Szivarvany u!ca 

Csáki lslván utca Killm:'J:n ulca Mátvás u1ca Szódaház ulc.:a " 
Csáktomva ulca Kar(fviráq utcn MAV 340. vasUti örh3z Tamás u!ca 
Cserép utc:a f<ata!in utca Metkür utca Táncsics M1hcitv utca ·--------------------------

1csikós utca Kecsege utca - Mókus köz Tan:saí lslvfm utca 
Csónak 111ca Kert ~öz Nádor ulca Tarpai Marton utca 
Dózsa Gvörnv tllca l<ort utca Nariv Imre tór Tavasz utca -- ----------·~----·---------

'

Egyház utca -----·---·----,!SQ~ köz Ne!elgE:s utc,_a ---------··· T<iloves utca 1 
Epreskert ulr ... 1 Keskeny utca Nvar u1ca Tt..ikör utca 
Erriósz utc-0 N ere utca Váci Mihál utca ________ t=____ 

1 §:rdöaljo:t ut@______________ N irfa 1ér -----· VamJhk Mértan ulr.a 
Erika utca Nyirfa u~ca Vay Ádám könJl 

------·---~---

Erzsebe! tér it<oronyi Friqyes utca 4· lGIA·iq náms lüpát köz IVé11 ulca 
Esio Tamas ulca lt<ossuth talos mca 1-77-<q páratlan IOrsotva utca !Vénusz utca 
Ferenc könil Kossuth lér Ostor utca 

K ·· 
1 1 

Oszőlő utca Z-90:8-ig páto5 
___ m e u ca -------- 1-89.fg pamt!!!!!_~-·-----·---1\özév ulca P.alkó utca -+~,...,--:---:-:-::--:---:--··::-··----·---·----·-+------·--------------; 

Furdü köz 

Fürdő utca 



Nyiregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály által megkUldöll kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tankerűleli központ Nyíregyházi Tankorületi Központ 

Általános iskola megnevezése Nyircgyhazi Bem lsllola 

Allal;inos iskola cime 4400 Nyirngy_há_z-a.-E-PT-e-sk_e_rt_ut-ca-10-. -------------------------------- ---~ 

-------„----·-·------------------! 
OM azonosilá 033401 

Tagmtézmény neve Nyíregyhazi Bem Józsel Allalanos Iskola Herman Ottó Taginlézmenye 
---~----------

Tagintézmény c1me 4551 Nyiregyháza. Fő ulcn !\O. 
-----------------------------

Kíjnlöll fclvótolí ~örzol utca~ szerinti bontásban 

1Almosvezeru1ca ·- .w -- N iregyhaz•ut ·==-==-=-- v~9o~ut~a ··------ ------ I 
Aran ·homok ulca Pimmkn ulr.a ___ __,_V_lf_n~f~u~•t~u~lc~a~---------------<---· 
BabérutcLJ --------- Perem utca ___ ----··-- Zsurló utca ....... -

1 
Bmzó tan a Peló utca Csill.:Jrn utca 
Barzó utca - Petö!anva ---- -- Kincsker"'e"'s"o-u-tc-o-----·--------+------

1.Birnbó utca Kamra. utca „ Pitkadal„u1ca N~lya köz ____ __: ___ ~---„----- _ -----------= 
fBodrogi ut1:a __ Kec~kes dulo __ .f_f~'án koz ·-„--·---------·-~z utca 1 iBokor utca Kezdő küz Platan utca Garas utca 
IBUcsú. ulc~ Kezdö ulca Pomoós úl Borsószer utca ------ i--------~----N·-· ------w-~--= 
C1frafasor •<ls utca Ratl\"Octó ulca 
Cs~,---------·· Ktsruezőtanva Rozsnyai utca 

Csengö utca lenuö kOz Szálldsí utca ·----
Csen.gö köz Lenafi utca Szamóca utca 
fsermefy li.öz. Lévai lanva Starkaféb ulca 
Csern1ety tJtca Leveleki köz __ ~.atm~i ut~a -~t---· 1 
Csonkíls ltica -·-··------ _h~veleki utca. ·------·-- Szertlnv u!ca t 
Csurgó utca ~.1.~L.utca ·----------·· §E.9.~"'tk"'ő~z~u~lc~a~-------------1----------------
Dc-ák Ferenc utca Maavar utcn Szinos utca 
Derüs utc~ Magym\lég utca Sziv utca 1 
Ditlk utca MálwíJ utca Takmék köz t 
Dín11vós utca Meoovns utca rauos ulca 
Díós utca 1Móltész utca 1 Tároló utca 

lf'kes utca IMezsove utca !Tiszafa utca 
Elet utca Mo orós u1c8 Tomacos ulca 
Eriiiékliic...;-- Motia utca Tu' afa köz 
EzOsfcn ö utca Móra Ferenc köz Tu-afa utca ---Felhő köz Móra Ferenc utca Vackor ulca 
Felhö utca Nap ulca Vara.zs utca 
Fén es utca -·------- Na kelte utc.1 -- vasriiOsriamen~~---

Ferda utc<J Naokoronn utca Vmöfény utct1 

Forgacstanya ______________ J!'Japsugár utca 1vez_ér u1ca -4---------~-------· f---~--------~-~~----~N-N ________ _ 
Fö utca --i-Nasl}Olva utca Vídnrn utca 



( 

Nyíregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály iiltal megküldött kijelölt felvételi körzetek lervezele 

fonlmrúleti központ Nyiregyháli Tünkorúleli Küzponl 

Allalános iskola megnevezése Nyiregyházi Oem József Állatánas lsk<>la 

Altalimas i sknta r.imn 4400 t~yirngyhaza. Epreskert utca 10. 
-----· 1 

OM azono sttó 033401 
·----·-----

--------------~--------

Tagintézmény nevu Nyimgyhózi Bem Józ.sof Al!alitnos lsko!a Kazinczy Ferenc Ta~1tn!ézménye 

ITagintézm óny cimo 4400 Nyiregyharn. Árok utca 17 -----------· 
1 

Kijelölt folvóteli körwl utcák s2orinll banlásban 

Arok utca TüzoUó ulca 
Bessenve~ tér Viutca 
Belhlcn G~bor utca 30-84-ig páros 
41-93-ig pqjraUan 

Ujszöiő ulca 

BUza tér VosavárüíCTl -------

1
8 _ 

1 
Vasvári Pál utca 4-64-lg páros -------

- u~~uca ·---f'l~e.c.:~•~12.1n~"-"-oár'-""all.a""-n-------------...J---------------~---f'------·---------------·---J-----------~---------~ 
Oália utca _2-6-Jg páros --- Víz utca 
,Jl:.~arns Dob utca ~-~--------------r.V7-é~>r"ös_n_1-a1~tv-'k"°""oz--·------------J:-----------·--------~·-··-~-~~-·-~·-------··-·-·-----------··---···--+---------··---·--···--·-----·-·-----··------···-·---I 

Dot1ánv utc.a Vörösrnartv 1ér 
Erdő sor !Vörösmarty ulca 
Északi kön1l 2-ll0-iQ páros 
~yöngyköz 
Gvonovutc:a 
Holló utca 
Kál„·inter 
Kossuth Laios -u1cn 2~76-in oáros 
Malomkö:z 

1Ma?orn utca ----- -+--------------··-------! 
Mezö utca 

~~---- 1 ····==[--· f------_:__-==-=-----· 1 -------==-..:.-=-===~=== 
Pm:sir1n utc..1 

Rákóczi utca 4-54-ig páros ..-.---
11-29-lg pára!lan ··---!-
Sólyom k()z 

Sólyom.'!.lca -----------------
Sóstói úl 2-8-ig pams 

131-6J.ig p.árallan 1 j E 1 --------
Staá1on kót -·---·-

1stadion ulca ----·---------------- ---------
Szabolcs tJ~ca 
Szenl Flóri:in ter 



Nyiregyházi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tankerülel í központ NJ'Írcgyházi Tankerületi Központ 

Állalanos iskola megnevezése Nyiregyházi Bem József Allalénos Iskola 

Allalimos í skola dme 4400 Nyiregyhá;a, Epreskert utca 10. 
·~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

OM ;nono siló 033401 

Taginlézm€ny neve Nyircgyházi Bem József Allalilnos Iskola Gilrdonfi Góza Tagintézménye 

Tagintézmény cinm 4400 Nyíregyháw, Kórház utca 13. 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerlnli bontásban 

Acél utca Moszkva utca --------
Amika utcn ~-·----- Munkilcs MHtíll !ér 
Arvácska utca Munl<ácsv Mih<ity utca 
B · t 

1 
Rákócz.i utca 5G-128~ig pilros 

~ara u ca 31-113-iq páratlan 
Bukarest ulca _ _ Repúlölér ut f 1 
~eoes utca Rioó utca 
IC.serie ulc.il Rozmarlrm utca 
!Daru utca Sótorutca 1 
Eszaki kőnit 1-45 páratlan Sirnonvi Obes\er utca ·----· 1 

1FeGskeutca -~---------~~+S~i~ra~·,1v.._..ut~c~a~------~-~------1-------~~-----··----·~·~-+·-···----·---·-·-----·-----~-----l--~·--·-----~---------·---· 
Felsöpázs it köz Sz.,"1lonkn utca 
Fefsöpilzsil utc.a _ Szél utca 
Ftlrí ulc:a SziQel utca --+-----------·-·-------·-
Fúzesbokor Szó(ia utc:a 

!Galamb utca +.T:"o7k"'a1""·1""ü1"'"''-------------_-__ +L-----------------+------------------1i-------------------
IGémutca Varosmalor üt T 1 ------1-1-------------·--------1 
fHerman 01ió utca -·· Vmsö utca . f ~+-·---·------------------+[ ________________________ ___, 
Hímes ulc..a Vnsvd~l P~I ulca G8·214·*g p3ros 

1fiuszár tér ~;,~;~:~~ ~~~=tlan -----„-- ------„---·------4----------------------------„-----------------
llUés ulca Weslsik Vilm.~o~s~u~tc~a'----------·-+------------------+--------
jlrin~ Jálf.?S utca Zbnrf.'b~"ic.'1 __ ----·-------------+-------------------+------------------! 
Józsel Alll!a utca ! 
Kaavtó utca 1 

!Kapor u1ca l 
Kard utca 
Kl\rp.éitaf1a u'c.a 
t\avic;s ulca 
Kopoqóutca ·---1----·~~~-----~--~----jf--~---~--~-~-----~-f-----------------======= 1 E ·---------------=E ,~~;::;~ ~t~, -- 1 ·----------- - --~----------~====--=:~-====~~= 
Kótalí úl 
l evef\dula utca 



Nyiregyházi Járási Hivatal Hatósági Föoszlály Hatósági Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tankerületi központ Nylregyhazi Tanketüteti Közponl ___ „ __ , ______________ _ 

ÁUalános iskota megnevezése Nyiregyhiizi Anmy János Gimnfizlum, Állnlimos l~kola és l\ol!égium 

Áital.ílnos iskola cirnn 4400 Nyfregyháza. Ungv3r setány 22 
--------------------~~--~ ·--------------„------··--------

OMazooosiló 033666 
-----·-·----~---„---

Kijelölt folvőte!i körzet utcók sierinll bontásban 

4.CS~k-ura Kis!i Ufos u!ca ·--,--------„------------~----„----

IAlpár Ignác utca -------·-+;;l<o:;o•:::•d"::"ut"ic='a,----:""-.--c;-;:c=:-:--:-------!-----------------
Banki Donát utca l<orányi Frigyes ulca 18-290-ig paros ·--

1-245~iu ,1arnfüm 
~!!_jdS2ló ;11ca_________ Kotánvi köz 
Be1€llvó ul ca l{o>borutca ! 1 1 
BláthvOtt<'.>utca lázárl<firo~--- __ 1 T 1 
Botond utc<i Leffler Samuel utca -i-- 1 1 
Czóbel Mirlka utca l cnqvel utca 
Csaló köz lukács Ödön utc.1. 
Gsltlagviráa ulca ----·------- Máius 1. !ér i ---------- 1 1 

Q_atia utca ::l-7/B-ig parallan. 13-19-ig pámllnn Makay lstv;in utca 
Déri Miksa utca Mór1eo u!ca 

~::·~ ~:="~':"AA"'~ ~ ~ 1 1 FábiánZ?ttánutca Natwirág_utca_ _ ---------
Fehér Gab{)r utca Oroona lmz 
Gildor Bélc-i köz. Ornona utca ...,...,_,. ___ _ 
Gador Béla ulcn Oszölö utca.92-196-lg pams ------------------ ---

91-207-iQ parnt!an 
tGanbaldí u1ca 4-42-ia naros Pazonyi tér 1 1 1 
G d 1 H lk 1 Pazonyi út 2-14-ig páros 

e u y evr u ca _ 1:!.5~Erallan 
IGerlóczv Gábor köz Rárlv József utca 
Q~lóczy Gab~ulc.~----- Schmidl Mihál utca ------·-------------------+ ---1 

rinjnóczy .József utca ___ fil{lkai Barna utca 
Honfoqlalá' köz __ Szenl-G örc i Albert utca --------·-----------
Honfogtnlá. s utca Tamasi Aron utca 

J!l~utc~ ---~-----------+~~'-~"""-------··----·-----------t-------------·--------·--·------------1-------·-·-··--·-----~~~-----i Ilona tanya 
Jósika Mik!os utca 
Kalevala sE!óny 1 Ungvár séténv 

KandóKB~Jná~utca ~--i,V~a~l~la~a~l~!á~b~o~rn~a~~u~tc~a~---~--~-~t--~~~-~-~--~-----~--t-~-~~~-~~·------·---~---~~~-t------·--·------~---------·---~--------~--
JKemecsei itl 2~28-i<! folyama!os Vietór.isz. József utca 
Kérv Józs<=f utca Vtola utca 2·58-ia oóros h.?lisz:timok 



Nyiregyházi Jiirási Hivatal Hatósági Föosz.tály Hatósági Osztály által megküldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tanke1ületJ köz.pont Nyíregyházi Tankcn.Jlclí l\ózpont 

Al!alílnos iskola megnevezóse Nyirugyházi Arany János Gimnázium, Által.inas Iskola ós Ko!lóglum 
. -·------ -t 
Allalanos iskola címe 4400 Nyírngyhiita, Ungvár sétány 22 

OM azonosiló 033666 
Tagintezményneve -ll-N_y_i-rc._gy_h_á-zi-A--ru-ny._J_á-no_s_G-im_n_á_ziu_n_1.-,-Álla-lán-osl-sk-al_a._es_K_o_t_le·-.g--iu_m_S_z-ab·-„--l-ör_m_c_Ta_g_in-lé-m-1é-11--ye------·---·-----·--------·--·---------------· 

Taginlózntény címe 14481 Nyiregyl1áza, Igrice utca 0. 

Kijelölt felvéloll körzet utcák szerinti bontásban 

At!omtis utca Gatmr köz: Ködmb._n_u-tc_a _______________ ~"ca ------,i-----·~------~------·--
Afmos utca Gilbor utca _„_„ 1<riz:an!Cm utca Tarsolv utca -----
~~sz sor Gerencsér ut~a Kulacs utca T eqez utc~ ------------

1 ~1------~-~------ Gulvás Pál kóz Kiiki.l!lö u1~1 ·--·- Té11tavelő utca . -··--·-·------------
Bakcsó u:c:.a Gulyas Pal utca Lenfonó utca Tcrnetö köz 

1Bil!int utca 'Gyula utca le )ltc u?ca Temetö u1c:a -------------
Bfüanv utc..a Hndobiis köz L.oqas utca Templom utca 
Barka u!ca Hadoh3s sor Mackó utca Tiszlesrü u!ca 
Be.a utca Hadobás ulca Malvkó köz Vadász utca ------ 1 
Betekints u!cn Harkály utca Malvkó utca V~iíiiO"ü!Ga------·::::::::::_-_--_-_-___ _,1-------------------
Bt~ic ulca __ Hflm1as~JIJ_____ Mihíllv utca VmlU uica ____ _ 

Bo1loriá11 u~ca Hnlár utca Moovoró utca Venyige utc_!!__ ----··--------
!Jorostyán 'U!ca _____ Híll1)1".i utca Muskolálv köz ·----------!-'-V-"e'-'rő"'c"'e-'u"'tc"'.a'--------------+-------------
Borostyánkö utca __ ..!:.!!:!.ba ulca Mu.skoltJtv ulcn Zurne utca -----
Bozó1 utca lmice köz Nanfénv utca Zsuzsanna utca 
Bllzakalas2sor lnrice u!ca Nvírsón köx Inda köz ------~-----~~--~~~~ 

1BüzHkalasoc: u~---·---------- nona utf!!.. ___ ~- Nvirséa utca Csrzmadia utca 1 
Csaba u!c'1 Jácint köz Pereces u1ca Kócsaq ulca 
~logány kpz Jácinl utr.a Péter utca fürdötuiz !ér 
Csnlogány ulca ---·--- J~~nos u1ca ----·-- Petrence utca __ Csiha Knln!~~"~u~lc~a~---
CSDrns2nvEs utca Jilz:mi11 kö2 Posta ulca Jfrnoshoav lakóaark 

CsiUnofénvu!ca Jilzmin utca Ricsa-dülö ----------

Csillagpá7.sit ulci1 Kemecs_ei út 30-22(3-íg paros Rókadülő 
29-27 3-<g pamllan 

Csiszár utca Kéoiró utca ·-----· Seregély utca 
Elöd utca Kertész utca Sósfóhenvi ú1 

IEzústkalas.z utca Keselvíis 1. d(ilö Sovány utca ! 1 1 
lFacan ulca -· KeselvHs II. díi!O ·-·--·---·-~~utca . ~ ! 
Farkas ulcél Keselvüs sor Szabó Lőrinc u?ca 
Feledctem utca IKesetvüsu!ca ISzalkóulca 
Fekeledüló IKeseivüs zun ISzellö utca 
~nyv:st~ l<óvo. ulr.:a Szerkó utca J 
Futemu!o s.or Korso ulca Szé1üsker1 ulca 



Nyiregyházi Járási Hivatal Hatósági Föosztály Hatósági Osztaly állal mcgkilldött kijelölt felvételi körzetek tervezete 

Tank„rűleli központ INyiregylH\zi Tankcrüleli Kőzponl 

Altalé.nos iGko!a rncgn~vezese (Nyímg'y'hrJzi Atiir\y ,!;'mos Gimnázium, ÁUnfános Iskola és Kollégium 

Állal;inos iskola_~me 14400 Nyíregyhilza, Ur1gvár sétány 22_. -------------------· 

OM azonoslló 033666 

Tagintézmény neve Nyitcgyhazj Arany Jünos Gimnázium, Allatános Iskola és Kollógíum Szólöskerti Angol Kéllannye1vii TayiolóznlE'.mye 

Tagtntézm(my cime 4432 Nyiregyh<iza. Küll<igiurn utca 54 

Kijalöll !elvételi körznt utcilk szerinti bontásban 

1Amnyalma ulr.a 1K1ke1ic~~------------- 1 AUéla ulca- Kincs köz 
Berek utr.a IKincs utca 

--------"-"~------

~~ ~~ 1 
IBorsikaiQ ut<::!!____ Kolléaium ulc;> -------
~ l<oronafürl utca _ __ ------ --·-·------· 
{Ciklámen kóz Kökörcsin utca ·~--
Ct!t.fárnen 1.11ca itaiusfüliié3'-

1Csabagyöngye ulca Matvasbokor ----·- ---- ·--

Csaton1a utca N.vL'~"s~z~ő~ló~'<~i~ut,__ ____________ --1-------------------i.------------------f--·-----------------f 
Csemyikbokor -·-- ··-- Paila utr;a 
~ó ~lt Pajzsikajil ut~ 
~ kűz Pannónía utca 
Csongor lnkóomk _ Patak utca 

Csonn-rir utca ~- ~J..elli'!i...\!!E.f!.._ _____ M ____________ ,_,_4 ______ , _______ , _______ ,_-+-------------------·-··-----t-----------------·---! 
ICsös.z utca RibizJi. utca 1 1 t 1 
lcsutoras utca Rizlino utca 1 1 1 1 
IDeltcsesz ~öz Sunar utca ----· 1 1 
Dolmtlnv utca Szamos utca 

1E9ms köz 1száz:szorsz:ép~~--
Fum1inl utca swoély köz 

•Gerbera utca 1sz.egéty utca _ 1----------· ~·----~~------ 1 
Göly;Jlür k-Oz Szekér utca 
Gólvat1irutca Szö!öskerl ueca -+- -----1 
Gomolya tJlca Uslökós utca 
Gyopár utca Vadafma utca 
Gvönavika u!Ga Vadrózsa utca ==J= 1 1 -
12.abella kőz Vasú1 ulca --~-·----------
Izabella utca ·-

···-----------~· ·----------------·-IJormthén lJlca 
Kakukkfü lllca 
Kalimoutca 



A Bizottság 

Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT BIZOTTSÁGA 

... /2018. (1. 30.) számú 
határozata 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévő állami fenntartású általános iskolák 
felvételi körzetének meghatározására vonatkozó javaslat véleményezéséről 

az előterjesztést megtárgyalta és a Közgyűlés és bizottságai feladatai és hatáskörei megállapításáról szóló 
30/2010.(Xl.12.) önkormányzati rendelet 10.§ (1) bekezdés által biztosított jogkörében eljárva 

r Javasolja a Járási Hivatal felé, hogy az általános iskolák körzethatárainak meghatározásánál vegyék 
figyelembe az oktatási intézményben ténylegesen megjelenő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
számának alakulását is, mert a jelenlegi szabályozás alapján ez a mutató szám nem jelenik meg a 
körzethatárok kialakításánál, de az iskolák diákjainak összetételét befolyásolja. 

>- Javasolja a Járási Hivatal felé, hogy kezdeményezzen egyeztetést a gyermekvédelmi intézményeket 
fenntartókkal, működtetőkkel az intézmények létrehozásával, kialakításával kapcsolatosan. 

r A jelenleg Nyírszőlősön működő gyermekvédelmi szakellátást nyújtó intézmények számának 
csökkentése érdekében kezdeményezzen egyeztetést a fenntartókkal, müködtetőkkel. 

>- Az intézmények működését engedélyező szerv legyen figyelemmel az engedélyezés során arra, hogy egy 
területen koncentráltan ne lehessen létrehozni újabb és újabb gyermekvédelmi szakellátást nyújtó 
intézményeket. 

> Az iskolák a szabad iskolaválasztás elvét figyelembe véve, fokozottan figyeljenek a körzet területén élő 
gyermekek felvételére. 

>- A Tankerület kezdeményezzen egyeztetést a városban általános iskolákat működtető nem állami 
fenntartókkal az egységes tehervállalás érdekében. 

A határozat melléklete szerint javasoljuk a Nyíregyházi Járási Hivatal által megküldött iskolák felvételi 
körzethatárainak tervezetében a következő módosításokat: 

>- A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményéből az Asztalos utca kerüljön át 
a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc Tagintézményéhez, mivel 
az utca Sóstógyógyfürdőn található. 

> A Nyíregyháza Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményből a Forint utca, Korona 
utca, Pengő utca kerüljön át a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézményhez, 
mivel az újonnan elnevezett utcák Oros észak-keleti részén, a Kállai-főfolyás és a 403-as út közötti területen 
helyezkednek el. 

„. 



> A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményéböl az Alsópázsit utca 
átkerüljön a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolához, mert az Alsópázsit utca a Debreceni út 
mellett található. 

> A Lego utca kerüljön be a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános iskola Kertvárosi Tagíntézményébe, 
mert kimaradt az iskolai körzetlistából. 

> Kerüljenek felvezetésre a Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó 
Lőrinc Tagintézményébe az Inda utca, Tüskevár utca, Vöröscsillag tanya, mert kimaradtak az iskolai 
körzetlistából. 

>- Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 2017. december 14-i határozata alapján új közterületek 
kerültek elnevezésre, melyek nem kerültek besorolásra. Javasoljuk a Nyíregyházi Járási Hivatalnak, hogy a 
következők szerint kerüljenek besorolásra az iskolai körzetlistába: 

o Suták Sámuel utca 

o Szamóca köz, Szamóca Zug 

o Huszka Jenő utca 
o Ezerjó utca 

o Bernstein Béla tér 

Nyíregyháza, 2018. január 30. 

A határozatról értesül: 
1. címzetes főjegyző 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Váci Mihály Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Herman Ottó Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolába, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és 
Kollégium Szőlős kerti Angol Kéttannyelvű Tagintézménybe, 
Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Kazinczy Ferenc Tagintézménybe. 

Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala 
3. Irattár 



l<órne.velés~. kulturíllís és. Spart Bi.fottság , __ „„ __ /lOIB, {1.30.) számti hat.ározatának melléklete 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város terülelón lévő Iskolák felvételi körzclhatárai 

Tan<erulelt l<özponl Nyiregyházi Tankeruleti Központ 

Altnlános iskola megne\lezése Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Általános iskola cime 4400 Nyiregyh<\za, Virág ulca 65. -- ·-------------·-·-
OM azonosiló 033423 

------------·------·-·-· ......... ,..,.,..._ 

Kijelölt felvetelí körzel utcák szerinti bontasban 

Akilcfa tér TUnde utca -
Akacfa utca Vnska üUiCil-------------+--------------··----------1-----------------------·---

Alkotrnany u~-=---=-=--==----- '-:-:,-.,--:-:--,-----------+V::,i:;;nc:;:.e:cl:"léo;.r-"u'-'1c'-"a'---------------+-·-------------·-„-------------+-------· 
Bor ulca VíriJg köz 
Cslllaq köz Vírán utca ------

fcsman ulca lomb utca ·---·---+-V~o~n~"~I ~u~lc~"--------··--- ·---+--------·-----„------·-----------C......1------.... 
~Csipke koz lulllnr lér Zöklla utca 1 
'Csipke ulc:u Luther utca Z.rln1,i.:,:l!o~,re.ia,,_1,,,ito:;ca,,_ _____ , _______ -l-·--
Dália utca fJ. 9, 10. 11 Maavolöutca ------- A.:.:lve,-"'·cJ'-'1"'1t"'ca"---------------+--------------·---·---·-----l-----------------------I 
Debreceni •il Matróz utca Bekecs utca 
Domb utca MoofJV!a Hlca l\öténv utca 
Eiil\lös utca Moh;'tcs utca Párta ulca 
Filler utca Móricz Zsí~mond utca Rokolva utca --... ---·----------------------

IFolyóka utca Muská!ll utca Tlindo köz -- ... ----------------- ·-==== 
FUredi u!cEJ: OrszánzöszJó tér Kistclekibokori utca „-~· ------„„~---~---
Gálva utca P,1!ánla utca S1,1lma_yJ~----------- ---------- -l 

IGimnázjunli köz Hóka utca _ Kasza utca -„-~„-„-~- --------------------
~Gólya utca Róka_~íL__--------·--------+=E,_,ko~uctc,~•~---------------l,---------------·----1-------------------
Q~ Ráz.s.a u1ca i\hópiu:;i; utc1 ------·-·---·-„·--1---------------------·-
Gömb utca Safél1om köz. -----------------------
G1,1ik utca Serházu!r.a ""-· __ ..______ ~ 

Hnll1áz ulc;a Szá,,,n,,_ko,,_· ,,,11,_,tc,,,a-=""c=c:--c------------·----li-------------------t-------

1 Ha1ze!._!~r -------------------- .§!'~'!!Yas ~Ica 2-11Q.Elrns „----------+------------------+-------
Hegedü utca Szerén utca 
Iskola uica SziJfa utca 

---------f-------------·----------·-

'\ 

K k „ 1 Szüret utca atona oz. e ---„·-·-·----f 
Katona utca Tilbor utca 
Kereszt utc-a ------
Kéz utca ·-------
Kí ó utca -------+--------------------1-------„·---·-„------------f 
Kocsis utcn 
Korono lJlca !Tövis urca 



Nylregyhái:a Megyei Jogú Város területén lévő Iskolák felvételi könethatáral 

Ta11kerü!efi központ Nyimgyház-i T ankctüloti l\ót.pont 

Áll alá nos í skoia mognevezéso N1•iregyházl Móricz Zsigmond Állata nos Iskola ----·---------------------------
----·---

Általános tskofa címe 4400 Nyíregyhaza. Virág ulca 65. 

OM azonositó 033423 

T aglntézm ény neve Nyiregyhází Móricz Zsigmond Allalános Iskola Vécscy Károly Taginlezménye 
·------+-------„ 

Tagintézmény cime 4400 Nyiregyharn. Vócsev köz 27 
M--------------------

Kijelölt folvólelí körzet utcák s~crinll bo11lásban 

Akácos köz Gagna düló -------- f'.ill!ány ulca --·-----------1--·------·---·-----„---------·--+----------------
Akécos utca Gazdamca -------1~P~á~lln~a~ut~c~a--------------t------·---·----·-------·--·-„-------1----------·----·-·---------Allrnnás 1;r--------------- Gitár ulc_a_______ Petőfi utca 
Aranv Ján~s utca G;·ék8nyes nart ----------t-:p"";k:-:k~e~I ~k~ű~z---------------t------·-·--·-„·------------+-------------·-----------

Amn;fürt köz Gvönuvueria utca ---- Pikkely utca 
Aranyfürt utca !Gvongyvlri\q 11tca IPikketv tuq 
Arpád ulca Haranavirüo utca _ f..f?!!~ 
Bnrázda uica Harta olca Reokenv ulca l 1 
Bélhorv utca Horcrásztanva utca Róna utcn t 1 
81)m József utca Hor~JD!.IC<l . ------ S<lfránv utca 1 1 
Benczúr Grula tér ------- ~~~ársor . Sertéslelep utca 
Bmkenye l<öz .Jósa ArnJrás utca Simai för 
Berkenye !5..Q!_~ Kankalin utca Simai út 
Boo3ncs uitca Karóm ulca Sür1ór ul~"'~"-----------

1 
1 

Boróka ~Ö2 Ki1rász utca MHH _______ g':uv.lS utca 3-123 páraUan ------==--==---- ~HM-HM--~-~ 
Boróka u1ca ~- _!S,iss Emő utca Szóchenvi utca „---------··-.,_,.,._ 
Borostváoos ut Kordovanbokor Szélsöbokmi tít 121-139·ia folvamatos 
Butykai út -----·-· Kötcsev f erem; u1ca Tarló utca 
BUz.avirtia utca ladik utca Tavirózsn utca 
Cimbalom utca Lehel u!ca TÖidi~ 
Citera ulca lovas ulc:a Törókrózsa ulca 
Csillaofürt utca Lőtér !ér Vay Ad,-=a"'m·""u""tc"'.a·=---------- ____ „ 

..Q!J!1!@.r!!ft. ulca __ ,_________ !Madách Imre utca \Vócsey köz !-- -----------·----
Oarilzs dtilö ---rMadmász utca Vécsev utca 

1 Oarílz.s utca------- 1 MécsvírB utr:n VerescsiJrda dútö 
De-Bk Fere ne út M~1sk.áUi köz Veroscsárda u?ca 

~---------·-·----·---

Er utca INadas part 
Nó kort u!C'!. 

t-------------------„-----1 

·----lNyuqa!í1.u~!c~a~------------+-------------------+----
------·------ ~7.ti~27.~ut~c~a--------------1i-------------------r----·--·----------------+-------·---------·--

OlithréU út 
Pntrónv köz 



Nylregyháza Megyei Jogú Varos területén lévö Iskolák felvételi körzethatárai 

Tankertílet1 központ Nyiiegyl1ázi Trn1krnületi l\öz1l0nl 
·~·-------------------------

Általfmos t skota megnevezése Nyiregyl1iizi Mörkz Zsigmond Á!lalános iskola ------

Általanos l skola elme 4400 Nyimgyháza. Viri\g u!c.a fi5 ------------

OM nzono.sitó 033423 
1----~-----------+----------------·-·---·-----„-----------------------------------------------·--·--„------„-~ 
T~1ginfétm.Cny neve Nyiregyhjzi Móm:z Zsigmond Iskola Vác;i Mihaly Ti.lginttJz:mónye 

Tagintézm~nycirne> 14400 Nyíregyháza. Rozsret bokor 17. 
--------------

Kijelölt folvólcli körz.ot utcák szorlnti bontásban 

Alispán tanya Mester ulca Lubv 'Mamit utca 

_________ „ ________ „ 1 

Afsóbadur ufca Nvintmwa Fcttics MUlály utca 
Ama utca Osvény utca Turi Sándor utca 

IDaicsv-Zsilinszkv utca Pnripa utca Fcrlalv utca ---------!-- 1 Balin!boko r Po!1«ikbokor Véka utca 

1oenkö lsl\'án ulrn ------ !'..Q!.Srétl)okor 1. Alsóbadurbokor --+----------------------->---------------------
Bo 1 a utca RozsrCtbokor U, G crt iin utca 
Butvkasor Roz.s.rélbokoH út - SutM~ Slmawl utca 

ifufiykatele n Rozsrélbokori zua 1------------------·--·-------------„-
Császársz::iillás.i UI __ Rozsrótszölö __ 
Fentrő utca Roz.slelek uh:;a 
(őzde u!ct'! Samóka utca 1 t ! • 
Gtirgey Ar1úr ulca '"""" „,,;~ 1 1 1 
H;iilás ulco k . .,.,,,h-·'--'--, ulca 

Homok utca ITaliqa rnca 
Hoss?úhati ül !Telek utca 

Jegenye u ~.!.!.._____________ l'uli án ~öz --!-------------------------·----! 

1
Juhar ulca Tuli im utca ---·--"·---"--------·-·-
Kab.1y J3r.os utcn ~üske ylfL____________________ ----"------·---- -----------------· --------·------~------
Kal::iszo.s utca Uisortanva 
Kallairet lrtelekbokor 

( 
Kankás utca Vadaslan a _____ „ _____ _ 

K~1"'iüiea ____ „____ 8crJien e u1c.a ------- ----------------"-------

Knii!ós utca Bodobács utca - ---- -- -·-

KeriHö lJl.CiJ _„ ___ _j.!F...!-a!!'tvJC'o~lk:.!:!a~ut~c!!a _____________ -1--------------------+------------·----·---f--------------·--·--
l~;;:;;;----------· l<alica utca 1 1 l 
lóczfüokoir- Pavasz.em utca 

t'.Qi?r ulca Pilla utca -·---------·--·---
Mandabok or 1. Szöcske u!ca 1 1 ! 
Mandabok.or II. ------·------· __ Tis~avir;j_g utca „ 1 1 . ___ _ _______ 11-----------------··----··--·----·---·--·--------• 
Mandabok or Ill. Tücsök utca 1 1 1 1 
Mandabok..ori út 



Nyiregyhiiza Megyei Jogú Város területén lévő iskolak felvlitell körzethaMrai 

Tanke1üleU közponl Nyiregyházi Tanketilleli Kőzpon! 

Anatílno5 i:s"kola mogncvczése Nyíregyházi lv1óricz. Zsigmond Áltn!tinos lskolí·• 
--------------- ·----------------- ----------- ----------

Allafdnos i~kola címe 4400 Nyiregyháta, Virág ulca 65 
---------- ·------------------------- -----------------·---~-------------

OM azono:sitö 033423 

Tag!nlézm<iny neve Nyíregyhati Móricz Zsigmond Ál!alanos Iskola Kerlvnrosl Tagintózmónye 

Taginlézrneny cime 4400 Nyimgyhaza, l<önyök u1ca 1/a. --------------------

Kijelölt fclvóleli körzet utcák szerinti bonlásban 

IAkacvirán ulca Eslhajn~! utca l<ikolel ulca Salamonbokor Zomtmribokor 
!Alkony utcéi Ftlv András utca l\inizsi Pill ulca _N sas utcri ~- .f.!i!!ldely utca~--------------~---
Alkotás utca Fészek utcn Kovácsbokor Soltész. lstvn.ri ulca T nm bura utca 
~plalQoko_r____ Fokos utcn l<önvök ~tg,,'!____ Suba utca Sor!!<ft~ll.,!Jtca ------
Aranyeső ~1lca Galanla ulca Kfüis utca Sulvánbokor Fabula utca 
A1llóc utca Gémeskút 11tca l\upa ulca Szabadsngbokor ----------·----------- Ro~ka utca --------------------------= 
!3árH~tca -~----·-· _ _9_!?rely utCfL__________ Labda utca Szar~a utca Gerln utca 
Bedöbokor GerhaUrokor teuve.zö utca Szeleshokor l t·qr) u!r,;J 

B1mehafo1Tt diílö Haúik Andr-as utca l.evél küz SzélsöbÜkor 
. . „------· Szé!söbokori ül 2-112-ig páros 

Benehatorl'1 ulcn Hajnal utca levnl u!ca 1Rn 9.10 oaraUan 
·- -------· 

Benkő bokor Hainafcsmao utca liuet uica Szikla utca 
Bolt.ár utca -·· Harsra ulca --- l öcse utca :-;1nKR tdr.;1 

Bokróla ul11;a !·fagyi uica Meskó Ptll utca Szirom urr::l: 

Bólyai tér Hornonv utca Mollasbo~or Si.ittva utca 

r' ') Bollván .lámos u1ca llóviráu utca Munkás ulca Tábla utca 
Bú var ulca lnló ulca Natlasbolmr T aaló kóz 
Cinke utra---·-·--·-----· liász. utcit __ „ Naotemenle utca Taulö utca 

( ) Csalitos ut c:a Irisz ulca . Namafom6 utca T atooat!'t utc:t 
Csendes t.tlca ls,vánbokor NvU utca Teke utca 
Csóka utc~ lv utca Nvitra utc:a Ternsz utca 
Cslir u.tca J.cinost.mkor ~óvoda utca Tiszalöki utca ____ N ___ N ____ _ 

Debröbokar Jászol uicn Padka ulca Tiszavasvári lil 
·----·---! -l 

Dele-15 utca Jálék utca Patics utca - Tó utca 
Def~ovi!s ti?ca ·----N- Jatszó lfil:L_ Potrikovk:s utcaN Torok u!ca --1-------------------------·--
Deru uica Kancsó utca Pihenö ulr.a Uíház sor 

Dobó !slván. utca l<ao!ár ulca Pillannó ulca Vaidabokor ---------·---=r= =t 
Dobsina utca Kassa köz Pltv:ar utca rY.~lyoq utca___ --------
Duaonics };oz l<assaulca PniQaulca ---~-'--·---- .. 
Dugonics utca _ l<auirbokor Rót utca Va5utas ulca 
Ereszana köz Kazinczv Ferenc utcil Rókahokor Verncka utca 

Emszn!ia lJlca · Kemcnco utca Rozsnyó ulca Vttortils utca ----l----------N-=-=-===-~-=--==:-
Erkcl Fcre ne u!ca Kerék ulca Rövid utca Zcmit utca 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén hívó iskolák felvétel! körzethatáral 

Tankertilel1 központ Nyireg.yflázi TankcrWeli l~óz.pont 
!------------------- -·--·-----------
Általános iskola megnevezése Nyircgyhiizl Mórn Ferenc Általános Iskola 

·--------------·--
Áltahinos i.-;kola oime 4400 Nyíregyhaza. Fazekas Janos tér B 
OM azooo.-;i!it ------ 033425 ------ --·-------·-----·-- --

·-~------------·-----~-- 1 
Kijelöli felvétel! körzet utcák szerinti bon!ásbarl 

Aovao utca Kán1ár utca p; ..... „ „,,....., 1 

Anílval utca l<eletí 1 utca y;;,,;, "'"" 1 
Belső könJ 149-Gl-io páraUan ··---- Kcle!i 2. utca ------- l 1íi~-;x ,-;-,.::~- 1 
Béri Balogh Adám u!ca l(eleti Mílrton ulca Vc!cncc „,,..-:1 
Besitercoi utca l<emwel utca Vertanuk """ 

·--t-------------------·--- 1 

Bocskai ut1;a 50-108-ig paros K t . „ r z z1 · 
49-78-ta oarauan or lany "-'u o as os ulca 

Bujtos ulca 65-89-ig páratlan . „ ------:----- ------

46~gG.in náros t<osztolany1 Dezsu utca l<.antar utca 

Czelder Or1lán utca Körösi Csoinu Sándor utca Szenth<lromsao tér f 1 
Czuczor G eruelv ulo" Lehar Ferenc utca Viktória köz 1 1 
Cs31íld u1ca Us:z:t Feronc utca lh1.:::.i1".ö'! Jl!nO "''" ·• 
Dandár utca ]..obogó utca --------· loobos András ulcá ManyokiAdiiiilutca --------+------------------+---·- ------------
Fazekas J..ános 1ér Mikes Kelemen u!ca l • 
FOrööüiCii----------- Mikszáth l<álman utca ----·- 1 1 1 
Futó köz t Nád utcö 

~~;-----------~~;;"'"'" =t j - t ·-
Gál Anibms utca Onnesler utc~ _ . ----·--·--- ------ ·-::- = ------------
G · d · G -

1 
Pazon~1 ut 16-28-Jg pams 

1-::::_r onyt -~.a u ca__ 17-99-io páraUzm --------------- -----
Gmlicz.ki ~i'llhály utca Hódav Pál utca 
Gömöri utca 1 Rinqló L11ca 

1Hajdú utca ---·--- Sarló utca _____ ··-----·----
ffan a ulca Sns ulca ---
Háromszól<. utc.a Semmelweis tJtca --+------------------+------- 1 

--------f ·-----1------------ 1 
Henr1ersor Soor! utca -+-- _ -----------

llbolya utca 30-64-ig páros s 1 t 

'27-47·ígpárall~---~------- z~~u ca----~-·-----------1--------------------1---------------
!nczédy sa=r --~ _?z1lv~vöfnv sétánv 1 1 
Javoika Acfam utca Than Mór ulca. 1 1 1 1 
Jeo utca Thökülv lmrn tér ----1---- 1 f 1 
Jelvény utca Tllökölv Imre utca 
Kállói út 2-70-ig páros 
3-71/B-iq páratlan 
Kapitimy u tea 

Titel utca 

Tóth Amád utca 

---------

-~------
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Nyíregyháza Megyei Jogü Város területén lévő Iskolák felvételi körzethatáral 

lankerüleli közporl! Nyimgyhází Tnnkcruk.lti Kozponl 
~ranosis~rnamegnevezóse -·-i-N-y--í-re_g_y_h·a-n-.-i-~ó-r_a_F_e.r_e_n_c ____ ls_k_o_la--------------------------·-------------------·------------------------------·--l 
(Att~iános iskola címe 4400 Nyircgytlaza, Fazekas Jílnos lör 8. -------------------------------------------------- -----·---
OM az.onosiló 033425 

·-·---------------·---·----
Taginlézmdny """" Nyíregyl1azi Móm Ferenc Ál!alnnas Iskola Petőfi Sándor TaginléEmt!nye 

Tagintézrnóny dmc 4405 Nyiteg.yháza. Alma utca 70. 
-~-~----

Kijelölt fclv1Holi köri.el utcák srnrinlí bontásban 

Afon 'a utc=1 Gmce utca Loúan dütö Puli köz -------·~- E !tö utca 
Amir ulca ---------· GÖmbkölö ulca La'los utca Puli utca Zöldrnezö ulca ---
Alma utca Gondos u1ca Lakatos köz Pusi:paml utca Mazsola utca 
Apmtó utca Hnió u~ca Lakalos utca Pultanv ulc.a IKókfeslö utc:a 
Arntó utca Ha!ml~ ulcn Lilsziócsere dülü Rekottve Uk3 Kékfeslő köz 

1----------------------+H __ a_m_v_a_s,_u_lc_a Leoolö utca Rezeda köz 
. . -------- Lejtő ulca 24-5818-ig páros 

Barsony utca Hamngozo utca 21 _85/B-lu fláraUan Rezeda utca 

1Ba1.sa1ikoni köz Házhe1y L utca .. _ lgrnbkorona köz Séll!!!LU~l.c~a~--------------+-------------------1 
IBazsai1kom utca Hilzhelv n. utca __ lombkorona utca Sptiniel utc~ J 1 
IBó~e utca Hold ulca __ Lovag utca ___ ·-------·-·· Száma!ló kóz ____ „ 1 ----J 
Bem<lfhcg~ lnati utca Lviz41. u'ca szamadó u!ca -1-I _______________ „, ____ ~ 

Bóhtra utca Jó utca Matlár utca Szaszkútl~ 

~
Bodza utc::~ Kacagó utca ______ „_ Majomnna uka --·-··----------~'!?.~os ulca _______________ ± _______________ 4 
Boq1!,ár u(c n K.Odfl.r utca Mátna utca -~~m utg___ _ ---~---- ----~----~----~~h---------
Bo ó Ulf,!!!___________ J<alanos utca . Manduta utca Sietter utca .. --··-------------------! 

. . Kallól út 72-104-lg páros 
Bonvo utca 73•153.,Q ntiratlan Margaretta utca Szi1gyartó utca 

Borsos utc~ Knrnilla utca ~.z _____ 1"'s"'-"zita;;;::kö_:::IC'-:ö"'"'::::r·":·-----·~··--·----„------------„+----------·-----··------·-·---------------·---·-------l~_OJ1.er utca Kan.asz u'ca MC1ö utca S7il!il ml'" .. a 
ffi&lrö utca Karóf l!.1Ga ..... Mivos ulca Szölö zuo 
ICirbolya utc~ Kéménvseorö utca Moc.sár utca Sz~löszem utca __ hhhh-hh--h--------~h--h--L~-------··· __ _ 
Csérda u?ca __ K~ók9E1rtó utca Molnilr utca Szürszabő utca -1-·· ' 

ICseme1e k'()z Kies utca Mozsár utca Tacskó ulca 
1Cseme1e u1ca Kisdlöía utc.a ··-· Nárcisz kbz Takócs ulca 
Dalmata utca Komondor utca---~M--- Ntlrcísz utca Tátíka utca • 
Oéfib-3b utca Km1ó utca -- Pásztor köz_____ T etrm.es. utca 1 
Q!Qlli]et utca M-------~---- ~kény utca P8sztor u!ca Terrier utca ---~~----- ------·-------·--------
Doborman ulca Kömü11e!? utc:n Píncc 11lca Tim.:lr utca __ ----~-~~-~-----·---h-----------------------~-
~!.c:..a Könyves u!ca h _____ h ___ f!m9,~s~u~l~ca,~-------------+Uo"s-'éwc;a.,.·r~u~tc~a----------------+---------------------
~~ Kulcsár uica Pipacs utca __ Vadri:katanva ...... -----
Foxi utca l<uvasz utca Pitvmt.ert utr.a Vércs~e.~u~!c~a, _____ , 
Füttyös utca ....... l-;..abrador köz Pirvnano utca Vizsla utc.a ---------·------· ·~ ----------m--~--------
Geszlenve utca l.al.lradot u1C~l Prés u!Gfl Zsálya utca 



Nylregyháza Megyei Jogú Város .területén lévö Iskolák felvételi körzethatárai 

Tanlmrúlelí központ Nyiregyhazí lunkertlleli Kozponl 

ÁUalános iskola mognevezéso Nyíregyházi Bem Józ.st!f Anarános Iskola 

IAllalános iskola dnm 440~N~-;;:Ej,~;rtc;J-u-. --
______ N ___________ _ 

---------------------··---·--
DM azonasiló 03340 t 

Kljolöl1 felvóloli körut ulci\k szcrlnll bontásban 

Achim And1as urca Garibaldi utca 1 ·63~19 páraUan l<risztma ulca PBva köz ----------EZ7'áLp~o~r ~u!~c~a __________ _ 
Adv Endre utr:a Géza utca Krúdv Gvu'a köz Pilzsi1 utca Zenta utca 
Anna utca Gizella ulca Krúdv fa'IJ!a utca Smk~ utca Zimorw u!r.a 
Amvas u1cn -~-=~1..~ml k0_., _________________ ,1.ajos utca --~--~------------ Selyem u~- Ziv;Jtnr ut~_a___ 

1 Avar utca Halílsz. utca ---·-----~k~,nya té>:_r__ Sildó ltöz Zsók utca . 
Sarlók Bóta uica Barmnt u1ca liiszfó utca Sikló u!ca Zsornbűk utca 1 

Béla utca Homok tőr l.enl1e ulc:a Sin utca András u~ca ·1 
• . . . . Sóslói ut 1-29-iq p<iral!an --·--·--·-------

Belso köru• 1·47·tg lolyarnatos Homoksor Liliom utca IO-?\Hn oaros • 
J.,..-----------------+---,-------·-------·---l-:-:--..,,..---c--------------..,f..:o"-""'-"'-""='--------------·-t---------··---···-·- -1 
Bercsénvi utca Honvéd utca MaQtlolna utca Sz.ahadstiq tér 
Berenill ulci1 MösUk 1em Malélis ulca ~- ~.ó Kovilcs J:iOOsUTéa"-------H--h~---H 

Bethlen G<\bor utca 2·2B·ig pjros !! d. I M · k t ,. r t 
1_39.,q oarCJUan · unya 1 u c;1 il u ca ;,Jlf.?g u u c:a 

malm l ujza sétány lföoiva u1ca 3-28~iq folyamatos 1r„tnláta utca i Szent lstvan tt1ca 

!Bocskai u1ca 1-48-lg fot1•a111mos István ulca Marta utca 152ent Mi~lós tér ··---·------4---···--···--·····-·--·----·----• 
Borbála utca Jókai tér Martinovics ter Szindbád sétány 

fBtidai NaQY Antar utca Juh.:J.sz Gvula utcn Martirok !ere Sz:i'liuvánv köz ·-+----·--------------

l ~~~:g u~~~iliJ~:·tg P~~os Jupilcr utca ------·-------- ~_:1~~~-----·-- Stivilrvfmy utca 
Csak! tstvá n ulca Kalrn~n utca Mátvas ulca ----·------t-S-z_M_a_l_1á_z_u_tc-a-----------·----tl------------------ll 

E
Cséktom ·~utca -=~=---· Kardv~utca MAV 340-V~i"i\Z_______ Tmnás u!ca 1 1 
~.a t<atalfn utca Merku1 utca Táncsics Mi)1álv utca 1 

Csikós utca t<ecseae '1tca Mókus köz l=".a"r.c~s~a.,.i ~ts'-'tv,~á~n~u~tc~a~-------
Csóno:ik ulca Kert kóz N<idor u!ca Tarnai Márton utca 
Dózsa Gvörnv utca •<erl utc..'1 ---·-· NaQY Imre tCt Tavasz utca r-~ 

-----------
t:Egyház utca Keskenv köz Ne1eleics utca . Tölaves utcá • 
1Eoreskor1 utca Keskenv uka Nvár ulca Tukor u~ca J _ 
IErdész ulcn ... _~ló utca . Nvereq u!ca Vfici Mihált utcn ... „---·----i--· -----·--==-----
IErdőalia utca Kila!ó rna Nvirla lór Vandlik Már!an ulca 1 
IEnl<a utca Kodalv Zoltan ulca Nyirta ulca Vay Adam körúl -·--------·----·----

!Vég utca ------------............... ·---··-·-··-------·-----
H;. •••• „z ulca 

Erzsébot tér 0 al köz 
Esze Tmn"'is ulca Orsot a utca 
~-,\----- Oslorutca 

F!'rd·· k.. -··------------ t\ ·rte olca Oszöiö utca 2-90/B-ig póros v·dt 1 
1 o 01. o __ tt f_:filJ·ta Rilrntfaí!_ ______ ~- r a u.ca ----

Fürdö utca f<özéo ulca Patkó utca Vío!.1 utca 1~ 17~in páratlan 



Nyiregyháza Megyei Jogú Város területén lévö iskolák íelvétell körzethatáral 

Tankerti!eti központ Nvire<1vhilz.i T ankerülell Központ 

Általános iskola megnevezése N;·iregyh<lzi ls~ola 
----------·--------

Állalimos iskola dme 4400 Nyíregyháza. Epreskert lllca 10. 
------- 033401 -----·--------------
OM azonositó 

Nyíregyházi Bern József Attal<inos lsllola Herman OUó Taglntótménye 
·~~~~~~--~~~~~~~~~~ Tagintézmóny neve -·--l--·'.'.:~~~:'.:.:':'.::'.'.:.'.'.~~~:_:::::_:_::::.:::.::__~--=-------------

Tag1ntézmény dma 4551 Nyíregyháza. Fő ulca GO. 
·------------·--- --1 

Kijolöll felvótoli körzot utc.tik szorinli bonMsban 

Almos vez-rir utca Friss utca Nvirenvhati út \fi!jqos utca 
Aranyhomok ulca FUzes utca Pánthkn utca Vkfmfürt utca -------------~--·--

Babér ut~'l. Gomba u1cn Perem utc:a Zsurló .. Ütca 
Barzó tanva Gvürü ulc..,'1 Pető utca Csill3m utca 
Barzó ugca Holdférw utca Pctötnnva Kincskcresö utca -------------
Bimbó utcn l<amra utca ·------·---·--·-- ~!tkadat utca Naspolya köz 

!Bodrogi utca Kecskés diilö Plalán köz Kélhóz u1ca =t= __________ , 
Í!lokor utca Kezdő köz Platán utca Garas utca 
IBücsú utca Kezdő utca - Pompás út Borsó$zer"U1-C~ ~-------~-·---~~ --·-----

rifrafasor __ .!SJS utca Ragvooó utca Foiint utc'1 
Csap utca Kismezü!anva Roz.snvai utca tlormw """' 1 
Csenuö utca Lenaő köz. SzálL.ist utca Pen~~ti utca 1 

tCsenaö köz lenaö u:ca Srarnór„a utc:a Szam6cn koz 

t~ 

fsennely l<óz Lévai tanya Szarkalab utca l Srnmór:íl rnq 1 ----1 
Csenneht ulca __ _h~ve?e_kt köz Szalmári utca ---------------~----·---- ·--
Csonkás utca l evelcki utca Sz.crEny utca ~ 
Csurnn utca t ... 1antár utca Sziqetköz utca 
Deák Ferenc utca Maqvar utca Sz:ínes ulca 
Dertis ulca IManv~rvóQ utca !Sziv ulc~• 

lrnak utca Matvva ulca Takarék köz 
Dinnyés utca - Men-qves utcn l;lltos utca 

IOiös utca Méhósz utca Tt\roló utca 
IEkes ulc~ --·--- t.1ezsove utcól Tíszafa utca • -------------------·-
Elet utca Mouvorós utca TomáGos utca - l 1 
Emlék-utca Moha utca Tuiafa llöz 1 1 
Ezüsícnvó u1ca Móm Ferenc köz Tuiafa utca 1 1 
felhő kö.z Móra Ferenc uh:a Vrn::kor utca · · 

1 Fe!hő utca _ N~ti utca Varázs utca 
(Fényes utca _ Nao~elle utca Vásárosnamétwi út 

rFerdo utcn Nankomna utca --------- Verőlény lllca 
Forg:'lr.stanra Nausuoár utca \.tn7Pr 11lf:AJ ! 1 
Fő utca Nasoo!va utca Vidilm utca 
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Nylregyháza Megyei Jogú Város területén lévő iskolák felvételi körzethatárai 

fankerü!el i kóiponl Nyiregyházi T ankeriileli Kötpnnt 

Általános i:sko.!a megnevezése Nyimgyhilz:i Bem József Általános Iskola 

AUalános iskola cime 4400 Nyiroyyh<lza. Epreskcr1 utca 10_ 

OMazonosiló íl33401 

Taglntém1.eny neve Nyireg11húz.í Bern József AHalános fsko!a Kazinczy Ferenc Tagintezménye 
·---·- ·--------------------------------------

4400 Nyíregyháza, Arok utca 17 

Kijelölt felvételi körzet utcák szerinti bontilsbnn 

1
11tok ulca • Tüzoltó utca 
Bessen •eí tCr lf ult:a 

Bethlen Gábor ulca 30-84-ig párus Újsziilö u!ca 
41-03-•g ptirnll'!!l______ --··---+-
Búza IC:r Vasuy_tir utGa 

Búza utca 

Dália utca 2-6-ig páros 
12-20-ig pdros 
~b utca Vőrösrnanv köz 
lDohány u1ca VOrősmartv tér ------
\Erdö sor Vörösmartv ulcn f 
1Eszak1 körnt 2-fi()_:lg~os Bcrnsl<:iri ll(da tér ! -1 
!Gyöngy kt>z ! 1 

!Gyöngy utca __ -----···------ 1 1 -----------1-----···-··----------·--·---·-·„-----
IHolló utca 
Kálvin tér 
Foss'!!!!:""~ ulca 2-76-ig paros 
Malom köz: ----------+ --------+---· 
~om utc~ __ j ·-----·---··--t-- --t Mező_ UIC.1 1- 1 " ---·------------------------!--. Ozkat ----
Oz utca 

·------------"---------+----------··------------1-
Rákóczi ul<:a 4-54-ig p<iros 
Pacslr1a u? ca 

l ~ii9~~.'~c;;;uan j ± ·r~·----··· 
- . yo -----·------- . ----- -1-I --SOI)'.!''" utca -----
Sóstói lH Z ~B-ig pátos 

--

31·67-iQ o;;jrallan 

1
stadion utca --·------+-------============+=================:=±==================t==================t Szabolcs utca 

-----f- ---··-··-----!-···--------------------------

Stadion köz 

Szent Flóri an ler 

1
Szóna tór ___ _ 
Szfnhaz ul-.ca 
Töke utca 
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Nyíregyháza Megyei Jogú Város területén lévö iskolák íelvótell körzethatárai 

Tankettileti központ Nyire911lází 'T ankeriileti Közponl 

Ál!alános iskola rncgmnmzóse Nyiregyházi Bem Józ.sef AUatfmos Iskola 
, ____________________________ , 

Állalános iskola cime 4400 Nyirem11áza, Epreshert ulca 10. 
·--------·---------""""""-"----------~"" ______________ _ 

OM azonosító 033401 

Tagintézmény neve Nyíregyházi Iskola Gán..lonyi Géza Tagintézmönye 

fogintézmény cimo 4400 Nyiregifa\z.a, l<órMz ulca 13. 

Kii•lölt fclvölell kőrzet utcak szerinll bontásban 

Acál utca Moszkva utc~ 
Arnika utca _____ Munkács~ Mihilly !ér ____ ~~------· 1 
Arvi\cska utca Munkácsv Mihilly utca 1 1 
. Barf3I ut~a Rtlkóc;ii_ u!c:~ 56-128-io páros 

l---------------------"""'3c..1--'-l-'1"'3:!!J,Earallan ----------- ~. --1----·-----------------1 
Bukarest u tea -------+H:.::e=nü"'lö,:.:té;:.r.;;ll::,.l _____________ 4 _________ 1 1 
Cserenes ~•tea Rirn\ utca ------- ! 1 
Csefie utca R~~~~tca --"-- -------------- 1 1 
Daru utca Si1tor utca 
E szaki kől"\Jt 1-45 oarauan Símon~sier UtCLl 
~..!'.Jllc;a Sinllvu!ca t=---- 1 t= 1 
Felsőoazsi l köz Szalonka ulca ___ ____ ----·-----------·-·-----
~zsi t utca Szel utca 

"''""" "~·-~ ~ 1 -------·-·--·----t---- -
Füzesbok0or Szófia ulc~ -----··-------·------!-----··--------------·--
9aJar11b utca Toka;1 ul _______ _ __ 
Gém utca Vérosmajor ut 

~1ri" Oltó utca Varsó utcn ·------ __ ·--=-------··-·--·-··--· 
Hímes ulcn Vasvarl Pál utca 68-2:14-!g paras 

45-93-lg parntlim 

--+--------· 

Huszár lf!r Versen utca 

111-0s u1ca Westsik Vilmos ulca"------------+------------------+-------------------J 
!~!l(.!S ulca za íái>liíGa--·· -==l---------------------l-------------------f------------------1 
József AHll a ulca 
Kaovlö ulca 

K3má1nHa utr...a 
----------------1-----------------lf------------------! ·-------------

Kavics utca -----------------~-------------· 

--------
Kopogó utca 

„-... --------------·--··-

Kórhilz köz: 1 1 ---·t-----------
1~~:~;~tutca ---·------------ J ·--------- ----N~---------------------
levcndula utca 



'") ... -
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Tankerüle1i központ 

ÁUalános iskola rnegnevezóse 

ÁUa!anos iskola r.ime 

01.t azonosító 

Nyíregyháza Megyei Jogú Varos területén févö iskolák felvételi körzethatárai 

Nyíregyházi Tnnke1ü!eh l<özpont 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

4400 Nyíregyháza. Ungvilr sőtflny 22. 

03JGG6 
-----------------------------·-

Kijelölt felvélaU körzol utc:Ok szertnH bontásban 

±-~~2.k útja 1<.iss U:fos utca ·- --------------

Alpílr Jgnác utr:!!_ _____________ -+l'-'<o"'r"'1d~ul"'c-"a---------------+------------------+----------------·--+-------------·---·------------··---------' 
9 · k' [) -

1 
t Korányi Frigyes utca 18-290-ií! páros 

an t ana u ca 1~245.J arattan -~-------
Benes Lás2Jó ulca Korányi koz 

Bmettyóutca Kosborul.~ca"---------------+-----------------+-------------------l-
81á1h 0Uf.,,u1ca Ll~Íoly u~L-----~------~N ----------------·----- --------·----------- ·-------~~----------
Bolond utca l effler Snmuel utca 
Czóbel f.Hnka utca 
Csató köz 
Csll!a virác utca 

" --·--·-~--~-' 

Dalia utca 3-7/B·ig pára!la~_,_j_:J_-_,1,::9.c·i,_,,=="'----1""""-"".t..:.:==="----------------+--···----------------+---------------------+-------·--------·-------I 
Dóri Miksa utc;a 

Ermrics uh=a 
Elei köz Morc ó utca ___ _ 
Fitbié.n Zollfm utca Na viril utc~1 
Fchór Gf!b-Or utca ·-- On:rmlá köz -----+ ------~---------------------------

IGádor Béla kiiz IOryona ulr.a 
Gádor Bé!n utca Oszötö utca 92„196-ig pams --+-----------------

91-207-iq parailan 

Garibaldi u Ica 4-42~g páros razonyi tér 1 1 1 
Pazony1 úl 2-14-ig páros 

Geduly He11nil utca l • l5/A-iu 1>árallari 

Gertócz Gábor köz Ratl József ulca 
Gerlóczv Gábor utca Schmidl Mihálv u!ca - ~ 

E=7====-----------
r.:-;-c,~==="---------------t==~===-------------l--------·-·----------l--------·--------·---- ·-----------·-----' 

J!Q.na1m2y_a Tórf'.JO uicn 
Jósika Mikfós u1ca ·--+l"Ji"-1m"'a"'i··nc.ríc.o•.c1!. ______________ -+---·-----------------+--------------------1f-----------------------i 
Koleva!a sEtánv . ~------ Ungvrlr s.~. l 1 
Kandó Kálrn<ln ulca V11t1av al!áoomaov ulca ! 1 
Kemecsei oit 2-28-ia folvamalos Vietórisz .lózsof utca ! 
Kéry ,József utca Vio?a u!ca 2·5ll--iq páros házszámok 



Nyiregyháza Megyei Jogú Város terOlelón lévö iskolák felvételi körzethatáral 

Tanlmrüleli kozpont Nyíregyházi Tankerületi Ki'lzponl 
-----------------------------····--·------·--, 

Ál!a!anos ísko!a meunevezése Nyírcgyházl Arany Jflnos Gimnázium. Állalílnos lsko~a és Ko!!égium 

ÁUa!ános tskola elme •MOO N~·fregyhiizn, Ungvar só!any 22. " ______ , 

OM nzormsitö 033666 

Tagin~ézmény neye Ny-hegyluízi Arany János Gimnáz.ium, Általános lsko!a és Kollégium S.tabó Lőrinc Tagintézménye 
----··---

Taginlézménydme 4461 Nyiregyháza, Igrice utca 6. 

Kljolölt fcl11élnli körz:ot utcák szerinti bonlásban 

Állomás utca ·----· !Gabruk-;;z--------------- IK5drnön utca !Szikes ulca 

Almos utca Gübor utca . i<1izan1ém utca Tarsoly ulcl!_____ § 1 
IAranvkatász sor _______ .§.mancsér utca ~.cs ulca ---E-r"-ea~'e'"'L~u"'t"'ca=--------------·-+··-···----------------------
IAll!la utca Gulvás Pa! kót Kükilllö utca Ténlavetü utca 

Bakcsó utca Gulyás Pál ulca Lenfonó utca fcmelo köt ---------1---------------·-·--------------
Bál!nl utca ___ :§Y!![~ utc~ !.epj\e utca ____ _,1~T~e~m~e--'to~· u~tc.cc=a ___ ·-_-_··------------1---------------·--·--

IBár8nv utca Hadobois köz luqas utca Templom utca 
IBarka u!ca Hadobás sor Mackó utca Tist.lesfü utca ....... ---------------~~ -------------· 
IBea utca Hadobas utca Mal>kó köz Vadast utca -·-------------------l-----------------------
Betekinls u Ica Harkály utca Matykó utca --·--'f-'V"'a"'d""v"'irn""·1Q,_t"'1t"'c,a~--------------

1Bfüic uk:~~-----·-·---- Hármaslanya -~!:!!....____ Vmjli ufcn --------it---------------·-·-
Bojtorj<ln u1ca Haljr utca Moovoró u1c.a Venvige u~ca . --~---------------
Borostvan u!ca HaUVU u1ca Muskotatv köz Vmöce utca 

18orostvilnkö utca Huba utca Muskotálv utca Zerge u\9___ ---
Bozól utca lqrico köz Napfénv utca ·"Z"'su"'z"s~a,"'n"na"""u"lc,,,a _________ _ 

Búzakalász sor --~~~----- ----·--l-N,_v1,·0rs"'é"'-'ok"'ő'""z~----------------1~ln~d"'a'"'k"'.ö~z----------------1----------------··--·····---
Buzaka!ász utca Hona utcn Nvirséo utca Cst;i~madia utca 

ICsaba utca Jdcinl köz Pereces utca l<O.csaQ utca 

Csal~gány köz __ Jácínl u.!éa Péter ulca --·--·---------tF:::·'~·ir;;tl~ö~haö'· z;-;l=é'°:rC"'.'C=-::-------------t-------------------I 
Csalouánv u1ca Janos utca Petrence utca Csiha Kmman utca 

f.serestnyés uJ.0.:!.. Jílzmln köz Posta utca -----------4=J!!ó!!.n~o!i!s~h~•m11Lv.!!!.! '""=n"="'""------------1--------,-·---··----------~ 
S:.!!fil.~~ Jázmin utca Ricsa-dülö ____ A!ic.tafo:. utci1 

I".: e .1 
. . Kemecsei ú1 30-226-íg p;íros R . .. .. ! 

S\I agpazstl utca 
29

_273_1a oáraUall ukadulo hH il utcn 
Csiszilr utca l\Epírö LJ!ca H Serené:Jy utca ·-------------+T~,;-,~ko-.v-,~;,-,-,,-c,-.,---------------1---------------·------

EJöd utca l\.ertés:z utca Sóstóheuyi út Vörüscsil!i!q !anya 
IEziis!kalasz ulca Kcselvüs 1. dülő Sövériv ulca ----·----------·--·-----
Facan utca Keselvlís II. dlilő Süvea ulca ---------------------------- -----------·---·-- ·-·---~ 

Farkas utca -- Keselvüs sor Szabó lfüioc utca ----~-
Feiedelcm utca Kcsclyűs u!ca Szaikó utca 

Fcketed(ifö Kesel üs zu Szollő utca ------··--···-----~------------------, 
fenyveslanya Kóve ulca ~!!!.Í!P.J!lea_________ _ __ 
FrncmUfe S-Or Korsó utr..n Szétüskm1 ulca 
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Nyíregyháza Megyei Jogu Város területén lévő Iskolák felvételi körzethatáral 

Tankerületi központ Nyiregyllilzi Tankefllleti Kózpont 

Allaliinos iskola mo11ncvczilso Nyirogyházi Arany Janos Gimnázium, Iskola és Kollégium 

Allalános iskola dme 4400 Nyiregyhám. Ungvár sélany 22. 

OM azono.sító 
033666 ---------------------------

T aginté.tm iény neve 

Tagintézm~ny cime 

Nyíregyházi Arany János Ginmazium, Allalanos Iskola és l<ol!éf1iurn Szőlöskerti Angol Kéttannyelvil Tagintózmónye 
----------·-·--------

4432 Nyiregytuiza, l<oBégium utca 54. 

Kljelölt lolvó!eli körzet utcilk szerinti bontúshan 

Aranyalma utca lllikoncs t1lcn 
Atléla 1t1ca Kincs köz. 

--------l- ·-----· ·---·---!-

Berek utca IKincs utca 
8ouliuka utc:a H:oc:sfmv utca 
Borsikafű lllca Kollóqium utca 
Buji üt Koronafürt utca 
Cikll1men koz ll:'öccko~·r_~c~si_.~n~u~lc,,a _____________ j _________________ j 

,9lli1.men utca Mnlusla utca ----------------·--------------- -------------------„---------
Csabagy011qye uka N--------l"'M""á"'lv";a„s"'b""o"'ko"'r ____________ _ 

Csatorna utca Nvirszfildsi ul :j j 1 ~-----
!Csern>í~bokor Paila utca „ 

Csobolyó Ut Paizsikafti u:ca · -----· ------ -----------·-----

Csonoor f\cJz Pam1ónia u,~IG~a~---------·----+-------------------+-------------------t----------------· 

~~~- ~~:,~~: -!-------------·--------+----- -----==---!- ·-==-==--=========! 
Csősz u1ca Ribizli utca 1 1 ·--f-· ------- ----l 

!Csutorás utca Rizling utca 
IDefü:sesz J(öz:. Suoiir utca 
1Dolm.ilnv ulca Szamos utc8 ·-----"----
JEgres köz 1szazszor~.!!l§. ____________ +-----------------+-
Fumunt utca Szet:ielv koz 

Gertmr~!.E.? Szm ~I utca -----·--+ -------N~------+-
Gólvahir köz Szeker ufca 
Gölvahlr u Ica 1 Szölőskert utca 
Gomolya utca 1fJstökös utca 

-------!-·--·--„---„ ------------------Vadalma utca 
V;1dtói.sa UICCJ 
Vasút utca 

______ „________ f--- ------------·-

Et.urió nlc1~ t 1 1 
1 1 1 

KRl~lnu utca 
--+-------------------11-------------·-----t-------·-------------·-----------------------------------



JELENLÉTI ÍV 

2018. január 30. 
Köznevelési, Kulturális és Sport Bizottság rendkívüli ülése 

Név Aláírás 

1. Halkóné dr. Rudolf Éva 
a bizottság elnöke 

;_7 ~ / 1 

2. Andó Károly 
--- f (j/>; 

a bizottság tagja 
f/,({ '. C"~ - -
:/ -

/ 

3. Ágoston Ildikó 1 ' 

/i:' / 
/ 

Á~; ~)/_,V/ a bizottság tagja e/. .. -:," '· / rr· ~/ _.. J f . '· 

( 

4. Bajnay Kornél ~~ 
\ 

,_(~ / 
a bizottság tagja ;) \,~ 

\ 

5. Béres Csaba 

a bizottság tagja (' --
6. Póka Imre /. ~--1~ ;;e~ 1 ,.-?-"----._ 

a bizottság tagja 
__ , é~ ... „ .. r 

7. Fesztóry Sándor ft'-1 ~ \~ """ 1 
a bizottság tagja 

<:::..... •• „ 1 { ~-~ 

8. Szuromi Piroska 
·· .. J .. ! . . . 

,-. . _-, L. -~ t „ ~1 \ 1'-
a bizottság tagja _':°)>:Z1__,\. \... ~ \ 1..(._ \... 

9. Smidt Ferenc ~ '~ 
a bizottság tagja ' ~~~- ··. ·~~ 

10. Buzainé Hugyecz Erzsébet 
(civil delegált) 

Meghívottak: 

11. Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

12. Jászai Menyhért (\ \ alpolgármester 

13. Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 

14. Dr. Szemán Sándor 
címzetes főjegyző 

15. Dr. Krizsai Anita 1 
/ 

szociális és köznevelési osztály ! /. 
/ 

osztályvezető 
\.. 

16. Dr. Berényi Judit \ 

h ·~'Ú_.\.. rr KPJ' jogász 

' > '· L .• 



17. Doka Diána 
kulturális osztály 
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